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Ο Υπουργός Ραδιοφωνίας— 
Τηλεόρασης ικ, Αναστ. Πειπο- 
νής θα εκπροσωπήσει την Κυ­
βέρνηση στις εορ’ταστίκές εκδη 
λώάεις που θα γίνουν ιστό Ηρά 
κλειο για την 43η επέτειο της 
Μάχης της Κρήτης. Ο κ, Πεπο
νής θα έλθει στην πόλη 
αύριο· το πρωί.

Στο μεταξύ στα πλαίσια 
εκδηλώσεων αυτών χθες 
πρωί ’έγιναν στα Σχολεία

μας

των
το 

και
στις 12.30' το- μεσημέρι κατώίθε 
ση .στεφάνων στο- Ηρώο της 
Μάχης της Κρήτης από Φοιτη­
τές, Σπουδαστές, Μαθητές, Προ 
«κόπους και Οδηγούς.

■Αύριο Κυριακή στις 10JO
π.μ. θα γίνει επίσημη Δοξολο 
για στο Μητ,ροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά. Στην Δοξολο­
γία θα χοροστατήσει ο Αρχισπί 
σκοΜος Κρήτης κ. Τιμόθεος. 
Μετά το -τέλος της θα εκφωνη 
βει ο πανηγυρικός της ημέρας 
από τον φιλόλογο κ. Ζαχαρία

Σιμιυρνάκη.
Την ίδια ώρα θα γίνει Λα’ι'

κός Δρόμος πο υοργανώνει ο· 
Δήμος Ηρακλείου σε συνεργα­
σία με τον ΟΠΕ. (Αφετηρία1— 
τερματισμός Πλ. Ελεύθ. Βενι- 
ζέλσυ, Λιοντάρια).

Στις 11.30 -π.μ. θα γίνει επι 
μνημόσυνη Δέηση και κατάθε­
ση στεφάνων ακό τον Νομάρχη 
τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς 
τον Δήμαρχο-, τον Διοικητή Χω 
ροφϊυλαικής και άλλους.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΝΟΣ
ΣΠΑΝΙΟΥ ΦΙΛΜ

Ένα σπάνιο· ιστορικό ντοκου 
μένίτο, ένα φιλίμι από την πτώ­
ση· των Γερμανών αλεξιπτωτι­
στών κατά την Μάχη της Κρή 
της τραβηγμένο από αέρος από 
τους ίδιους τους Γερμανούς α 
λεξιπτώτιιστές 'θα προβληθεί 
την Τετάρτηι 23 Μαϊ'ου στις 8 
το ιβράδύ στον Άγιο Μάρκο.

Η προβολή αυτή που ιθά συνο 
δεύεται από σιχετίκές επεξηγή

σεις οργανώνεται από την Έ 
νωση Συντακτών Κρήτης στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων για 
τη Μάχη της Κρήτης.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟΝ 
ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Την ΠήμΙπτη εξ άλλου, στις 
8.30 μ.μ. ο Δήμος Ηρακλείου 
οργανώνει στην Βασιλική Αγ. 
Μάρκου ομιλία με"'®μα: «Μά 
χη> της Κρήτης και Εθνική Αν 
τίσταση».

ΛΑΤΚΟ 
ΓΛΕΝΤΙ

Τέλος, την Κυριακή 27 Μα- 
’.ίου, και πάλι ο Δήμος οργανώ 
νει λαϊκό γλέντι με τη συμίμκ 
τοχή της ιΦιλαρμονικής και μου 
σικίών και χορευτικών συγκρο 
τημιάτων.

Ό υφυπουργός Συγκοινωνιών 
Κώσίτας Αόλάν.ης επικεφαλής 
πενταμειλούς αιντιπροσωιπεύας θα 
εκπροσωπήσει την χώρα μίας 
σίτην Είυρωηαϊκήι Διάσ!κ»ψη u 
πουργών Μεταφορών που συνέ 
ρίχετα-ι στο Όσλο από 21 έως 
24· ΜαϊοΜ.

Στη Διάσκεψη τταίρνο-υιν μέ­
ρος 19 υπουργοί .μείαφιορών Ευ 
-ρωίπαϊκών κρατών ικαι θα συ 
ζητηθούν κρίΐσιμα θέματα όπως:

1) Συνοριακές διβυκολύνισεις 
για τις διεθνείς μεταφορές .

2) Σιόη ροόιροιμίικές συγκοίνω 
νΐες —.μεταφορές

3) Επενδύσεις στον τομέα με 
ιταφιοριώιν.

4) Συνδυασμένες Μεταφορές
5) Πολυμερείς ποσοστώσεις 

ιΑΙδίειών διέλευσης φορτηγών 
α-ιίτοκΊνήτων.

-Ο κ. Ασλάνης θα παρ:έμβει

σ' όλα τα θέματα ελληνϊΓκού εν 
διαφέρσντος και θα υποβάλλει 
ειδικές προτάσεις για ’τις επεν 
διισιεις στις Μεταφορές από koi 
■νού με τη Νορβηγική. Κυβέ-ρινη 
ση.

Ο υφυπουργός Χυγίκδΐνωνιών 
Κώστας Ασλάνης αδυνατεί να 
οαρασιτέί στις φετιεινές εκδηλώ­
σεις για τη Μάχη της Κρήτης, 
όπου θα εκπ-ροσωπούσΐε την «υ 
βέρνησιη, λόγω απουσίας του 
στο: εξωτερικό. (Σύμιμκτοχή 
στην Ευρωπαϊκή Διάσκεψη, υ 
πουρνών Μεταφορών).

Ο κ. Ασίλάινης μιας δήλωσε ότι 
λυιπάιταιΐι γι’ αυτή την αναγκαση 
ική απουσία και ότι τιμά τους η­
ρωικούς νεκρούς μας που ένρια 
ψαν την ένδοξη Κρητική Ιστορία 
mcu κάνει όλους τους Κρητικούς 
υπιερήφονους.

Μέ τήν ευκαιρία της έκδεσης έργων τών μαδητών της

Η ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γιά ύυθρωποκτουΐα έξ άμεΑείος 
οτόυ είοαγγεΑέαοί τρεις τοΟ “Ζάκρος,, 

ΣΕ ΑΚΙΝΗΣΙΑ ΤΟ ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ
Με την κατηγορία της ανθρω·

ποκτονίας εξ «μιελβίας, κατά
συρροή παραπήμφθηίκαν χβες 
στον Εισαγγελέα Ηρακλείου οι 
Παναγιώτης Ψυρής, Χαράλαμ- 
πιος Κόντεικας και- Δημήτριος 
Σταματάκης, Πλοίαρχάς, Ύπαρ 
χος και .λοστρόμος αντίστοιχα 
του «Ζάίκρος». Ον τρεις us εν
τοιλή του Ειισιαγγελιέα 
θούνι ως την Δευτέρα
απιολΙογηΟούν.

Έίκλκιο® έτσι, 
τους κιύικλους

ο

Οα κράτη 
οπότε θα

ένας από
της τραγωΙδίας

ί
$

Φτάνουμε και φέτος στην επέτειο της ηρωικής 
εκείνης Μάχης που δόθηκε πριν 43 χρόνια σ' αυ­
τόν εδώ τον τόπο που έμεινε στην σύγχρονη Ι­
στορία ως «Μάχη της Κρήτης».

Δεν είναι όμως μόνο’ επέτειος εκείνο’ το έπος. 
Είναι και Μνήμη, και μνημόσυνο για κείνους που 
έπεσαν πολεμώντας τον σιδερόφρακτο επιδρο­
μέα.

Κι έπεσαν πολλοί, και στα τρία κύρια σημεία 
του νησιού, Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χανιά.

Η έκθεση έργων των μαθητών! 
της μέσης TEE σημείωσε τερά 
στια επιτυχία γεγονός που δη

::

ΗΝ

μιουργει πρόσθετη ευθύνη: 
υποχρέωση να συνεχίστε ι- 
άλλη χρονιά.

και 
και

του Υπουργείου παιδείας λειτου 
ργουν 2 ΚΕΤΕ (Κέντρα Επαγ­
γελματικής και Τεχνικής Εκπαι 
δευσης) στα οποία υπαγοντσι
2 ημερήσια Τεχνικά Λύκεια (1 ο, 
12ο)

Ένας
απο τους πρώτους 
νεκρούς της 
Μάχης της Κρήτης
ήταν και ο
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ

Τιμούμε τη μνήμη του παληκαριού, όπως τι­
μούμε και όλους τους άλλους επώνυμους και α­
νώνυμους φαντάρους ή αξιωματικούς, χωροφύ­
λακες ή πολίτες, που έδωσαν και τη ζωή τους 
για την λευτεριά και την περηφάνεια του Λαού 
μας. Για τη λευτεριά και την περηφάνεια της 
Κρήτης. Το Κεφάλαιο της Ιστορίας που λέγεται 
«Μάχη της Κρήτης» και που θάμπωσε τον κό­
σμο, είναι γραμμένο με το δικό τους το αίμα. Κι 
αυτή η αλήθεια, δεν ξεχνιέται, και δεν θα ξεχα- 
στεί ποτέ.
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ΛΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Σχολικά βιβλία

::
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To καλοκαίρι του 19'79, κά­
που εκεί γήρω απ’ την περίοδο 
που γίνονται’ οι εξετάσεις. στα. 
Λύκεια, είχα ασχοληθεί με το 
φαινόμενο των σκισμένων και 
πεταμένων βιβλίων κυρίως γύ 
-ρω από τα σχολεία.

Πρόκειται για ένα φαινόμενο 
αληθινά θλιβερό, τόσο, για την 
περιφρόνηση που υποδηλώνει 
ένα σκισμένο βιβλίο; όσο και 
για τήν επιδεικτική αδιαφορία 
που σημαίνει -αυτή η κατάστα 
ση·, απέναντι στην οικονομική 
δαπάνη που απαιτείται για νά- 
χουν οι μαθητές τα δωρεάν βι 
βλία τους.

Αυτές τις σκέψεις έγραφα 
τότε και είχα προτείνει να λη- 
φθεϊ κάποια πρόνοια για τα βι
βλία που χσρηγρΰνπαιι 
χρόνο στους ιμαθητές.

κάθε

Δέν έγινε τίποτα, ούτε τότε, 
ούτε στα επόμενα χρόνια. Να 
όμως που στις χθεσινές ειδή­
σεις διαβάζω μια έκκληση του 
Υπουργού Παιδείας Κακίλαμάνη 
στην ©ποια «πισηιμαίνεται τα 
φαινόμενο, χαραχτηρίζεται απα 
ρύδεκ-ο και ζητείται από τις 
διευθύνσεις των σχολείων να 
φροντίσουν να προστατέ­
ψουν τα βιβλία από τέτοια ιμε 
ταχείριση. Όσοι από τους μα 
θητές, λέει, δέν τα θέίλουν για 
να τα κρατήσουν στις βιβλιόθή 
κες τους, θα: πρέπει να τα παρα 
δίδουν στο σχολείο.

Ήταν -καιρός. Εκατοντάδες ε 
κστομμύρια κάθε χρόνο, ξοδεύ 
οντάι για την έκδοση των σχο 
λ'ιικών βιβλίων. Και αυτά τα 
ίλεφτά, »ίίναι ιδρώτας του' -λα 
<>ύ μας. Κι αν ο νέος άνθρωπος, 
ο μαιβητής του Λυκείου ο φορ 
τοίμΐένος δικές του και δικές 
μας ελιπίβες, δ-εν έχει μάθει να 
σέβεται τον ιδρώτα των γονιών 
του, τί άλλο .μπορεί να σέβεται;

Και βέβαια δεν είναι του ιμα 
θητή καιι μόνο η «υθίίνη. Είναι 
και του σπιτιού, βίναι.ικαί του 
σχολειού, είναι -και του Υπόυρ 
γείου.

Του σπιτιού, γιατί δεν επίσή 
μάνε, ότι μπορεί ιμιεν να δίδον 
ταί δωρεάν τα βιβλία από το

Την έκθεση οργάνωσε η 
ΕΛΤΕΕ Ηρακλείου σε σύνεργα 
σία ιμε το γραφείο μέσης Τε 
χνίκης και επαγγ)κης εκπ)σης 
της Νομαρχίας και τα 2 ΚΕΤΕ 
που υπάρχουν στο Ηράκλειο. 
Στην έκθεση αυτή τον πρώτο 
λόχο είχαν οι 'μαθητές γιατί 
οι εργασίες τους που είχαν φτι 
όίξει κατα την διάρκεια της 
χρονιάς αλλά και οι ίδιοι οι. μα 
θητές μαζί με τους καθηγητές 
κατατόπιζαν τους- επισκέπτες 
σχετικά με τις κατασκευές και 
τους τομείς που λειτουργούν 
στα τεχνικά και επαγγελματι­
κά λύκεια και. Τεχνική Σχολή.

Κρίνομε σκόπιμο με την ευ 
καίρια της έκθεσης αυτής να 
κίάνωμε μια αναδρομή της πο­
ρείας της Τεχνικοεπαγγελιματι- 
κης εκπαίδευσης στο Ηράκλειο.

Το ξεκίνημα έγινε 
ιδιωτική πρωτοβουλία 
δράση από το ΕΒΕΗ 
των τεχνικών σχολών
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κράτος, το· κράτος ήμως παίρ 
νει -από το· κάθε σπίτι τα -λε­
φτά. Tow Σχολείου γιατί δεν υ 
πογράμμισε, και δεν Ίκατάφερε 
να διαμορφώσει στον νεαρό 
την 'υπεύθυνη συνείδίηση του 
πολίτη. Και του Υπουργείου, 
γιατί δεν σκέφθήκΓε"οτί μπορεί 
να ελάττωβεί σημαντικά η δα 
πάνη- της παραγωγής των βιβλί 
ων με το σύστημα του δανει­
σμού ικι όχι της δωρεάν παρα 
χώρησης στους μαθητές.

«Φίλε μαθητή, αυτά τα βι­
βλία, δεν σου τα χαρίζω-. Σου 
τα δανκίζω για όλο’ το σχολικό 
χρόνο, κ.ι έχεις υποχρέωση να 
τα προσέχεις και να τα παραδώ 
σεις στο· τέλος στο σχολείο 
σου».

Αυτός νομίζω', ήταν, και αυ 
τός υίναι, ο πιο σωστός τρόπος 
παροχής της δωρεάν παιδείας 
στον τομέα των διδακτικών βι 
βλίων. Σου παρέχω μεν τα βι 
βλία, σου έπισημαίνωι όμως, ό­
τι έχεις και· κάποια ευθύνη· γι' 
αυτά. Λεφτά στοΊχίζουν. Αυτήν 
την ευθύνη μπορεί ναχει ό'μα 
θητής όσο σπουδάζει. Γιατί να 
τον απαλλάξουμε; Είναι λάθος 
να; διαμορφώνεται ως τα.δεικαο 
χτώ του χρόνια, ο· άνθρωπος, 
δίχως να συνειδητοποιεί πως έ 
χει κάποιες ευθύνες. Η ευθύνη 
του λοιπόν απέναντι στα βιβλία 
που του χορηγούνται· θα πρέπει 
να επισημαίνεται ως ευθύνη· α 
πέναντι -στο κοινωνικό σύνολο.

Χαιρετίζει η στήλη τη θέση 
του Υπουργού Παιδείας. Υπο­
σημειώνει όμως, ότι η θέση αυ 
τή παίρνεται στον τρίτοι χρόνο, 
από τη θητεία της Κυβέρνησης 
ενώ θα μπορούσε να ισχύσει 
και δύο χρόνια πριν. Κάλιο « 
ργά όμως, παρά να γίνονται τα 
βιβλία φύλλα φέΐ’γ - βολάν γύ 
ρω από τα σχολειά στο τέλος 
κάθε σχολικού χρόνου. Έχει 
τόσες ανάγκες να καλύψει με 
χοντρά κονδύλια το· Υπουργείο 
Παιδείας. Έ, να μην έχει και 
εκατομμύρια για τα ίδια σχολι 
κά βιβλία· κάθε χρόνο.

Έτσι δεν είναι, ή κάνω λά­
θος;

από την 
με την ί 
των πρώ 
το 1951

με τη βοήθεια του Σίχεδισυ μά 
ροαλ και σε οικοπεδο που δώρη 
σε η κοινότητα Αλικαρνασσού 
και με τις ειδικότητες Μηχανο 
τεχνικώνί, Ηλεκτροτεχνικών οίκο 
δόμων και Ξυλουργών, αργότε­
ρα προστέθηκαν οι σχολές ΙΚΑ 
ΡΟΣ η επαγγ)κή σχολή Οικοκυ 
ρικών «Εργάνης» και τα τελευ 
ταία χρόνια οι σχολές «Ζήτα», 
αλλά ουσιαστική ώθηση δόθηκε 
από το κράτος με την ίδρυση 
το 1970 κατωτέρων Τεχνικών 
Σχολών και το 1971—,72 Σχο 
λωγ εργοδηγών που από το σχο 
λικό έτος 1977—78 αντικατα- 
στάθηικαν από τα τεχνικά και ε 
πάγγελματικα λύκεια και τις 
μέσες τεχνικές σχολές ή Νέου 
Τύπου όπως επεκράτησε να λέ 
γονται με παράλληλη αποδυνά 
μώση ή και κατάργηση σήμερα 
των ιδίιωτικων Τεχνικών Σχολών 
Βέβαια κανσημερα εξακολουθούν 
να λειτουργούν επαγγελματικές 
σχολές (κοπτικης—ραπτικής, η 
λεκτρονικων υπολογιστών, λογι 
ατών κ.α.) που όμως πρέπει 
να διευκρινιστεί εδω δεν είναι 
σχολές παρα κέντρα ελεύθερων 
σπουδών και δεν δίδουν πτυχίο 
αλλά απλή βεβαίωση.

Σήμερα στο Ηράκλειο στον 
δημόσιο τομέα και αρμοδιότητα
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Σ. ΣΤαυρακάκης

3 ημερήσια 
Λύκεια Ιο, 2ο, 

1 ημερήσια 
(απόγευμα)

επαγγελματικοί
και 3ο
Τεχνική Σχολή

Και το νυχτερινό —Επαγγε 
λματ ι κο Λύκειο.

Επίσης έχει ιδρυθεί αλλά δεν 
λειτουργεί γιατί δεν εκδηλώνουν 
ενδιαφέρον Τοπική αυτοδιοίκη­
ση και μαθητές, Τεχνικό —Ε­
παγγελματικό Λύκειο και Τε­
χνική Σχολή στιΐς Μοίρες.

Στα παραπάνω υπάρχουν οι 
εξής Τομείς ή ειδικότητες:

Στα Τεχνικά Λύκεια.
1) Μηχανολογικός Τομέας με 

τμήματα:
α) Θερμικών και ψυκτικών ε 

γκατ αστάσεων
ιβ) Βιομηχανικών εγκ)σεων 

και βιομηχανικής Παραγωγής.
2) Ηλεκτρολογικός Τομέας: 

Ηλεκτρολογικων εγκαταστάσεων 
Αυτοματισμού

ειδικότητες όπως Συγκολητων, 
Υδραυλικών, Αμαξωμάτων, Ηλε 
κτρονιικων υπολογιστών.

Χτό νυκτερινό Λύκειο λειτου 
ργουν όλες οι ειδικότητες των 
(ημερησίων λυκείων

Μαθητικό Δυναμικό
Από το 1970 που υπάρχουν 

στοιχεία στην δημόσια επαγγε 
λμοσικη εκπαίδευση παρατηρου

Συνέχεια στη σελ. 3.

πιου σημάδεψε- προχθές το μέση 
μέρι το λιμάνι του Ηρακλείου.

Ό άλλος, ο πιο μεγάλος και 
ΐτραγιικότιειρος |με to α.νεπαν'ορ 
-θω-τό του, ολοκληρώνεται με 
την μιεταφορά των πτωμάτων, 
των τριών -νέων στους τόπους 
καταγωγής τους όπου και ετά. 
φησαν. Έτσι, το πτώμα του 
Δενδρινού με τον «Πορτοκαλή 
Ήλιο» μεταφέρθηκε στην Σαν 
τορίνη, του Μπσύμιπαλου με α 
εροπλάνο στην Αθήνα κι από 
κεί στην Εύβοια, και τόυ Λου 
κάκη: στα Χανιά.

ΚΛΕΙΣΤΟ·
ΤΟ «ΖΑΚΡΟΣ»

Στο μ®ταξΰ με απόφαση- του 
Λιμεναριχιείου Ηρακλείου, το- ο 
χηιματαγωγό «Ζάκρος» σταμάτη 
σε κάθε εργασία. Το φορτηγό 
—τάφΙος των τριών παραμένει

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ
ΕΣΚΗΣΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ

iiMmu nil ειει epiuimehi

3) 
ματα

β)

Δομικάς Τομέας με τμη

Κτιριακων έργων 
Σχεδιασεως έργων Πολιτι

κου μηχανικού και αρχιτεκτόνων
5) Χηιμικός καιι μεταλουργι 

κός χημικών Εργαστηρίων.
Στα επαγγελματικά Λύκεια:
1) Οικονομίας και Διοίκησης 

με τμήματα:
α) Υποίλληλων Γραφείου
6) Λογιοτων
2) Γεωργικός Τομέας με τμή 

ματα.
α) Φυτικής παραγωγής
6) Αγροτοβιομήχανικων Συνε 

ταιρισμών
3) Κοινωνικών Υπηρεσιών: 

Βοηθών Ιατρικών και βιολογι 
κων εργαστηρίων

Στην Τεχνική Σχολή
Τμήματα μηχανολόγων με ει 

δικότητες:
α) Εργοελειομηχανων:
6) μηχανικών αυτοκινήτων
γ) Ψυκτικών εγκ)σεων
Τμήμα ηλεκτρολόγων με ει­

δικότητες :
οι) Ηλεκτρικού συστήματος 

αυτοκίνητου
6) Εσωτερικών Ηλεκτρικών ε 

γκ)σεων
Τμήμα ηλεκτρονικών με ειδι 

κότη,τα:
Ραδιοφωνίας και τηλεόρασης
Επίσης υπάρχουν και άλλες

ΑΜΕΡΙΙΚΙΑίΝΌΙ έσχισαν Ελ 
ληνιΚές Σημαίες και πανώ που 
είχαν τοποθετηθεί, στα πλαίσια 
της απεργίας που θα γίνει από 
23—25 Μάη, από τους εργαζό 
μένους στις Βάσεις, στην είσο 
δο1 τη,; Αμ-εριικανιΚής Βάσης 
Πουρνών.

ΑΠΘ την Ομοσπονδία Εργα 
ζομένων στις Βάσεις έγιναν 
σχέΦικά διαβήματα στ-ηγ κυβέρ 
νηση, με τα οποία καταγγέλουν 
ότι- οι Σημαίες και τά· πανώ σχί 
σήΐηκίαν μετά από εντολή του 
Διοικητή της Βάσης Σίμήναρχου 
κ. ΣΜΊ'ς.

Παράλληλα ειδοποιήθηκε η 
Διοίκηση Χωροφυλακής και το- 
Εργατικό Κέντρο.

ΑΠΟ όργανα της Χωροφυλα 
κής που ρωτήθηκε ο κ. ,Σπέϊς 
δήλώσε άγνοια τοΊ> γεγονότος.

Η ανθελληνική άΰτή πράξη, 
προκάλεσε αγανάκτηση στους s

ργαιζ»μΐενους στη 
ζητούν να βρεθούν 
ικαι να τιμωρηθούν 
τικά.

Βάσήν ·παυ 
οι ένοχοι 

παράδειγμα

Η «ΑΥΓΗ» ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Από αύριο, και κάθε Κυριακή

32 σελίδες. Νέο σχήμα. Νέα Ύλη.
Γράφουν:

• Γ. Μπανιάς — Λ. Κύρκος — Δ. Μαρωνίτης
• Σ. Χρυσοστομίδης — Π. Παρασκευόπουλος
• Μ. Ανογνωστάκης — Ο. Χατζηβασιλείου 

και δεκάδες δημοσιογράφοι και ειδικοί συνερ­
γάτες.

Η «ΑΥΓΗ» ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
• Πολιτική ανάλυση — Διεθνή θέματα — Οικο­

νομικά — Καλλιτεχνικά — Αθλητικά.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Τα εγκαίνια του Κεντρικού Εκλογικού Κέντρου 

του Νομού Ηρακλείου θα γίνουν σήμερα Σάββα­
το 19 Μάη, 8.00 μ.μ. στο ΜΕΤΝΤΑΝΙ.

Θα μιλήσει ο Γιάννης Δραγασάκης, αν. μέλος 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ και θα χαιρετίσει ο βετεράνος 
του Κόμματος σ. Στέλιος Παπαδομιχελάκης.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ.

Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ rou ΚΚΕ

: ■■

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Η τέλεια απόλαυση

της ΜΟΥΣΙΚΗΣ και του ΘΕΑΜΑΤΟΣ 

στην πίστα μας.
RESERVE: 220257 — 821252

ως είχε, ενώ. δέκα φορτηγά που 
δεν είχαν προλάβει να αποβιβα 
στοών παραμένουν επίσης μέσα 
στο πλοίο με αποτέλεσμα να’ 
διαμαρτύρονται οι -οδηγοί τους.

Πάντως, η Επιθεώρηση Εμ­
πορικών Πλοίων επέτρεψε <,ον 
απόπΙλου του «Ζάκρος» εάν κι 
εφόσον τηρηθούν ορισμένοι ό 
ρσι όπως: «Στήριξη- των αυτοκι 
νήτων, κλέίσιμο του χώρου του 
ασανσέρ, άνεμοι όχι πάνω- από 
7 μ,ποφώρ -κλπ. Το1 γεγονός ό­
μως, ότι το πλοίο· έχει μείνει 
«ακίέίφαλο» αφού ο πλοίαρχός 
του κρατείται, οδήγησε τα Λι 
,μεναρχείο στην απόφασή: του 
να «κλειβώσει» προς ,τιο1 παρόν 
το «Ζάκρος».

ργιαστηιριαϊκά η κατάστασή: του 
την ώρα του δυστυχήματος. Άλ 
λωστε, σύμφωνα με έγκυρες 
πληροφορίες πραγματογνώμο- 
νΐες και των δυο εταιρειών στις ο 
ποιες .ανήκει το πλοίο —της 
ΑΝΕΚ και των Μινωικών— ε 
ρευνούν τις συνθήΐκες του δυσ 
τυχήματος.

ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ 
ΤΟΝ ΚΑΥΓΑ 
ΟΙ ΤΡΕΙΣ

Η πραγματογνωμοσύνη, εξ άλ 
λου, όποις ήδη γράψαμε ολο- 
«ληρώθηίκε, και στα Μη,χανολο 
γ,ίικά ερΥμστήοια του Πολυτε­
χνείου έχει σταλεί το σπασμιέ 
Vo ατσα,λάσυρμα του ασανσέρ, 
πρακειμιένου να εξακριβωθεί ε

Και ενώ όλα έχουν πάρει τη 
γνώστή σ' αυτές τις περιπτώ­
σεις πορεία τους, οι τρεις συλ 
ληφθέντες αρνούνται, ότι το βρά 
δύτης Πέμπτης έγινε οποίοόδή 
ποτέ καυγάς μέσα στο «Ζάκρος» 
Συγκεκριμένα δή.λωσαν άγνοια 
των όσων κατέθεσε ο· οδηγός 
Σπόρος Βορδονεράκης, και σύ 
μφωνα με τα οποία, (αυτός) 
καυγάδισε μαζί τους γΤατί είχε 
δε ίτα συρματόσχοινα του ασαν 
σέρ φθαρμένα.

Λόγοι ««si όνΐΙΛογοί

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΜΕΣΑ στηι δόξα και στα 

μάγια της Ανοιξης σώπασε α 
πό προχτές: ένα γερό δοξάρι 
της λύρας— του Ντερμιτζογιάν 
νη από τη. Σητεία. Θύμα κι αυ 
τός της ίδιας αρρώστειας, ό­
πως, και ο Νίκος Ξυλουρης, που 
έφυγε μάλιστα δραμα'τικα νέος 
αυτός και πάνω στο σόλτο τση 
νιοτης του, έδιδε παραπάνω: α 
πό μισό αιώνα μια δυνατή πα­
ρουσία στη μοιυσικη ζωή του τό 
που, με το δοξάρι, το τράγου 
δι, τη ρίμα του, τη μαντιναδα, 
στα είδη αυτα της ιμουσικης έ 
κφρασης του τόπου μας, χωρίς 
παραλλαγές και αυτοσχέδια 
σμους, αλλά πάντοτε πιστός 
στην, παράδοση.
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. 
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Σ 

ΚΑ
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ΒΛ
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ΠΡΕΠΕΙ να αίναιφερίθεί ότι 
στα παν ώήταν γιραιμμένα τα 
αιτήματα των εργοζαμέινυ^ στις 
Βάσεις ικαι ον λόγον για τους ο 
ποιους :6α κάνουν την απεργία. !

ΤΟ ΕΚΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ

Η Διοίκηση1 του Εργατικού 
Κέντρου μόλις .πληιροφορήθηκβ 
τα παραπάνω, εξέδωισε ανακοί­
νωση .με την .οποία1 κάταγγιέλει 
στον Λαό του Ηρακλείου την 
απαρά&Ηκτη αυτή1 ενέργεια1 των 
-ιΑιμεριικαινών, που δε ισεβάστη 
καν το Εθνικό1 ,μας Σύμβολο. Η 
Διίοίίκηιση- του ΕΚΗ καταδικά­
ζει την αχαραχτήριστη: αυτή 
πράξη- Και δηλώνει, για μια α 
κό|μηι φορά, ότν βρίσκεται στο 
πλευρό των εργαζομένων.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΡΗΤΙΚΟ ΛΑΟ

Σαραντα τρία χρόνια πάνε 
από τη ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ. 
Να μην ξεχνάμε. Τα στρατευμέ 
να παιδια μας, νικητές στοι 6ου 
να της Αλβανίας γύρναγαν σχό 
ρπιοι, κουρελιασμένοι, ανίκητοι 
μα προδομένοι από μερικούς 
στρατηγούς έμπιστους της δι- 
χτατοριας του ιΜεταξά. Ο ξένος 
«βάσιλιας μας», ηι ακολουθία 
του κι η κυβέρνηση του. Όχι 
μόνο δεν έδιδαν όπλα στο λαό, 
μας τουχαν πάρει και τα λίγα 
δικά του που χε και βρέθη,κε ά 
απλός. Οταν ο Χίτλερ έριχνε 
από τον αέρα, για να πάρει το 
νησί, τις πιο διαλεχτές του δυ 
ναμεις, με τον πιο σύγχρονο ο- 
πλισ-μο, στην, πιο πρωτότυπη ε 
πιχείρηση στην ιστορία των πο 
λέμων ύστερα από μια προσε 
γμένη μακρόχρονη προετοιμα 
σία, Βασιλιάς, ακολουθία, κύβε 
ρνηση, έφευγαν. Ο άοπλος λαός 
έμενε. Ολόγυρα θάλασσα. Η στε 
ρια ούτε σαραντα χιλιόμετρα 
βάθος. Ούτε μετόπισθεν. Ούτε 
εφεδρείες. Ούτε ελπίδα ενισχύ­
σεων.

Ο λαός πάλαιψε. Με παλιο- 
ντούφεκα λιγοστά. Απελπιστικά 
λειψες σφαίρες. Οτι πήρε από 
τον εχθρό. Ακόμα και με τα πα 
τροπαραδοτα: Μαχαίρια και μα 
γκουρες. Δεν ήταν μια μάχη α 
πελπισιας. Ηταν μια -αποφασι 
στικη Αντίσταση. Από άοπλους, 
ανοργάνωτους, χωρίς κρατική υ 
παστηριξη αυτοσχέδιους γέννα ι 
ους. ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΟ.

Αγάπη της ελευθερίας. Πίστη 
στην νίκη. Περιφρόνηση- στο θά 
νατό. Αυτές τις μεγάλες λαϊκές 
αρετές, που μας εκληροδότησε 
η ιστορία μας, τιμούμε σήμερα.

Οι Κομμουνιστές της Κρήτης 
σ αυτήν την επέτειο της τιμής 
και του χρέους χαιρετίζουμε 
όλους χωρίς εξαίρεση, τους ζω 
ντανους τιμούμε τη μνημη όλων 
που χάθηκαν πο-λεμώντας το 
φασίστα επιδρομέα.

Η κληρονομιά είναι μεγάλη 
και το χρέως βαρύ.

Με ακέραιο το αίσθημα της 
ευθύνης απέναντι στην ιστορία

ΓΑΛΟΥΧΗΜΕΝΟΣ με τη 
μουσική του μεγάλου Σητειακου 
Στρατη Καλογερ-ιδη και προικι 
σμένος ν οχιτοσχεδιάζει ρίμες, 
όπως συμβαίνει και με όιλλους 
πολλούς εκεί πέρα έδιδε μιαν’ 
άλλη διάσταση,. άλλο χρώμα 
και ύφος στα γλέντια, τις γιο 
ρτές και τις διασκεδάσεις που 
έπαιζε. Απλός, αυθόρμητος, πό 
τε με φιλόσκωμη πότε με φίλο 
σρφικη, διάθεση, κέρδιζε άνετα 
δημοτικότητα, όπου κι αν πή 
γαινε. Και πήγε παντού, όχι 
μόνο μέσα στον ελλαδικο χώρο 
αλλά κι έξω. Στην Ευρώπη, στα 
Βαλκάνια, στη Ρωσία, στην Αί 
γυπτο στην Αυστραλία, στη Ν. 
Αφρική στην Αμερική σε ρεσι­
τάλ Κρητικής μουσικής και σε 
διεθνή φολκλορικά φεστιβάλ.

«ΠΛΗΜΜΥΡΙΣΑΝ την ο»γο 
ρά οι εισοιγόμενοι χυμοί» γρά 
φει ο τύπος της Αθήνας. Να ει 
σάγωμε ψάρια επειδή τα ντόπια 
δεν μας φτάνουν κι ας έχωμε 
20.000 χιλιόμετρα παράλια, 
.κρέας επειδή μας έπιασε μετά 
πολεμικά όλους αίμόκ κρεοφαγί 
ας και δεν ιμας προλαβαίνουν 
.οι κτηνοτρσφοι μας, τυριά για 
τί αφού τρώμε τα γαλακτοφόρα 
ζωα πως θα κάνωμε το τυρί, 
και άλλα το καταλαβαίνει κά­
νεις και πάλι με κάποιες αβα 
ρίες. Αλλά να ξοδεύωμε συνάλ 
λαγμα (το αίμα μας) να φέρνω 
με απέξω χυμούς τη στιγμή που 
οι χωματερές για τα μήλα, τα 
λεμόνια τα πορτοκάλια τα βε 
ρύκοκα ροδάκινα και τ άλλα 
δικά μας φρούτα δεν προχάνου 
νε να τα θάβουνε, είναι νομί 
ζω εξοργιστικό. Αλλά και. πρό 
κληση για τους παραγωγούς 
μας, που βλέπουν ότι σαμπο 
τάρεται και φαλκιδεύεται το ει 
σόδημα τους.

και το λαο αυτού του τόπου 
τονίζουμε:

Τα σύννεφα του πολέμου πυ 
κνώνουν. Η πάγ-κόσμια ειρηνη, 
η ίδια η ύπαρξη, της ανθρωπότη 
τας απειλούνται από τις πιο 
αντιδραστικές ιμπεριαλιστικές 
δυνάμεις.

Στην Κρήτη που απελευθερώ 
θηκε με ποτάμιά αίμα, πολλές 
φορές, από πολλούς καταχτητές 
είναι σήμερα εγκαταστημένες 
Θανάσιμη απειλή Υι“ ολη τη·’ 
περιοχή και πρωτ αητ όλαγια την 
Κρητη οι αμερικανονατοικές πυ 
ραυλοπυρηνιικές βάσεις.

Η ένταξη μας στην ΕΟΚ δεν 
απειλεί μόνο την οικονομία μας 
Απειλεί και τις πολιτιστικές 
μας αξίες. Την ίδια την Εθνι 
κή μας ταυτότητα.

Κοντά και δίπλα μας στην 
Κύπρο, ο Ντεκτάς και οι Του 
ρκοι στρατοκράτες αποθρασύν 
θηκαν από την υποστήριξη των 
Αμερικανών και τον ΝΑΤΟ και 
απειλούν την Κύπρο και την ει 
ρηνη στη γειτονιά μας.

Ο λαός .μας έμαθε την ιστό 
ρια του πληρώνοντας ακριβα 
το μάθημα. Γι αυτό αγωνίζεται.

Για διώξιμο των βάσεων από 
τον τόπο μας.

Για να βγούμε από το στρα 
τιωιικο σκέλος του ΝΑΤΟ.

Για μια Κύπρο ανεξάρτητη 
κυρίαρχη, ενιαία και αποστρατι 
ωτικοποιήμένη.

Για μια Ευρώπη της ύφεσης 
και της ειρήνης χωρίς πέρσιγκ 
και Κρουζ. Για την απομάΙκρυ 
νση όσων υπάρχουν.

Για απύραυλα Βαλκάνια και 
Μεσόγειο ειρηνης.

Για την Εθνική Ανεξαρτησία 
και ακεραιότητα της χωράς μας.

Για την αποδέσμευση μας α

ΤΟ ΒΙΟΛΙ του υπήρξε ο 
αχώριστος σύντροφος του μέχρι 
τελευταίας πνοής. Δεν τα είχε 
κρεμάσει στον τοίχο, αλλά το 
βάζε πλάι του, και στα διαλεί μ 
ματα της σκληρης αρρώστειας 
του το έπαιρνε στα χέρια του 
για να μιλήσει και να κουβε 
ντιάσει με τους ήχους του. «Με 
σα στο βιολί έχω βάλει και 
κτυπα η καρδία μου, και στις 
χορδές του τη- φωνή μου» έλε 
γε. Χτυπούσε η καρδία μιλούσε 
κι η φωνή, μέχρι που προχτές 
την Τετάρτη στις εννιά τα πρωί 
τελευταίο φύλλο στον ημεροδεί 
κτη της ζωής του σταματησ.ε

ΤΟ ΠΕΡΙΕΡΓΟ είναι ότι 
για όλα τα φρούτα σύκα, μήλα, 
σταφυλι’α, φράουλες, αχλάδια, 
κ.α. υπάρχει ελεύθερο πασαπό 
ιρτι στην Ελλάδα έστω κι αν 
τα ττ-αράγωμε και σε καλύτε­
ρες μάλιστα ποιότητες, εκτός 
οπτό τις μπανάνες. Είναι γραμ 
μένες στο μαυροπίνακα και δεν 
τους επιτρέπεται η είσοδος σαν 
ανεπιθύμητα πρόσωπα. «Περσό 
να νον γκράτα» όπως λέγονται 
στη διπλωματική γλωσσά. Κι 
αυτό για να προστατευθουν; οι 
Κρητικές μπανάνες, οι οποίες 
όμως, σημειωτέον, ούτε για
δείγμα δεν υπάρχουν aToir τό 
πο μ’ας που τις παραγει, αλ 
λά φεύγουν με εναέρια....μπα 
νανογέφυρα για την Αθήνα όπου 
τις λένε σκωπτιικως.....μιπάμιες 
οι Αθηναίοι. Αλλά και για να 
τρώει ο κόσμος τ άλλα φρουρά 
ώστε να μην πηγαίνουν στις 
χωματερές, εξηγούν οι αρμόδιοι 
Και πραγματικά έτσι γίνεται. 
Με τη διάφορά ότι τρώει μεν 
■αλλα εισαγωγής. Ιταλίας, Ισ­
ραήλ, Ν Αφρικής Αλγερίας κ. 
α. που έχουν πλημμυρίσει την 
αγορά μας.

Κωστης Φραγκουλης

ΚΙ ΑΛΛΑ ΠΕΝΘΗ πνεύμα 
τικά και καλΧίτεχνικα είχε η 
Σηπεία τον τελευταίο καιρό. 
Το θάνατο της- Ειρηνης Παπα 
δάκη, λσογράφσυ, που αφήκε γό 
νιμο έργο σε βιβλία τυπωμένο 
και σε ανέκδοτα χειρόγραφα, 
πολύ χρήσιμοι για τη λαογρα­
φία του τόπου μας και ιδιαίτε 
pct για όσους θα θέλανε να συ 
νεχισουν τη δουλειά της. Ανή­
συχη, φιλέρευνη, ακούραστη, πέ 
6ανε κι αυτ-η πριν ένα μήνα με 
το κοντύλι στο χέρι.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο Σύλλογος Εκτελωνιστών 
Ηρακλείου κατέθείσε στα γρα­
φεία ίμιας δρχ. 500 Οεις ιμνήιμην 
Αίντωινίου ΚουΙμίπενάκη Συν) 
χου Εκτελωνιστού και αντί στε 
φάνου ιυιπέρ του Φ.Τ. Αγ. Δη 
ιμητρίου Λ-ιμένος.

πό την ΕΟΚ,
ποικια 
μας 
τους.

των
•που μας κάνει α 

μονοπωλίων και
μπλέκει στα πλοκάμια

Παλεύει για να εμποδίσει πι 
σωγυρίσματα στην πολίτικη της 
δεξιάς, για να πάει η χωρά α 
ποφασιστικα μπροστά στο δρό 
μο τηε πραγματικής αΛλαγης.

18 Μάη 1984

ΠΡΙΝ ΑΠΟ την Ειρηνη, έφυ 
γε ο λαϊκός ποιητής Γιάννης 
Χασαπλαδάκης ή Καβρός όπως 
τον ξέραμε όλοι. Μυλωνάς στα 
νιάτα του στο Σταυρωμένο Ση- 
τείας. απλοϊκός, αυθόρ:μητος, 
ενω γύριζε η φτερωτή του μύ­
λου, αυτός έγραφε στίχους τρα 
γουδιά, ρίμες, με μια γνήσια 
και πηγαία έμπνευση και ώριμό 
τητα δόκιμου ποιητη. Δεν έχει 
τα μέσα να δει τυπωμένη τη 
δουλειά του κι έφυγε μ αυτό 
το παράπονο στα χείλη. Ο Δή 
μας Σητείας όμως με τον προ 
οδευτικό Σύλλογο «Βιτσέντζος 
Κορνάρος» που τόσα έχουν προ 
σφέρει για -Γηνπνευματικη ανά 
πτύξη της επαρχίας, θα βρουν 
κάποιο τρόπο ναμίζω να εκπλη 
ρωθεί έστω' και μετά θάνατον 
ο πόθος αυτός του αλησμόνη 
ταυ Γιάννη ίΚαβοου. Θα είναι 
το καλύτερο μνημόσυνο, που το 
δικαιούται....

—· Ο κ. Ανδίρέας Καπετανάκης 
ικάτέθεσε στα γραφεία ιμας 6ρχ. 
2000 )8ΐς ^νήιμην Μ. Μωυισιά 
δη υπέρ της Στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Η κ. I Ιόπη Μύλωνάκη κατίέ 
(Β.εσ® (στα γραφεία: μας διριχ. 
10.000 εις μνήμην’ της αδελφής 
της Μαρίας Γ. Κριτσωτάκη ως 
εξής: 1) δρχ. 5000 υπέρ του 
(Κέίντροιυ Νεότητας Αγ. Τίτου. 
2) δριχ, 5000 υπέρ του Συλλό 
γου Σχολικών ΕιπαγγελΙμ. Είπι- 
Ικίομϊικιών υποπίροφιών Παρ)μα 
Ηρακλείου.

—■ Η κ. Χρυσούλά χα Κων. 
Κοώριούπη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ,. 1500 εις μνήμην 
του συζύγου της Κωνίνου υπέρ 
των ιίδριυμάτωιν Ι.Μ. Λάμπης 
και Σφα'κίων.

— Ο κ. Γβώβγιος Μ. Στιβαίκτά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μιας 
δρχ. 1500 εις μνήμην της νο 
νάς τουι Ελένης Σαρινάκη· υίπέρ 
των Κ>|ριυιμάτο>ν Ι.ιΜ. Λάμπης 
και Σ!φαικίσ>ν.
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Β γυναίκα καί 6 eae

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την -Κυριακή 20-5-84 και ώρα- 9 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερομνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείουεορτΕί

-Μεθαύριο Δευτέρα εορτή των 
Αγίων ίΐσαποίσταλων Κωνσταν- 
-τίνου -και Ελένης δεν εορτά­
ζουν:
— Ο ικ. >Κων)νος Νεονάκης, 
Συν)χος Δάσκαλος
—- Ο κ. Κων)νος και Ελένη 
Ταμ-ιωλάίκη, ιατρού
— Ο κ. Κων) νος Μιχθλινώκης, 
πρλι'τ. μηχανικιός Νο-μα-ρχκις 
— Η κ. Ελένη Εμμ- B<'o:z ίικη 
— Ο κ. .Κων)νος ΜεΤμαράικης 
— Ο κ. Κων) νος Μπερνιδάικης 
φαρμακοποιός
— Η κ. Λιέλα Ρουμελιώτη
—- Η ικ. Λέλα Κρομυδάικη—Τα 
μιωλιάκη
— Η κ. Λέλα I. Ξα\·θάκη
— Η κ. 
χημικού 
— Η κ. 
— Η κ. 
τάκη

Ελιένη: Εμμ. Βσσιλάκη,

Βλένη Δ. Ανόρκινάκη 
Ελένη Αριστ, Καλλια

Ελόνη Μϊχ. Τσωτισΰκη
ιαιτρού
— Ο κ. Κων)νος Στράτάκης, 
Δ-ηιμοτ. υπάλληλος
— Ο κ. Κώστας Κληρονόμος 
δικηγόρος
— Η κ. Ελένη Ελευθ. ΒαρβΒρά 
κη
— Η κ. Ελένη Τζιγκουνάικη
— Η κ .-Ελένη Γ. Διαμαντάκη
— Ο κ. Κωνήνος Γαρίφαλά· 

χειρουργός
Ο κ. Κωνίνος Γ. Σαρρής
Η κ. Ελένη Φωτίου Ξειδισ 

νάκ-η
Η κ. Ελένη Πομοτοδύκη

— Ο κ. Κωνίνος Κίτσος
— Οκ. Κων) νος Ψαράκης Παι 
δίατρος

Ο- κ. Κώστας Τζιγκουνάκης* 
συντ-)χος Εθνικής Τράπεζας.
— Η ικ. Ελένη- Εύΐμ. Κουτών
του
— Ο κ. Κων)νος Μουσουράκης 
ιατρός
— Η -κ. Αφροδίτη Σίμυρνιωτά 
κη λόγω απουσίας
— Η κ. Λιιλίκα Γόυρνιεζάπη 
— Η κ. Ελιίνπ Ν. Αθανασιά-
δαυ

Ο κ. Κων)νος Κατσιγια-ννά 
κης «τολιτ. συνίχος
— Ο -κ. Ντίιχις Μπ-ονσταντζό- 
γλου
— Η κ. Ελένη Κόμβέλη
— Ο κ. -Κώστας και Ελένη Πα I 
παδάκη, καθηγητές.
— Η κ. Ελιένη Κλήμη—Απο- 
στολτδη.
—- Η κ. Ελένη Ν. Σκαρβελάκη
- Ο ,κ. Κων)νος Μιχ. Μαρα 

γκουβάκης Συν)χος ΕΓΣΗ.
Ο κ. Κωνίνοε Σταιματάκης 

Συνίχος Εκπαιδευτικός.
— Η ικ. Αθη-νά Επανωμεριτάικη 
για τη γιορτή του συζύγου της 
Κών) νου. ।
- Ο κ. Κωνίνος Μιχελιουδά 
κης
— Η κ. Λ-ένα ΑποστολάΙκη-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας Μαριάν 
να. Κ-λαψινάκη π<τ> πήιρβ το πτυ 
χίο της φαρμακευτιική^ συγχαί 
ροιμε θερμότατα και της ευχό­
μαστε καλή σταδιοδρομία.
Οικ. Φαίδωνος ΧαΧκτοπούλου

ί NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

t Μικροβιολογίας - Βιοχη. 
< I μείας - Αιματολογίας -

' Ανοσολογίας
< ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - 
> ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - 
) ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
5 χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- 
·; τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 

; Κρήτης.
I 1—25 5

$

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ο Εγκέφαλος 
ΑΣΤΟ? ΙΑ 
Ρόκυ No 2 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κραυγή θανάτου στη σπηλιά 
των καννιβάλων.
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Βασικά καλησπέρα σας
ΚΡΟΝΟΣ
Αικατερίνη η Μεγάλη η έκφυλη 
Τσαρίνα 
ΟΡΦΕΑΣ
Ποιι-ός θα... τη Γοργόνα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαργκαλ η οργή των βαρβάρων 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ t HI* 
Λίγο ακόμα πιο βαθειά 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ ΓΒ - IN 
Αμερικάνικο σεξ

Σάββατο 19 Me ί ου 1984
ΕΡΤ 1

1.05 Κ-ερου-νοί του διαστήμα­
τος 2.086

1.30 Σάββατο μια- κ® μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο -μια κισι- μιισή
3.00 Ξένη Ttmto
4.-50 Τελικός Κυπέλλου Αγγλ,ίας

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Χατζάχΐη —ίΠκιπανδρφιλι 
δάκη
Μηνοδάκης Νι,κ. Λ. 62 Μιαρτιύ 
ρων
Ανοικ-τό από 08.00—22.00
Τουτουδάκη Σπυρ. Λ. Ικάρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Κουκοτ.ρύκη —ιΝιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Σ.Φ. Μότζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ιρου
Διηιμερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές 1'ΚΑ. 
ΑσΚΙληπείο
Γαληνός 
ΐΓ,τοκράτειο 
Ασκ&^ηκιεάν 
Ικίίτοκ.ράτΒίο
Άγ. Χαράλαμιπος 
Αλεξανβράκη

Πάθ>κά 
Χενρ)κ« 
Ορθ)κά 

Καρβήκά
Ουρ)κά 

Ν»ι>ρ)κά
Οφθήκά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Μουντράκη Μαρία Πλ. Κορνά 
poV τηλ. 28)4484.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερευοντα
Ζαφ. Μαυρόκη Λ. Ικάρου
-Παν. 
Δηιμ. 
Ιωάν.

ρων

Μωρα’ί’της Λ. ΙΙκάροω
ίταυρουλάκης 
Ριτσάτος Λ.

Λ. [ικάρου
62 Μαρτύ-

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Κων. Μιπερδιάκης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Βασ. Γιαννούδης Α. Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
ΕΙλ. Κουκορράκη Λ. Κνωσού 
Είμ. ΣκαρπαΟιωτάκης Πα-τέλλες
Ιωάν.

Ιωάν, 
ρων

Βΐιστάκης Γάζι 
Αιβνοκτερεύαντα
Ριτσάτος Λ. 62 Μάρτιό

Λ. Αλατισαθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μίπσυγαδάκης —Χαραλαιμπάκης
Λ. Εθν. Αντίστασης
Μαν. Μίπαρκάτσας Λ. Κνωσού

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός Μικροβιολόγος κ. 
Μιχ. Χανιωτάκης θα απουσιά : 
σει από το Ηράκλειο από 14 έ 
ως 30 Μα'ί'συ και ως βκ τού 
του το εργαστήριο θα παραμεί , 
νει κλειστό.

ι—:

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον το-υ, Πλατ. 
Κορνάρου 27 ( Ανωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σεργίο-u). τηλ. 
288777, 281891, 289834.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 

Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό 
lllllllllllllliilllllllllillHHIlIhlllllilllllllllliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiipi-nin- 

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
POKY No 2 

Σίλβέστερ Σταλόνε
■UIIIIIIIIIIIIIIIIillllllUUIIIIIlllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIllUllllllllllllinillllllilil

Α Δ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ
Με τον Στάθη Ψάλτη — Ταινία του Γιάννη Δαλιανίδη 

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllflllllllim
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395

ΚΡΑΥΓΗ ΘΑΝΑΤΟΥ ΣΤΗ ΣΠΗΛΙΑ 
ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ

Μια μεγάλη περιπέτεια στη Ζούγκλα.
attWWWIUWlilUIUllUUllJHIIIIIItHIIHlllIlllIlllllWUlUWIUlMim^

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Η ΜΕΓΑΛΗ Η ΕΚΦΥΛΗ ΤΣΑΡΙΝΑ 

Α' Προβολή — Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
iSaiBiMHiMiulUiUluniiniiiiiniiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiimniuiniiiiiitiitmiMMauiwwiuuiUil

Μ «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια ταινία γεμάτη δράση και περιπέτεΐΌ' παραγωγής 1984

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ
Α'ΠΡΟΒΟΛΗ

Με τον θρυλικό άσσο τσυ καράτε Τζάκ-υ Τσαν
aiUUllUIUlUlUlUUiytiNlUUJIIIIilllllllllllllUIIIIIIIIIIIIIMIIIIIIIUIlUWIlllllIUlillUIUIIII·

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΠΟΙΟΣ ΘΑ... ΤΗ ΓΟΡΓΟΝΑ
MKUHHaHIMWMiMWHiUilllllilllllllllllllllllllllllllllUUIW^^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Mm μεγαΛιειιύ/οΓίς περιιπέτείσ που όμοιά της δεν έχδΐ ξαναγίνει

ΣΑΡΓΚΑΛ Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ

Κ,^Α^ΡΑ^

Τηλ. «21480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

ΛΙΓΟ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΒΑΘΕΙΑ

................................................. .
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Έναρξη ώρα 8,30'
ΜΜ>ΜΗ><«βΜΗΜΜΜΜΜΜΜ*Μ*ΑΜΜΜβΜΝΜ··ΜΒ·······Ι

6.30 I
6.40 ί
6.50 I
7.25 '

Ειδήσεις
Κινούμενα- σχέδιια 
Ελληνίικοί βιό-ταπαι 
Τα πουλιά πεθαίνουν 
τραγουδώντας

8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μάέ στα κ. υπουργέ

110.10 Αφιερώματα .
11.05 Ξένη ταιινίσ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρσυσιάζ-ει...
2.05 Κλασική μουσική
3.05 -Βουβή κιωιμωδ-ί-αι
3.20 Αθλίηιτιικοΐ παλμοί
4.25 Παρέλαση των αστέρων
5.00 Επίβίώση-
5.30 Ειδήσεις
5.45 Γία-τατούφ
6.15 Ξένη ταινία-
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Από το -βήμα της Βουλής
9.15 Μουσικό διάλειμμα
-9.30 Ε'δήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.45 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ε-δήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο ί9-5-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κο-ντυλι-ές
09.00 Δίκτυο
1-0.05 -Ραιδιιοιχρονόιγράιφηιμβ
10.20 Τα: σπορ στην Κρήτη
10.30 Μες του Αγαίου τα νερά
1)1.00 Κ-ρητιική ανθολογία
11.30 Πρασεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
12.00 Επίκαιρα! θέματα
13.00 Ισως σας ιενδιαφέροιυιν
13.20 Η εβδομάδα που πέρασΕ
1-3.30 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πιεντάλιεπτο
13.45 Εκκλησία ικοι νειάτο
14.00 Δίκτυο
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ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

>

0 Ελλ. Ερυθρός Σταυρός α 
νακοινώνει ότι όσοι επιθυμούν 
ναεκπαιδευτουν δωρεάν στην ναυ 
αγοσωστ,κη (αριθμός μάθημά 
των 10) μπορούν να υπο-βοιλουν 
αιτήσεις καθημερινώς και μέχρι 
την 25—5—84 ημέρα Παρα
σκευή και κατα τις ώρες από 
10—12π.μ. στα γραφεία του 

. Τμήματος πλατεία Δασκαλογιαν 
j νη Δημοτικό Μέγαρο 3ος όροφος 
’ αριβ. γραφείου 15.
> Απαραίτητες προϋποθέσεις 
[ για την συμμέτοχη είναι η- άρι 

στη κολύμβηση και η ηλικία α 
> ττό 9—50 ετών.
; Επίσης την 26—5—84 ημέ 8 

ρα Σαββατο και ώρα 8μ.μ. στην 
αίθουσα του «Αποστολου Παυ- - 
λου» οδός Αμαλθείας 6 θα γί 
νει προδολη ταινίας για την 
ναυαγοσωστική. Είσοδος ελευ-1 

ι θερ-α.
Παρακαλούμε δε τον πρόεδρο 

κάθε κοινότητας του Νομού Η 
ρ-ακλε ίου που θα ήθελε να γίνε ι 
η προβολή αυτή για τους κα 
τοικους της να απευθύνεται 
στα παραπάνω γραφεία το-υ 
ΕΕΣ.

Πληροφορίες στα τηλ. 2851 
12, 231443 και 286486.

Εκ του τοπικού τμήματος 
του Ε.Ε. Σταύρου.

γ» τκ mmiufflt. mbj
ΟΣΟ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ...

Η ποιότητα και η διάρκεια 
μιας ανθρώπινης σχέσης εξο»- 
ρτώνται από το είδος της, από 
τις περιστάσεις κάτω από τις ο 
ποιες δένΐτοα και από τα άτο 
μα που τη δημιουργούν. Υπάρ- 
ιρχουν σχέσεις που δένονται σε 
λίγα λεπ ι α και λύνονται σε λί 
γες ώρες ή σε λίγες ηιμέρες, χω 
ρις να φέρνουν καμία χαρα και 
χωρίς ν αφήνουν καμία πικρία.

Η συζυγική σχέση δεν ανή 
κει σ αυτήν την κατηγορία. Η
συζυγική σχέση προορίζεται να 
επιζήσει και να διατηρηθεί σ ό |
λη τη ζωή. Και, παρα τις δυ 
σκολίες ή τα καθημερινά προ 
βλήματα, μπορεί να γίνει πη 
γή ευτυχίας^ αν οι σύζυγοι κά
νουν ό,τι χρειάζεται για να αι 
σθάνονται οσο το δυνατό πιο 
κοντά ο ένας στον άλλο. Για 
τί είνοη αποδεδειγμένο ότι σ 
αυτήν την προσέγγιση βρίσκεται
το μυστικά της 
γάμου.

Δυο σύζυγοι 
αισθάνοναι ττολυ

επιτυχίας του

μττορουν να 
κοντά ο ένας

τον άλλο, αν προσπαθήσουν να 
κάνουν τη σχέση τους βαθύτε 
ρη και ικανοποιητικότερη. Κατα 
τη γνώμη πολλών κοινωνιολό­
γων, ψυχολογων και κοινωνικών 
λειτουργών αυτό δεν είναι δύσκο 
λο, όσο φαίνεται ίσως. Αντίθε 
τα, είναι πολύ απλό. Αν στην 
εποχή μας, πολλές συζυγικές 
σχέσεις είναι πραγματικό πολύ 
ρηχές και εύθραυστες, αυτό, ό 
πως αποδειξαν πολλές έρευνες, 
οφείλεται στο γεγονός ότι οι 
σύζυγοι δεν επικοινωνούν αρκε 
τά μεταξύ τους. Και η επικοινω
νία είναι ζωτικό στοιχείο, 
ναι η τροφή της συζυγικής 
κάθε ανθοωτπνης σχέσης.

ει
και

Ολες οι σχετικές έρευνες έ­
δειξαν ότι τα ευτυχισμένα ζευ 
γάρια περνούν μαζί πολύ περισ 
σότερο χρόνο (σχεδόν όλες τις 
ελεύθερες ώρες τους) από τα 
δυστυχισμένα ζευγάρια, που, 
καμία Φορά, δεν βλέπονται κα 
θόλου. Είναι, αυτονόητο ότι τα 
ευτυχισμένα ζευγάρια συζητούν 
πολύ περισσότερο από τα άλλα 
και οι συζητήσεις είναι κατα

MIX. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείου Νο 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σοΰρου 20 (έιαντι Πανα 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

1—25

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8. Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

κανόνα ευχάριστες και εποικοδο λιάζονται και ν« φιλιούνται. Αλ R 
μητικες. . λά πρέπει να το κάνουν αυθόρμη |

Εκεινρι που ασχολήθηκαν με’ τα και όχι τυπικά. Γιατί κάθε Η
τα προβλήματα του γάμου πι- ! 
στεύουν ότι τα ζευγάρια μπο- ί 
ρουν να επιτύχουν αυτό το ΐ 
βαθμό προσέγγισης κι αυτό το - 
είδος εποικοδομητικής επικοινω 
νιας, αρκεί να ξέρουν και να - 
τηρούν μερικούς απλούς κανό I 
νες. Χωρίς αμφιβολία, στην αρ 
χή του δεσμόν τους, οι συζητή i 
σεις τους είναι τρυφερές. Υστε ; 
ρα επεμβαίνουν τα καθημερινά 
προβλήματα. Αυτά τα προβλή­
ματα δεν πρέπει να γίνονται 
το αποκλειστικό αντικείμενο ό­
λων των συζητήσεων τους. Πρέ 
πει πρώτα να εκφράζουν τις συ 
γκινήσεις τους και τα αίσθημα 
τά τους, να προσπαθεί ο καθέ-
νας να μαντεύει και να λέγει 
αυτό που ο άλλος
ευχαρίστηση.

θ ακούσει μ

Πολλά ζευγάρια 
ττως να εκφράσουν

δεν ξέρονν 
τα αισβήμα

τά τους και αναπόφευκτα, πε | 
ρνουν τις ώρες τους συζητώντας 
για ασήμαντα προβλήματα. Αν - 
τή η στάση είναι αρνητική και ί 
εμποδίζει τη σχέση να γίνει βα · 
θύτε-ρη. Οι σύζυγοι είναι απα­
ραίτητο ν αφιερώνουν καθημερι ' 
νά μίση μια ώρα για να λένε ! 
ο ένας στον άλλο τι αισθάνο- ί 
νται και τι προσδοκούν.

Κάθε μέρα, πρέπει ν αγκα-

τύπικη εκδήλωση καταντάει πλη W 
κτική. Ενα αυθόρμητο φιλί, κά & 
6ε, πρωί, τρέφει την αγάπη κ.αι S 
συντηρεί τη συζυγική σχέση, ®

Κανένας, απο τους συζύγους Μ 
δεν πρέπει να περιμένει από μ 
τον άλλο να είναι τέλειος. Η 
Η τελειότητα υπάρχει στη φα ® 
ντασια μας. Συνεπώς, οι σόζυ If 
γοι πρέπει να μάθουν να βλέ ® 
πουν με χιούμορ τις ατέλειες * 
και μικρές αδυναμίες τους. Πα I, 
ραδείγματος χάρη, αν ο σύζυ |
γος ξεχνάει μια επέτειο, η 
ζυγός πρέπει ν αστειεύεται 
την «αφηρημάδα» του, αντί 
θυμώνει.

Τέλος, πρέπει να κάνουν

σύ 
με 
να

δί
καιη κατα-νοιμη των ευθυνών τους 
και των αγγαρειών τον σπιτιού. 
Αν ο άντρας θέλει την αγάπη ’ 
της γυναίκας του και την τρυφε 
ιράτητα της, δεν μπορεί να θρο 
νιάζεται μπροστά στην τηλεόρα 
ση ότάν εκείνη πλένει τα πια 
τα. Το δίκαιο μοίρασμα των ευ 
θυνων προσεγγίζει τους συζύ - 
γους. Επιπλέον. όταν κάνουν 
μαζί τις δουλειές τρν,σπιτιου, 
τελειώνουν γρήγορα και 6ρί 
σκουν τον καιρό να συζητήσουν 
τα καθαρα προσωπικά προβλη 
ματα τους και να διευκολύνουν 
την ψυχική, πνευματική και συ 
ναισθηματικη επικοινωνία τους. >

ROT Α Ρί ΑΝ ΝΕΑ
Στη- ουνεστίαίσή' τού POU 

της ΤΗιμπτης 17)5 που- έγινε 
στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ ο α 
ναπληρωτής Γεν. Γραμματέας 
Βασ. Παποδόπο-υλος (μετά- τις α 
ναικοινώσιειίς παρουσίασε τους 
ξένιους Ροταριανούς επι-σκέπτες 
BROR JONSSON από τη Σό-υη 
δία -και τον Ροτ. HANS WILD 
χημικό μηχανικό από την Ελιβε 
τία ιμε την -σύζυγό το-υ φνλοξε 
νούμενοι του ΠρόΔιοι-κητή Μα 
νώλη- Πατεράκη. Στη συνέχεια 
ο βψ-ηφιισμ'ένος Πρόεδρος Αρ. 
Κφρέλας μετέφρασε από τα Αγ 
γλιικά το Καλοσώρισμα του Δου 
-κός του Εδιμβούργου Φίλιππου 
-και της Πρωθυπουργού της Αγ 
γλίας ©άτσερ προς' τους συνέ 
δρούς του Παγκόσιμιΐο-υ Ρ-οτα- 
ρκινου Συνεδρίου 1984 -στο Βι 
RiMIIHGHAM.

ναρξη του Μακεδονικού Αγώ- 
νος (1904—11908) μίλησε ο 
Ροτ. Σΐέλιος Φιορώκης. Ανέ-

' Τέλος μέσα στα Λαίϊσία του 
Πανελληνίου εορτασμού της ο 

> γδοηκοστής επετείου από την έ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. 
ΤΣΙΒΙΛΛΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθβν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9

κτός Τετάρτης και Σλιβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαική 20 Μά'ί'ου και ώρα- 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Kuvjwu (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της-ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΩ’Υ'ΣΙΑΔΗ

καιι πσροικόλούμε τους τιιμώντ.-ας την ιμνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Μω'υ'.σιάδη.

Ται τέκνα: Πρόδρομος καιι Νίκη Μω'υ'σιάδη, Γιώργος και Ι­
ωάννα· Καπετανάκη, Ελευθέριος και Ραχήλ Λιοόάικη, Κων)- 
νος ικαι Χαρί-κλειει- Ανδρουλάικη.

Τα εγγόνιισ.

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΟΓίΑΝΝΑΚΗ
3 και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως δια της παρο-υ
1 σΐος των τιμήσουν την μνήιμιη του.
s Η σύζυγος: Μ-αρία Βασιλον,αννάκη.
1 Τα παιδιά: Γεώργιος κα-ι Χριστίνα' Κουβίδαυ, Γεώργιος και 
J Βασιλική Μαματζάκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Φραγκάκη, 
ί Ευάγγελος και Ρούλα ΒσσιλογιανΜάκή.

Τα αδ^λφία, τα εγγόνια κα'ΐ οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 n.-μ. εις τον 

- Ι.Ν. Αγ. Δηιμητρίου Κατσαμπά 40θήμ-ερ-ον μνη-μόσυνον υπέρ 
I! ανσπαύσαυς της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
| γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ ΓΚΙΟΥΖΕ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως π-αραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία χα Ανδρ. Βάζου, Ιωάννης και Ελισάβετ 
Τσ-αουσάκη, Βασίλειος και Μαρία Γκιο-υζέ.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

•vfixtttutueiv»

κ- · ν ιπτυξε την σημασία, του αγωνία ί 
αυτού των Ελληνικών ανταρτι 
κών σωιμά-των (στα οποία ώς α 
ρχηγοί και μέλη- μετείχαν 
λο ίαθελο-ντές Κρ-ήτες) Εναντίον 
των -Βουλγά-ρορν -κομιτατζήδων | 
που επιδίωκαν με τρομοκρατία ϊ 
ν' αλλοιώσουν την Εθνική -σύ- ί 
στάση- του Μακεδονικ-οΰ πληιθυ,Ι 
-σμιού. Μ® θυσίες ειπετευχίθη- η ; 
κατακολέιμηση των κομιτατζή-ι ί 
δων και η διάσωση της Ελλην ί 
νικότητας της Μακεδονίας. Έ 
τσι με την μεγάλη Εθνική εξό 
|φη|ση -των ΙΒαλκανιΜώ-ν ιπιολέ 
ΐμων 1912—1913 η Μαικέδόνία 
ως Ελληνική ανέκαθεν περιοχή 
ενώθηκε ιμε την Μητέρα Ελλά 
-δα.

Η προσεχής συνεστίαση- θα 
γίνει την Πήμιπτη 24)5 στο ξ-ε 
ναδοχείο- ΑΣΤΟΡΦΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ?
40 μέρες περάοιανε οπό τότε που μας άφησε οι αγαπημέ- g 

vc-ς μας σύζυγος, π-στέρας, αδελφός, παππούς κάιι θείος I

ΚΟΥΒΑΚΗΣΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ.

ί

Αύριο Κυριακή 20 του Μάη 1984 στην εκκλησία Αγ. Γεωρ 
γιου Αν. Παρασκιές, κισι ώρα 8,3ο1 π.μ. θα κάνομε μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να, συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουβάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και -Μαρία Κουβάκη, Αικατερίνη! καιι-Ευ 
στάθιος Περβολαράικ-ης, Ματθαίος Κουβάικης, Χρύσα. Καυ 
βάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψΐϊα- 
0* λοιποί συγγενείς.

Μ Η Ο V' V Μ ' “
Τελούμε την Κυριακή 20 Μα'ί'συ 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνη 
μόσ-υ-νο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής της πσλυσγαπηιμιένης 
μας μητέρας και· γιαγιάς

ΦΛΩΡΑΣ ΚΟΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την ιμνήμην της όπως πα- 
ραστσύν.
Τα παιδιά: Φ-ιλιό και Δηιμήτρης Δονταδάκη-ς.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Ένας χρόνος πέρασε ano Τόπε που μιας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, αδελφός και θείος
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ

Τήν Κυριιακή 20 του Μάη, 1984στηνιεκικλησία-Μεταμόρφωση 
του Σωτήριος (Πατέλλες) καιι ώρα- 8,30 π.μι. θα κάναμε μνη­
μόσυνο για την ανάπαυοη της ψυχής του και- παιραικαλαύμε 
τους συγγενείς κα-ι φίλους να συιμπσραισίτίαθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Γαιρεφαλάκη.
Τα αδέλφιια-: Μιχάλης και Μαρία Γαιρεφαλάκη, Στάθης Γαρε 
φαλάκης, Ευαγγελία Γαρεφαλάκη, Ιωάννης και Ελευθερία 
Τσιικαλάικη, Δημήτρης καιι Μα-ρία Κωσταντάικη, Μανώλης 
Κωαταντάικης, Γεώργιος -και Ελευθερία Σταυ-ρουλόικη, Γε- 

, ώργιος και Άννα Γα,ρεφαλάκη-, Μαρία χα Παντ. Γαρεφαλάκη 
Κατίνα χα- Τσικαλάικη, Αθανάσιος και- Ελευθερία Κωσταντά 
κη, ΜιΐχάΛης και Ηλεκτρα Κωσταντάικη, Δέσποινα- Κώσταν 
τάικ-η, Γεώργιος και Μαρία Χριστάικη.
Τα ανήψιία, ο-ι λοιποί συγγενείς.

ΕΚ» a

Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις.τον 
Ι.Ν. Αν. Πνεύματος Άνω Αρχανών ετήσιον μνημόσυνον υ­
πέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού και αδελφού

ΣΩΤΗΡΗ ΒΑΡΔΑΚΗ
Δικηγόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πάρσστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βορδάκη.
Ο γιός: Γ ιόννης Β-αρδάκης.
Η μητέρα: Μαργαρίτα Ρεητσίνη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Βαρδάκη, Αριστείδης Πα- 
παδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 κ-αι ώρα 8,30 π.-μι. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κιων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμεριο μνημόσυνο υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης -μας μητέρας κοι για 
γιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗ

και παριαικιαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παιραστούν. 
Τα παιιδιά: Μανόλης και Κατίνα Καραιμιπαίκάκη, Γεώργιος και 
Μαρίκα Καραμπακάκη, Γεώργιος και Νίκη Βαρδαλοχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ s ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νρυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο- υπέρ 
αναπαύσ-εως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας καιι για 
γιάς

·>»?*ΐ8κ¥ ..

MET ΑΞΙΑΣ ΓΡΗΓ. ΒΟΣΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγιενιείς και φίλους όπως ποραστούν.
Τα παιδιά': Γιώργος καιι Ελένη Βασκάικη, Λουκάς «αιι Ερασμία 
Βασκάκη, Ζαχαρίας και Χρυσούλα Βασκάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Βασκάικη, Κων)νος και Βασιλιεία Μπουρμπάκη.
Τα εγγόνια, οι λα«οΐ συγγενείς.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος τσυ χωρ-ού Σγαυροκεφάλι Πεδιάδος ετή 
σιον μνημόσυνον υπέρ αναπσύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, .πατέρα, αδελφού και παππού

■

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΡ1ΝΑΚΗ 
Συντ)χου ΚΤΕΛ 

ικαι παααικιαλούμε τσυς συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στσύν.
Η σύζυγος: Αθηνά Κ'σστρινάικη-.
Τα τΐβιδισ: Νίκος και Σοφία Πετράκη, Μηνάς και Σοφία Κα 
στρΜάκη, Νικόλαος κισι Μαρία Καραταράκη, Δημήτρης και 
Ελένη Χατζάκη, Λεωνίδας και Στέλλα Καιστρινάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 08.00 από το Σταθμό 
ΚΤΕΛ.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρι-αικη 20 ΜαΤου κατ ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργούς Μαλ-εβι-ζϊου ετήσιο μ-νηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρά και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΝΑΛΗ
κοί παρακαλαύμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως rra- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μιχ. Κουνάλη.
Ο υιός: Γεώργιος Μιιχ. Κσυνάλης.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
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με(Από αριστερά)
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ο Υπουργός Τουρισμού της Συρίας χ. Νάουρας Αλ Ντάχερ 
τον Σκηνοθέτη Δημ. Μανωλεσάκη. την κ. Κυριαζή και τον Πρόεδρο του EOT

κ. Κυριαζή στη Δαμασκό.

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ

6ά προβΑηΟεϊ έκ υέου από τήυ ΕΡΤ 1
η ταινιο via

1) Ξαναπραβάλλεταιι η ταινία 
του ΑΛ ΧΑΜΙΝΤΙΕ από την ΕΡΤ 
1, στις 26-5-84 ημιέρα Σάββατο 
και ώρα 7,30, ύστερα από σωρεία 
συγχαρητήριων τηλεγραφημά­
των και επιστολών που δέχονται 
και τριειις βδομάδες — όπως με 
πληριαφόρησαν — ο Υπουργός 
κ. ΣΑΚΗΣ ΠΕΠΟΝΗΣ και Γεν. 
Δ)ντής της ΕΡΤ 1 κ. ΔΗΜ. ΚΑ- 
ΤΣΙΜΗΣ καιι ζητούσαν την επανά 
λειψή· της εκπομπής.

Απλοί άνθρωποι ταυ Λαού, ιιε 
ρείς, παλ.τιστιικοί και εθνικοτοπι 
καί Σύλλογοι, πνευματικοί άνθρω 
nor, από Κρήτη, Αθήνα και θεσ 
σαλόνι κ η ό πως «πίοης και οι Δ ή 
μαρχιοι Χανιών, Ρεθύμνου και Αγ. 
Νικολάου έστειλαν πολύ συγκιινη 
τιικά τηλεγραφήματα και επιστο­
λές στην ΕΡΤ 1.

2) Καλεσμένος από τον πολιτι 
στικό Σύλλογο του CTE Ηρακλεί 
ου ήρθα στο Ηράκλειο· την 17:5: 
(χθες) για να τους πληροφορήσω 
αναλυτικά τα μέλη του Συλλό­
γου για τις εντυπώσεις μου απ’ 
τους συμπατριώτες μας του ΧΑ 
ΜΤΝΤΙΈ.

3) Πληροφορήθηικα από δ·εκά 
δες τηλεφωνήματα· που δέχτηκα 
εγώ σ ίδιος την μεγάλη συγκίνη 
σιν που προκάλεσαν στο Λαό μας 
τα ντοκουμέντα της ταινίας μου.

Επίσης μαθαίνω ότι Εθ-νιιικοτο- 
πικσί Σύλλογοι Κ ρητών όπως κα ι 
άλλα πνευματικά κέντρα σ’ όλα 
τα διαμερίσματα· της χώρας συ 
σκέπιτονταιι ,Kiau παίρνουν αποφά 
σεις α) να ιεπισκεφθούν τη Συρία 
καιι το Χαμιντιέ, Β) Να στείλουν 
ενθυμήματα ( κ υρίως κασσέτες με 
Κρητικά τραγούδια, γ) Να καλέ 
σουν Χαμτντιανσ’ύς να επισκε- 
φθούν το νησί μας και να ννωρί 
σουν τα χωριά προέλευσης των 
προγόνων τους.

4) Γ.α πρώτη φορά συντελεί 
ταιι αυτή την στιγμή τοαριιστιικό 
άνοιγμια της Ελλάδας προς τη Συ 
ρία μιε αφορμή την ταινία μου.

Πρακτορεία Τουρισμού όπως 
π.χ. IAN TOURS του Ηρακλείου, 
ένα Πρακτορείο στα Χανιά, το 
SKAYS TRAVEL AND TOYRISM 
στην Αθήνα έχουν πρόγραμμα τι 
οϊί Έΐκιδρομή στο· Χαμιντιέ κιαι: άλ 
λες πόλεις της Συρίας με ελληνι­
κές και 'αραβικές αρχαιότητες.

(Πληροφορούμε ότι και άλλα 
πρακτορεία που δεν γνωρίζω 
τις φίρμες τους σε Αθήνα, Πει­
ραιά και θεσ)νϊκη, έχουν προ­
γραμματίσει ανάλογες εκδρομές.

5) Πληροφορούμαι ότι πολλοί 
Σύλλογοι στην Κρήτη μεθοδεύ­
ουν συνάντηση —σύσκεψη μετά 
ξύ τους για τη δημιουργία δια- 
συλλογικού συντον'ΐοιτιικού οργά 
νου με πιθανή ονομασία Ελληνο 
συριακός Σύλλογος Φιλίας για 
την προώθηση πολιτιστικών κιαι 
μορφωτικών ανταλλαγών της 
Κρήτης με τη Συρία και Χαμιντιέ.

6) θέλω να π ο ιευω ότι και ·η 
Εκκλησία της Κρήτης θα ενδια 
φερθεί να φιλοξενεί τα καλοκαί 
•pw αριθμό παιδιών από το Χα 
μ ντιέ.

Η νέα πρόταση που κατέθεσα 
στην ΕΡΤ 1 περιλαμβάνει 4 ωρι 
αία ντοκυμανταίρ με γενικό τί­
τλο:

«ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑ­
ΔΑ»

το χωρίο
μαντ κές Συριοκές αρχοιότητιες 
(Οι επόμενες σιελιίδες είνσι κείμενα 
απ' τη πρόταοή μου στην Ε.ΙΡ. 
Τ. 1). '

1) Η εγκατάσταση των Κρηιτι 
κών στα Συριίαικά παράλια — έ-
στω καιι σοιμπιτωιματοκά στα
1894 —- δεν ιείναιι μοναδακή.

An.’ τη μοκσυνή αιρχα.ότητα 
Κρήτιες και διάφορα Πελασγικά 
φύλα κατακλύζουν τις Συρι.ακές 
ακτές...

...Αργότερα άλλα ελληνιικιά φύ 
λα συνεχίζουν να εισρρέουν στην 
ενδοχώρα της Συρίας μεταφέ- 
ροντας, δίΟδίδοντιας καιι διατη­
ρώντας τον Ελληνικό Πολιτισμό.

2) Η καταγραφή των ΕΛΛΗΝΙ 
ΚΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ σε όλη την 
έκταση της Συρίας δεν θα εντο 
πίζιει μόνο την επίδραση και δύ 
ναμη του αρχαίου Πολιτισμού 
μας, αλλά θα ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙ μέσα 
από ΝΕΩΤΕΡΕΣ ιστοριικιές έρευ 
νες κιαιΐ ντακοαμέντα την ΕΛΛΗΝΙ 
ΚΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ διαφόρων λα­
ών και πολιτισμών της Συρίας.

3) Η παρουσίαση, ακόμα ση 
μαντιικών Συριακών Αρχαιοτή­
των, ηθών, εθίμων και παραδό 
σεων, όπως επίσης και ο εντοπι 
σμός των αλληλοιεπί'δράισε'ων με 
ταξύ των δύο πολιτισμών μιας εί 
ναι σιι τελιικοιί λόγοι για την δρ- 
μιουργία αυτής της εκπομπής.

4) Μίιας εκπομπής που θα βαιθαϊ 
νει και θα ενισχύει τη γνώση στη 
φύση του ανθρώπινου Πολιτι­
σμού.

θα είναιι ακόμα, η εκπομπή α·υ 
τή μια ΑΠΑΝΤΗΣΗ στη ΔΙΕΘΝΗ 
ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ 
που από χρόνια και ιδίως στις μέ 
ρες μας εντείνει και δυστυχώς ε- 
πιιτυγχάνειι σε μειγάλο βαθμό την 
ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΗ της Αρχαίας και 
Νεώτερης Ιστορίας μας.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 2
(Την αρχή του επ- .σοδίου. α- ■ 

ναπτύσσω κάπως νιια να σας εν 
τοπίσω ορισμένες (ιισιτοριικιές πα>- 
ρατηρήσκις) κατοίκω ν του Χαιμιιν 
τ.έ και την επιβεβαίωσή του από 
νεώτερες ιστοριικές έρευνες ικαι 
ντοκουμέντο).

ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟΥ: «Η ΕΛ 
ΛΑΔΑ» της ΣΥΡΙΑΣ.

ΤΟ ΘΕΜΑ (Περίληψη) (Α)
ΣΥΡΙΑ — ΑΛ ΧΑΜΙΝΤΙΕ: Από 

γονος Κρητικών μας πληροφορεί 
ότι έχει διαβάσει Ελληνική και Συ 
ριαική Ιστορία και μας αναφέριει 
το μύθο ΔΑΙΔΑΛΟΥ — ΙΚΑΡΟΥ: 
Στη συνέχεια παρατηρεί την ο- 
μοιότητα του με το μύθο της ο- 
νομασίας της ΤΑΡΤΟΥΣ.

ΤΑΡΤΟΥΣ:
ΣΥΡΟΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ: Στην Αρ 

χααιότητια, εδώ1 ιστη γύρω1 περιο 
χή υπήρχε ο βασιλιάς με το όνο 
>μα: ΤΟΥΣ, που κατασκεύασε κέ 
ρίνα φτερά και με αυτά πέταξε 
(TAP) παλύ ψηλά. Ο ήλιος 
σύντομα έλιωσε τα φτερά του. 
Ο Βασιλιάς έπεσε και σκοτώθηκε. 
Στο σημείο εκείνο που έπεσε χτί 
σθηκε πόλις που πήρε το όνομα 
του ιπτάμενου — Βασιλιά. Ονο 
μάστηκε TAP—ΤΟΥΣ!

ΕΛΛΑΔΑ — ΚΡΗΤΗ
ΕΛΛΗΝΑΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ: Ο μύ 

θος Δαιδάλου — Ι κάρου προηγεί 
ται χρανολιονιικά του μύθου χτί 
σεως κα« ονομασίας της ΤΑΡ- 
ΤΟΥΣ...

Της ΣΥΡΙΑΣ, ΛΙΒΑΝΟΥ, ΛΙ­
ΒΥΗΣ.

ΓΓ αυτό το καλοκαίρι υπολαγί 
ζω την κινηματογράφηση των 
δύο ντοκυμανταίρ με τίτλο: ΕΛ 
ΛΗΝΟΦΩΝΈΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ 
ΣΥΡΙΑΣ.

Το πρώτο ντοκαμανταιίρ με ει 
δικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΕΣ 
ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ» θα περιλαμβάνει 
νέα και άγνωστα ντοκουμένται α 
πό το ΧΑΜΙΝΤΙΕ». Μερικά απ' 
αυτά είναι:

Το χρονικό του χωριού. Ή θέ 
ση της γυναίκας στην κοινωνία 
του Χαμιντιέ. Η Αγροτική ζωή 
καιι οι μαντινάδες. Η θαλασσινή 
ζωή καιι ja τραγούδια. Η σχέσ.ς 
ανάμεσα στις νέες και νέους του 
χωριού. Τα προβλήματα της νεο 
λαίας, η εργασία και μόρφωση. 
Η διάσωση της ελληνικής νλώσ 
σας των ηθών και εθίμων. Έθιμα 
στην γέννηση καΊ το θάνατο. Ο 
Ζωγράφος και τραγουδιστής του 
χωριού. Επιιστήμονες Κρητικοί 
του Χαμιντιέ στην Ταρτούς.

0 Δημοσιογράφος, ο στιχουρ 
γος και τραγουδιιστής του Χσμιν 
τ:έ στην Δαμασκό. Οι αφίξεις 
των πρώτων Ελλήνων καιι το 
γλέντι στο Χαμιντιέ. Οι αφίξεις 
των πρώτων Συροκρητικών του 
Χαμιντιέ υποδοχή καιι τα γλέντια 
στην Μεγαλόνησο. Ο αντίγαιμος 
Χαμιντιανού νιόπαντρου ζευγα­
ριού στην Κρήτη κ.ά.

Το δεύτερο ντοκυμανταίρ με 
ειδικό τίτλο η «ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ ΣΥ 
ΡΙΑΣ» θα περιλαμβάνει καιι θα κα 
ταγράφει ιστοριικά και αισθητι­
κά όλες τις ελληνικές αρχαιότητες 
της Συρίας όπως επίσης και οή

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

0Α ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΕΥΖΗΤΗΒΟΥΝ

«Χομιυτιε»
6) ΟΚΤΑΣΧΗΜΕΣ ΚΡΗΤΙΚΕΣ 

(Μινωιίικές) Ασπίδες έχουν βρε­
θεί σιτη. ΣΥΡΙΑ!

7) Η τεκνοιποίήσπ, ως ΜΟΝΑΔΙ 
ΚΟΣ σκοπός νουου όπως συνε 
βαίνε στη Κρήτη και Σπάρτη «ιμε 
ταφέρετιαιι» στη Νίσσια της Συρί 
ας!

8) Ο θεός της ΟΥΓΚΑΡΙΤ. 
ΚΟΥΜΑΡΜΠΙ είναιι ΤΑΥΤΟΣΗ­
ΜΟΣ με τον ΚΡΟΝΟ. Το ΕΠΟΣ 
ΚΟΥΜΑΙΡΜΠΙ είναι τσυπόσημο 
με τη ΘΕΟΓΟΝΙΑ του ΙΣΙΟΔΟΥ!

Η συνέχεια του επεισοδίου1 θα 
καταΥριαφει ΑΙΣΘΗΤΙΚΑ ·— ΙΣΤΟ 
ΡΙΚΑ ΟΛΕΣ τις υπόλοιπες Ελλη 
νικές Αρχαιότητες (Αλεξανδρινές 
— Βυξαντιινές) όπως και ση.μαντι 
κές Συοτακές Αρχαιότητες στις 
πόλεις κα. περιίοχές:

2)
3)
4)
5)

ΠΑΛΜΥΡΑ (θαδμόρ) 
ΕΜΕΣΑ (Χομς) 
ΑΡΕΘΟΥΣΑ (Ρεστάν) 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ (Χάμα) 
ΑΠΑΜΕΙΑ (Καλότ — ελ —

Μοόντιικ.)
6) ΛΑΟΔΙΚΕΙΑ (Λαττάκια)
7)
8)
9) 

σε)

ΒΕΡΡΟΙΑ (Χαλέπι;) 
ΙΕΡΑΠΟΛΙΣ (Κ/ίέμπελ) 
ΘΑΨΑΚΌΣ ή ΨΑΘΑ (Ντίπ-

10)
11) 

pa)
12)

ΝΙΚΗΦΟΡΙΟΝ (Ράκκα) 
ΚΙΡΚΗΣ ΙΟΝ (ΜπιαυσέΎ-

ΔΟΥΡΑ — ΕΥΡΩΠΟΣ (Ελ

ΤΗΝ Τρίτη 22 Μάη 
ικαι ώρα 8 μ .ιμ. ιπράκειται 
να συνεδριάσει το Δημοτι­
κό Συμβούλιο της Λ>λης 
μας για να πάρει αποφά­
σεις στα παρακάτω βήμα­
τα:

Ανακοινώσεις —Αιτήσεις — 
Αναφορές

Έγκριση 1ου συγκριτικού πί 
ναικα για το έργο (κατασκευή 
ρτεριιπτέ,ρου Φι/Λμμονικής) και. 
ΙΙ,συ ΠΙΚ.Τ.Μ„Ν.Ε.

Ψήφιση πιστώσεως έργου πα 
ρελθόνος οίκον, έτους.

Έγκριση 1ου συγκριτικού πί 
ναικα και Π.Ν.Τ εργασιών δια 
μορφώσεως πλατείας Αγ. Τίτου

Σύναψη σύμβασης έργου για 
την απευθείας ανάθεση εκτέλε­
σης εργασιών (άρθρ. 65 ιπαρ. 
7 του Ν. 1416)84).

Αποδοχή χρηματοδότησης Δή

μου και έγκριση διάθεσης πί­
στωσης για πληρωμή βραβείων 
επαίνων και εξαγορά μελετών 
Πολιτιστικού Κέντρου.

Έγκριση διάθεσης πίστωσης 
για πληρωμή δαπανών παρελθό 
ντος οικον. έτους.

Έγκριση διάθεσης· πίστωσης 
για πληρωμή υποχρεώσεων Δή 
μο<υ έτους 1984.

Μελέτη 
φωσης και 
τας οδών»

Εξέταση

«διάνοιξης, διαμόρ- 
ιβελτίαιισης βατότηπ 
με αυτειπτστασία.
αιτήσεων καταστημα

ταμχών της οδού 1866 περί τρο 
παποίησης της αριΟ. 27)1984 
Α.Δ.Σ. ισχετ. με τα τέλη κοιν. 
χώρων.

Κανοινισιμός χρήσεως της πλ 
Ελευθ. Βενιζέλον —εκμίσθωση 
ή μη κοινοχρήστων χώρων — 
τιμολογιακή πολιτική, του Δή­
μου.

Η ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
SI ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Σαλιγίκιε)
Επίσης και τις πόλεις: MAPI 

και, ΔΑΜΑΣΚΟΣ.
θα πιαροασιάζοντσι ακόμα:
1) Γί’ρωτοχριιοτιιανίκ.ά μνημεία 

που έγιναν από Έλληνες δηιμ.ουρ 
γούς.

2) θα εντοπίζεται ότι η συντρι 
πτ,κή πλε.οψηφια των Γίρωτοχρι 
στιανών και Ορθοδόξων της Συ 
ρίας έχει Ελληνική καταγωγή.

3) Συριακά ήθη, έθιμα, -είδη, 
λαΤ'Κής τέχνης, μουσικά όργανα, 
μουσική καιι χοροί που έχουν ελ 
ληνίϊκή προέλευση ή επίδραση.

Για όσους θέλουν να πληροφο 
ρηιθούν για αποστολή δεμάτων ή 
ο,τιδήποτε άλλο για Χαμιντιέ, το 
τηλέφωνό μου είναι 9580284,

Δημ. Μανωλεσάκης.

ΕΛΛΗΝιΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟ Ι Η ΓΛ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Συνέχεια οπό την 1η οελ.

με μια συνεχή άνοδο του μαθη 
τικου δυναμικού με ορισμένες 
μετατττωσεις κατά την διάρκει 
α θεσμικών αλλαγών στην ηαι
δε ία όπτως 
τέρων και

κατάργηση των κάτω 
σχολών εργοδηγών

κατάργηση εξετασεοίν κλιτ έτσι
έχομε το 1970—71 με 2 τμή
ματα Μηχανοτεχνίτες Ηλεκτρο 
τεχνιτών 84 μαθητές το 72— 
73 363 για να φβάσομε την 
Σχολική χρονιά· 1982—83 με 
2470 μαθητές και το 1983— 
84 2080 μαθητές

Εκπ)κό προσωπικό
Το Ξεκίνημα στην δημόσια 

τεχν ι κοεπαγγελ ματικη εκπ) ο η 
το 1970 άρχισε χωρίς μόνιμο 
εκπ)κό προοωπικο και Δ)ντή, 
υπήρχαν οι εκπαιδευτικοί με σύ 
μβαση την σχολική χρονιά 71 — 
72 με 1 μόνιμο για να φτάσω 
με σήμερα το 1983—84 
με 1 52 εκπαιδευτικούς διαφόρων 
ειδικοτήτων και 14 Διοικητικό

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αγίου Σύλλια

Διακηρύττει ότι
.Εκτίθεται σε επαναληπτικό 

διαγωνισμό κατά τις διατάξεις 
του Π.Δ. 28)1980 με ενσφράγι 
στες προσφορές και με έκπτω 
ση σε ακέραιες μονάδες επί 
τοις εκατό στις τιμές του τιιμο 
λογίου και του προϋπολογισμού 
η κατασκευή του έργου Αρδευ 
τικοϊ αγωγοί δεξαμενή π,ρούπο 
λογισμού δριχ. 2.3ΟΟ.ΟΟ0.

Διατιθέιμειη πίστωση 1.400. 
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα γί 
νει στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
στο· Ηράκλειο, την 4-6-84 ημέρα 
Δευτέρα, και ώ>ρα 12.00—13.00. 
Λήξη υποβολής προσφορών 13

ΣΥΡΙΑ — ΧΑΜΙΝΤΙΕ:
Άλλος απόγονος Κρητικών 

μας αναφέρει ότι έχει διαβάσει 
πως σι πρώτοι κάϊτόικαι στο χώ 
ρο της περιοχής τους ήταν οι 
ΦΟΙΝΙΚΕΣ. Τον παραξενεύουν ό 
μως άτι τα τοπονύμια στη γύρω 
περιοχή έχουν ονόματα ελληνι­
κά, όπως: ΑΡΑΔΟΣ (Νησί απέ­
ναντι στη ΤΑΡΤΟΥΣ), ΑΝΤΑΡΑ 
ΔΟΣ και ΜΑΡΑΘΟΣ...

Μας αναφέρει στή συνέχεια ό­
τι του είπε πρόγονός του απ' τη 
Κρήτη ότι υπάρχει εκεί χωριό με 
το όνομα: ΜΑΡΑΘΟΣ...

(Πράγματι υπάρχει το χωριό 
ΜΑΡΑΘΟΣ στην περιοχή Μαλεβι 
ζίου Ηρακλείου...

Ακόμα στην περιοχή Σφακίων 
στα Χανιά υπάρχει το χωριό Α- 
ΡΑΔΙΝ ή ΑΡΛΔΙΝΑ με επείνιον 
τον ΦΟΙΝΙΚΑ...).

ΝΕΩΤΕΡΕΣ ιστορικές έρευνες. 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ότι:

1) Οι ΦΟΙΝΙΚΕΣ έχουν προέ­
λευση από ΕΤΕΟΚΡΗΤΕΣ και ΠΕ 
ΛΑΣΓΟΥΣ.

2) Οι ΧΕΤΤΑΙΟΙ της Μ. ΑΣΙΑΣ 
και της ΣΥΡΙΑΣ έχουν προέλευση 
από ΑΧΑΙΟΥΣ της ΜΑΚΕΔΟΝΙ­
ΑΣ.

3) 0 Βασιλιάς της ΟΥΓΚΑΡΙΤ: 
ΚΕΡΕΤ είναι Κρητικός: (Μ'ΐνωιι- 
κός)

4) Άλλος Βασιλιάς της ΟΥΓ- 
ΚΑΡΙΤ: Ο ΝίΙΚΜΑΝΤΟΥ — ΚΑΔ 
ΜΟΣ είναι από την Κρτήη ή το 
Αργος!

5) Το ΙΕΡΌ ΔΕΝΔΡΟ σύμβολο 
γονιμότητας στη Μινώϊκή Κρήτη 
έχει μεταφερθεί καιι στην Αρχαία 
ΟΥΓΚΑΡΙΤΙ

μ.ιμ. Δεκτοί στον διαγωνισμό ε 
ργοιλάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυ 
λικά καθώς και εμπειροτίγνες.

•Εγγύηση συιμμιετοχής δρχ. 
7θ.ΟΟΟ σε 'εγιγυηΐτιική επιστολή 
Τραπέξης ή Γραμμάιτιο του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων.

Πληροφορίες στα γραφεία 
της Κοινότητας Αγίου Σύλλα, 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Σΰλλας Μαρνέλλος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΜΑΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΟΥ 1ου ΚΕΤΕ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηρακλειώτες,
Ολοι σας γνωρίζετε το άτυχη 

μα που έγινε την Ανοιξη του 
19812, στην περιοχή Ματαλων Η 
ρακλείου με οτποτελεσμα τον 
πνιγμό ενός μαθητή του Τεχνι 
κου Λυκείου Αγρίνιου.

Η ευθυνη για το ατύχημα α 
ποδοθηκε στους καθηγητές—συ 
νοδους, οι οποίοι και δικάζονται 
την Δευτέρα 21—5—84 στα 
δικαστήρια Ηρακλείου. Η θέση 
που παίρνουμε εμείς οι μαθητές 
του 1ου ΚΕΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Τε 
χνικης και Ετταγγελματικης Ε 
κπαίδευσης), πάνω στο γεγο 
νος, είναι η έκδοση μιας δίκαι­
ης απόφασης που δεν καθιστα 
υπεύθυνους τους καθηγητές συ 
νοδους.

Είναι γ-ΗΚΓτο σε όλους και 
ειδικά στο μαθητόκοσμο πως 
στις πολυήμερες εκδρομές που 
γίνονται στην τελευταία τάξη 
του Λυκείου, την ευθυνη για τις 
πράξεις, την συμπεριφορά και 
τη διατήρηση της σωματικής 
τους ακεραιότητας, την φέρουν 
αττοκλειστικα οι ίδιοι σαν υπεύ 
θυνα άτομα και πολίτες. Είναι 
λοιπον παράλογο και άδικο να 
ζητούνται και να καταλογίζο­
νται ευθύνες στους καθηγητές 
συνοδούς.

Το Μαθητικό Συμβούλιο
Του 1ου ΚΕΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΒΡΕΤΑΝΝ. ΚΟΥΑΡΤΕΤΟΥ

Συναυλία του Βρεταννικού 
Κουαρτρέτου «DOMUS» θα δο 
θεί την Δευτέρα και την Τρίτη. 
21 και 22 Μα'ί'ου, στον Άγιο. 
Μάρκο, στις 9 το βράδυ.

Το Κουαιρτρέτο αποτελείται α

και βοηθητικό προσωπικό.
Στέγαση

Η επιτυχία της εφετεινης έ­
κθεσης γίνεται ακόμη μεγαλυτε 
ρη αν σκεφτει κανείς ότι όλα 
αυτά τα επιτεύγματα των μα­
θητών με ποιες συνθήκες και σε 
τι χώρους έγιναν, πράγματι, 
σύμφωνα με γνώμες υπηρεσια­
κών παραγόντων που φτάνουν 
κατα καιρούς στην Πόλη μας, 
το Ηράκλειο είναι η πρώτη 
πόλη σ όλη την Ελλάδα (αν ε 
ξαιρεσει κανείς την Αττική) με 
τόσο έντονο κτηριακό πρόβλημα.

Η λειτουργία όλων των μονά 
δων που αναφέρουμε παραπάνω 
στηρίζεται. Σ’ ένα δημόσιο κτή 
ριο (συστέγαση με το Β Λύκει 
ο Θερίσου) και σε 5 μισθωμένα 
σε διάφορα σημεία της πόλης 
για τα οποία το κράτος ξοδευ 
ει 350,000 δρχ κάθε μήνα!

Μεταξύ των μισθωμένων δεν 
συμπεριλαμβάνεται και η φετει 
νη στέγαση του Β' Τεχνικού 
Λυκείου στις σχολές ΟΑΕΔ που 
δεν έγινε γνωστό αν πληρώνει 
μίσθωμα και ποσο. (Αυτό το 
λύκειο πρέπει να στεγάζεται πά 
νω σε τροχούς με τις τόσο συ­
χνές μετακινήσεις και ξέρωμε 
τι είναι να μετακινηθεί ένα Τε 
χνικο Λύκειο με τόσο βαρύ εξο 
πλισιμο. Αξίζει ν αναφερθει ότι 
υπάρχει δημόσιο κτήριο που 
έχει παραχωρήσει με Νόμο στην 
επαγγελματική εκπαίδευση, το 
πρώην Οικονομικό γυμνάσιο ή 
Εμπορική Σχολή στην οδο Δου 
κός Μποφωρ αλλά με απόφαση 
του τότε Νομάρχη το 1980 έχει 
παραχωρηθει στην Γενική Εκ­
παίδευση .

Το τραγικό σ όλη αυτή την 
υπόθεση είναι ότι υπάρχει οικό 
πεδο που έχει αγοραστεί το 
1974 δώδεκα στρέμαπα μετα­
ξύ συνοικισμού Δηιμητριου και 
εργ. κατοικιών Μπεντεβη για να 
στεγαστεί το Ιο κεΤε που ό 
μως δεν έχει σξιοποιηθει ακόμη 
και το πρόβλημα γίνεται οξυτε 
ρο χρόνο με τον χρόνο και την. 
ευθύνη γι αντη την κατασταση 
φέρωμε όλοι μας Υπουργείο 
Παιδείας, Νομαρχία Δημοτική 
αρχή, καθηγητές Γονεις και μα 
θητές ακόμη.

ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 
Τεχνολόγος Μηχανολόγος

πό τέσσερις 
κόύς.

Πρόκειται 
Οσόστοιβιτς

αξιόλογους μο·ι»ι-

για τους Κρϊσια 
(βιολί) Ρόμπιν Α

ιρλαντ (βιόλα), Τίμοθυ Χιού 
(τσέλο) και Σούζαν Τουμς (πιά 
ιυο) .

Το πρόγραμμα τους περιλαμ 
βάνει έργα Μπθλα Μπάρτοκ, 
Σοπέν, Μπράμς, βρετανική φολ 
κλορίική μουσική κ.ά. τα οποία 
εκτελούν με ένα. δικό τους πρω 
τότυπο τρόπο όπως γράφουν οι 
ενιθοιυσιώδεις κριτικές του Ευ 
ρωπαικού τύπου πο·υ συνοδεύ 
ουν τις εμφανίσεις τους.

Οι «SUNDAY TIMES» ά- 
χουν πο·λλές φορές αναφερθεί 
στις εκτελέσεις αυτού του κου 
αρτρέτου «...Αν το πΜεήμα της 
ρουτίνας απειλούσε κάποια στι 
γμή να εισιβάλει στο Φεστιβάλ 
του Μπαθ θα εξωσιτρακιζόταν α 
πό τους τέσσερις νεαρούς μου­
σικούς του DOMUS...» και σε 
άλλο τους σημείωμα «το τρίο 
του ΜΟΤΣΑΡΤ και οι Ρουμάνι

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 
ΔΙΚΥΚΛΟΥ

Ενας νεαρός αρτοποιος, ο 
Μανώλης Καλογερακης, 26 .χρο 
νων, κάτοικος Ηρακλείου συνελη 
φθη με την κατηγορία, ότι πη 
ρε δι κύκλο μοτοποδήλατο που 
ήταν σταθμευμένο έξω από γρα 
φείο ενοικιασεως αυτοκίνητων, 
οπτένανπι από το «Κρετα—Μπι 
τς».

Ε ΚΑΙ Σ. ΚΥΠΡΑΚΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. 

ΜΑΤΑΛΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Ταμείο Προστασίας Ελαι 
ο παραγωγής Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι για τις έργα 
σίες καταπολημήσεως του δά­
κου της ελιάς και για την περί­
οδο του έτους 1984 (Χρονικό 
διάστημα 1) 6—30) 11)1984 περί 
που) θα προσλάιβει το παρακά 
τω προσωπικό.

1) Πτυχιούχους Γεωπόνους 
Ανωτώτης Γεωπονικής . Σχολής 
(31) τριάντα ένα.

Οι (ενδιαφερόμενοι ^(πορούν 
να καταθέσουν αίτηση και να 
λαμβάνουν πληροφορίες τις ερ 
γάσιμες ώρες στην Διεύθυνση 
του Ταμείου οδός Ήβανς 60 Η 
ρόκλεισ Κρήτης, και μέχρι 31 
Μα'ίο'υ 1984.

Ηράκλειο 18 Μα'ί'ου 1984 
Ο Πρόεδρος του Ταμείου

Δημ. Πλατάκης

ΤΟΥ
κοι χοροί 
λέσΙθηκαν 
ρόδα και 
τη τα».

τσυ Μ11ΛΡΤΟΚ ιβκΤε 
μ® ασυνή^ιιστη ζωη- 
ουναιροεαπτική α,μβσό

“DOMUS,,
ένα συγκρότημα που θα 
να ξανακούσει κανείς...

Γενικά το συγκρότημα

ιήθελιε

urto-

Η Γερμανική «DIE WELT» 
έγραψε:

«Η εκτέλεση του είναι τεχνι 
κά άψογη. Είναι ένα λαμπρό 
και ασυνήθιστο συγκρότημα...» 
και η Βρεταννική «.FINANCI­
AL TIMES» συμπληρώνει: «... 
Ένα συγκρότημα ..προικισμένο 
μΐε φαντασία και γοητεία, εξαί 
ρετη αίσθηση χρόνου για την 
είσοδο του κωμικού στοιχείου,

σχεται μια ευχάριστη ατμόισφαι. 
ρα σε δυο συναυλίες με έργα 
εύληπτα, όπως οι Πολωνέζες
του Σοιβέν, οι Ρουμανικοί 
ροί, οι Μαζούρκες και τα 
τ.αννιικά φοι/χορνκά έργα.

Γενική είσοδος ορίστηκε

Χθ“ 
Βρε

στο
συμιβολικό ποσόν ταχν 50 Spy..

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

ΠΑΡΑΚ.ΑΛΟΥΝΤΑΙ αυ 
τοί που πήραν 3 νάυλον 
τσάντες με λογιστικά βι 
βλία, τιμολόγια κλπ από 
το φορτηγό των υιών I. 
Τσιριγωιτάκηι, έξω από 
την Αικαιδηιμία, επειδή 
δεν θα τους χρησιμεύ­
σουν σε τίποτα ναι επι 
κοινωνήσουν με το· τηλέ 
φωνο 280896 Πλ. Δασκα 
λογιάννη και θα αμοι- 
φθούν.

18-5-1984
Ν. Υόρκης 106,646 109,894
Δ. Γερμανίας 38,759 39,939
Παρίσι 12,610 12,994
Λονδίνου 148,835 153,369
ΕλΙβε'τία 46,922 48,3152
Ολλανδίας 34,452 35,502
Ιταλίας 6,092 6,464
Δανίας 10,599 10,921
Αυστρίας 5,511 5,679
Σουηδίας 13,203 13,605
Νορβηγίας 13,167 13,985

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΟ

1—2 ΚΑΜΠΑΝΑΡΙΟ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

ΣΚΕΦΤΗΚΑΤΕ ΠΟΥ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΤΕ 
ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ ΦΕΤΟΣ;

Εμείς σας προτείνουμε...

ΑΜΕΡΙΚΗ!!!
Η BRITISH AIRWAYS 

σας προσφέρει φέτος: Αεροπορικά εισιτήρια, 

δήμερο διαμονή, και ένα ημερήσιο τουρ 
στη ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ από Δρχ. 83.000 το άτομο

στο
στο

Μ ΑΊ ΑΜΙ
ΣΙΚΑΓΟ

από Δρχ. 87.980 το άτομο
από Δρχ. 95.630 το άτομο

και σί άλλες αμερικανικές πόλεις και στον Καναδά.

Αν πάλι διαλέξατε να ταξιδέψετε στο Λονδίνο, 
η BRITISH AIRWAYS σας προσφέρει Σήμερα; 
εκδρομές από 42.230 Δρχ. το άτομο, και μιά δια­

λογή από 16 άλλα Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας.
Είτε λοιπόν αποφασίσατε, είτε θέλετε να το

συζητήσουμε, ελάτε στο
UNIT TRAVEL (Δημοκρατίας 61) 

ή τηλεφωνήστε μας στο 221022. 

θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε.

UNIT TRAVEL LTD.
Λ. Δημοκρατίας 61

ΓΕΝΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΚΡΗΤΗΣ 

για την BRITISH AIRWAYS 

και την CYPRUS AIRWAYS

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31.12.1983
ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ Ι.Ι.85 - 31.12.83 ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ 2η

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1983 1982

I.ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
9.627.400
2.323.230Γήπεδα 

Κτίρια 2.765.750 2.765.750 2.544.490
Αποσβεσθίντα κτίρια 442.520

360.000
221.260-

480.000Εγκαταστάσεις ’ 600.000 600.000
Αποσβ/ντες έγκατ/σεις 

Μηχανήματα Α εργαλεία
240.000
649.000 389.400

Ι20»000
649.000 519.200

Αποσβ/ντα μηχανήματα 259.600 129.800
Α εργαλεία 
Μεταφορικά μέσα 
’Αποσβ/ντα μετ. μέσα

550.000 266.000 350.000 308.000
84.000

471.600
42.00£·

62Β.800Επιπλα & σκεύη 786.000 786.000
Αποσβ/ντα έπιπλα Λ 514.400 157.200

σκεύη
’Ιματισμός 115.000 69.000 II5.οοο 92.000
’Αποσβεσθείς ιματισμός 
“Εξοδα ΐδρύσεως 4 οργαν

46.000
80.244

23,000
106.992153.740 133.740

Αποσβ/ντα έξοδα ίδρ.4 53.496 26.748
όργανώσεως
2. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
Ταμεΐον I.178.613 803.110

3.Ζήμιαι παρελθ.χρύσεως 190.008

Λ.Ζημίαι χρήσεως
Σύνολο ’Ενεργητικού

344.505 190.008

15.300.000 15.300.000

Αποσβεσεις 
εχ ικά εζοδα

198-5 
720.008 
144.4^2 
864.505

ΑΝΑΛΥΣΙΣ 
1982 

720.008
55.000 

775.008

ΠΑΘΗΤΙΚΟ^

Ο Πρόεδρος του Δ.Ε.
κατ Διευθύνων Σύμβουλος 

Σταύρος I. Κυπράκης

Με έγκριση της Εφορείας 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων και 
με τη βοήθεια του Δήμου Ηρα 
κλείου, ικανοποιήθηκε παλαιό 
αίτημα της πόλεως μας για απο 
μάκρυνση από το κτίριο του 
Ναού Αγίου Τίτου του κιαμπανα 
ριού, που είχε κατασκευαστεί 
προ 35ετίάς, με μορφή μη αρ 
μόζουσα σ' μκείνην του κτίσμα 
τος. Όμως, όπως είναι φυσικό, 
για λειτουργικούς λόγους, υπά 
ρχει ανάγκη κατασκευής νιέο·υ 
καμπαναριού, επί ή εκτός του 
Ναού.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλια 
του Ιεροί» Ναού Αγίου Τίτου 
θεωρεί πως τέτοιου είδους επθμ 
βάσεις σε ιστορικούς χώρους 
χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής 
και πρέπει να προκύπτουν από 
ευρύ δημόσιο διάλογο.

Για τον λόγο αυτό παραικάλεί 
θθρμά αρχιτέκτονες, μηχανικούς 
αρχαιολόγους, ζωγράφους και 
κάθε ενδιαφερόμενο που έχιει 
κάτι χρήσιμο να προτείνει, σχε 
τικά με τη .μορφή και την κατα 
σκευή νέου καμπαναριού, να 
παρουσιάσουν τη. γνώμη τους 
σε σκίτσο ή σχέδιο μέχρι την 
30ή Ιουνίου 1984.

Ένίτυιπο μΒ πληροφορίες και 
όρους συμμετοχής, παραδίδεται 
καθημερινά από το γραφείο 
του Ναού, στις ώρες από 9—11 
το πρωί και 5—8 το απόγευμα.

Από το Σύλλογο Συντηρήσε 
ο>ς —Διακοσμήσεινς του Ναού 
θα δοθούν συμβολικά βραβεία 
■και έπαινοι.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1993
Μετοχικόν Κεφάλαιον Ι5.3ΟΟ.ΟΟΟ

Σύνολον Παθητικού
I5.3OO.OOO

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

0 Αντιπρόεδρος 
Εμμανουήλ I. Κυπράκης

’Ενοίκια
Ζημίαν χρήσεως

1983 
520.000 
344.525. 
864.505

1982
15.300.000

Ι5.3ΟΟ.ΟΟΟ

1982 
585.000 
jqo.ooa 
775.003

Ο ΠροΊ στ. Λογιστη ρ ίου
Γεώργιος I. Καψαλάκης



ΕβλΙί 4η « Π X τ R I £ » Σάββατο 19 Μο'ί'ου 1984

ΒΈΤΟΝ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισεισμική 

προστασία τοϋ σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τις 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα 'έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
β'ομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση από 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν ότι τό 
αριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
την πλήρη αξιοπιστία του.

Υπιρέχομί!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή mo σύγχρονη στήν Ελλάδα

φροντίζει τον πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΑΟΥΤΟ — ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ Ε.Π.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ — ΑΝΤ)ΠΕΙΑΙ — ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 53 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Τήζ Επιχειρήσεως «ΑΟΥΤΟ — ΗΛΕΚΤΡΙΚ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΠΑΓΙΟΝ:

Εγκαταστάσεις
Μείον αποσβέσεις

95.327
79.463

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηιθοί μαρμαράδες τοποθέτες και 
κόφτες. Πληροφ. τηλ. 224276

(Ζ681) 1—J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού 
αυτοίκιινήτου. Πληροφ. Τεχνικό

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφ.
τηλέφ, (0832)91222. 

(Ζ667) 1—5

ιΓραιφείο Ν. Σταφολάκη, 
1821 αρ. 67, τηλ. 289689.

(Ζ682)

οδ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
Ιπτοιραπιτούδες, μηχανικσύδές. 
Πληροφ. ικ. Λντινα από 10— 
2.30 ιμ,ιμ. και 5—8 μ.μ. Τηλέφ.

ή 242864.
(Ζ600)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία για 
απασχόληση. Πληροφ. 
283723.

(Ζ676)

1—30 
οικιακή 
τηλέφ.

1—6

224639.
(Ζ677) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία e 
πίπλων βοηθοί ηλικίας 15—17 
ετών. ΙΤλη,ριοφ. στο τηλ 222835 
ή στο εργαστάχτιό μας Λ. Ιικά-
ρου 9.

(Ζ671) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος μ® κε 
φάλαιο 5,5 εκατομ. δια μεγάλο 
κατάστηιμα. Πληροφ. δεν δίδον 
ται δια τηλεφώνου μόνο με προ 
σωπικό ραντεβού. Τηλ. 242657

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης για 
τον ιερό ναό Α·γ. Άννας Πα 
λαιάς Γέφυρας Πατελλίών. Πληι 
ροφ. στον Ιερό Ναό ή στο τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός υπάλληλος 
για τουριστικό καταστημα ομι 
λών Αγγλικά Γερμανικά ή άλ 
λες γλώσσες. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ 280679

(Ζ678) ι_6
ΠΑΡΑ της Συριανός Α.Ε ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την επαν 
βρκαση των καταστημάτων της 
και άτομο, έχοντα γνώσεις μο 
τοπαδηλιάτων και Μηχανών. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ.
241822—241284. 

(Ζ679) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος στο χρυ 
σοχοείο SALON ANTIQUE! 
Πλ. Ελευθερίας και Δαιδάλου

221793.
(Ζ644) 1—10

να γνωρίζει Γερμανικά, 
,κά. Τηλ. 286376.

(Ζ68Ο)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις

Αγτγλι-

1—7 
ελεύθε

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, ανεϊίκες κΧπ 
είδη αξίας, τηλεόραση -και βίν 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη

ΚΥΡΙΕΣ, δεσποινίδες, ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ απ' όλη την Κρήτη, για 
ΟποιΚλεισκική, διάθεση γιυναικεί 
αχν εσωρούχων εξαιρειτικιής ποι 
άτητας. Πληροφ. κ. Τσαγκαρά

ρες ώριες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί 
Τηλ. 287286.

(Ζ641) 1—20

κη τηλ. (01)9218883. 
(Ζ651) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδικά ξυλόγλυπτα, 
μιπρούτζινα, δερμάτινα, ενζή 
φούτες, πορσελάνες, ρινοκερά 
τινα, νέο σύστημα εργασίας. A 
μοίβαί υψηλαί. Τηλ. 221895.

ΠΑΡΑ της Αλουμινομειτάλ Αν. 
Παπαλεωνίδας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
αλουμινοκα'τασκε'υαστές και σι 
δηρακατασκευασΐές τεχνίτες και 
βοηθοί, συνείχες ωράριο, μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235176— 
241200.

(Ζ674)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειιραμέ 
νος πάρά σοβαράς Α.Ε. Μισθός

(Ζ663) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε ε 
ται,ρεία καλλυντικών με μεγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241056 και 
και 289594 και ώρες 5—8 μ.μ.

ικανοποιητικός. Πληροφ.
224705 ό>ρες 9—13.

(Ζ673)

τηλ.

1—3

(Ζ608) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ με θέ 
ρμανση στην περιοχή Κατίετα 
νάκειο μέιχρι GALAXY εντός 
χρονικού διαστήματος 3 μηνών 
Προτάσεις σοβαρές. Τηλ .282
589 και 241160. 

(Ζ672) 1—6
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία μ,ε έ 
δρα την Αθήνα ΖΗΤΑ συνερ 
γασία με οργανωμέινα γραφεία 
πωλήσεων, μάνατζερ και ντή- 
λε,ρς από όλη την ΚοηΓτή. Τηλ. 
01-9927208.

ΙΜΠΟΡΤ» Ε.Π.Ε. της 31-12-1983 (7η χρήση)
I. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ: ΠΑΘΗΤΙΚΟ

(Ζ675) 1—3

Εταιρικόν Κεφάλωον 
'εταιρικά 'μερίδια Τ68Χ1Ό.Ο00

II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ:
1.680.000,00

1'5.864,00

Έπιπλα και Σκιεύή

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ:
1 Τ ράπιεζαι

Γραμμάτια πληρωτέα 
Προιμηθευτσΐ

12.104,248,00
539.931,00

1.542.688,00
106.336,00Πελάται

Μένοντα Εμπσρέύιματΰ 
Λογαριασμοί Εταίρων 
ΓραμμάτΊ'α παρά Τραπέζας

III. ΡΕΥΣΤΟΝ:

910.408,00
5.766.287,1'1
1.363.988,00'

8.388,00

Κρατήσεις υπέρ τρίτων

III. ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗιΜίΙΑΙ:

Κέρδη παρελθουσών χρήσεων
Κέρδη και Ζημίαι χρήσεως

1.148.399,11
1.048.365,00

Τ α μείον 105.031,00

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 8.169.967,11 ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 8.169.967,11

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ
ΠΙΣΤΩΣΗ

Αποσβέσεις
Γενικά Έξοδα
△απάναιι Προσωπικού
Κέρδη και Ζημΐαι Xρήσεως

15.451,00 
1.258,933,00

476,649,00 
1.048.36’5,00

Μικτά κέρδη εξ Εμπορευμάτων 2.799.398,00

ΣΥΝΟΛΟΝ 2. 799.398,00 ΣΥΝΟΛΟΝ 2.799.398,00

Ηράκλειο 28-2-1984Ο Δ>ι;αχ®ΐιριιστής
Ανδρέας Μυγιάκης Ο Λογιστής 

Ανδρέας Φαρσάρης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή νοσοκόμος 
ιμε πείρα και ήθος για δίωρη 
καθημερινή απασχόληση καιτ' 
οίκον. Τηλ. 230455—230846.

(Ζ670) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 
Σούπερ Μάρκετ στη Χερσόνησο 
διαθετών κατά προτίμηση' αυτό 
κινητό αγροτικό ή κλούβα. Πλη

ροφορίες τηλέφ. 243865 
285812.

(Δ581)

και

1—20

ροφ. τηλ. 0897-22496. 
(Ζ669) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικά—Φυσική —Χημ»ία σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. Τι 
μές λογικές. Πληιροφ. τηλέφ. 
233416.

(Δ6Ο8) 1-4
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την περί 
φραξη οικοπέδων. Εμμ. Δουλγε 
ράκης. Τηλ. 0894-22386.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
έξω από την ΧανιΙόπο,ρτα. Κα 
λυμμΙενος χώρος. 400 μ2 με ύ 
ψος 6 μ. και ακάλυπτος χώρος 
260 μ2. Κατάλληλη για οποία 
'δήποτε /χρήση. Πληροφ. τη) 
282226.

(Ε322) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χφ 
ρων επί της οδού Παναγ. Νικου 
σίου 22 πλησίον της κλινικής
Μεγαλόχαρη'. Πληροφ.
231673 και 289330.

(ΙΕ320)

τηλίχρ

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι 
,κό κατάστημα γνωρίζουσα Αγ 
γλικά και Γερμανικά. Πληροφ. 
2—4.30 μ.μ. τηλ 232673.

(Ζ666) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΐΦιλόιλογος με 
φροντιστηριακή πείρα και μέθο 
δο προετοιμάζει μαθητίές Αρκεί 
ου και υποψηφίο'υς στα Αρχαία 
Ελληνικά (Άγνωστο θέμα) Έ 
κθεση .Λατινικά. Πληροφ. τηλ.
243594 ή 285182. 

(Δ615) •6
ΙΛΙΑΙΤΕΡΑ μαθήματα Γαλλι­
κών σε όλα τα επίπεδα παραδί 
δονται από έμπειρη καθηγήΙτρια. 
Βοήθεια σε μαθητές σχολείου, 
προετοϋμασία για διπλώματα, ε 
ντατικά μαθήιμστα για την καλό 
καιρινή σαιζόν. Τηλ. 289795 
(δ. Άργιυ Μαρκάκη).

(Δ614)

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Υπουργείου Δικαιοσύνης 
Αποφοίτων ΛΥΚΕΙΟΥ 

Αρχί^αυιν εντιατιιικά Τμή­
ματα.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Εβονς 32, τηλ. 286336.

1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα- 
ραδίδει μαθήματα σέ μαθητές
Γυμνασίου-—Aweeiov. Πληρσφ.
τηλ. 289583. 

(Δ612) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστάσεων. Μηχανισμοί καζα- 
νακιών χαμηλής πιέσεως όλων 
των τύπων. Ξεβουλώματα απο 
χετεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα. Πληροφ. τηλ.
222768—223233. 

(Δ613) 1—10

I
 ΟΧ! ΣΤΑ ΠΛΑΣΤΑ <

U Ηλεκτρονικός ανιχνευτής ξένων χαρτονόμισμά * 
των «MAGNELECTRON» (δίπλωμα ευρεσιτεχνί- < 
ας σας σιγουρεύει στις συναλλαγές σας με συνάλ ί 
λαγμα). ,

Μικροσκοπικός, εύχρηστος, σε χρόνο μηδέν και ' 
με σιγουριά 100ο)ο. (

Ανιχνεύει: Δσλλάρια Αμερικής, Καναδά, Αυστρα- ί 
λίας, Λίρες Αγγλίας, Μάρκα Τράβελερς Τσεκ. !

Με πολύ μικρή δαπάνη αποφεύγετε τα πλαστά. ;

Τιμάτε δρχ. 3.500.

Γενική Αντ)πεϊα Κρήτης ίΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΤΕΝΙΑΔΗΣΔαιδάλου 35, 3ος όροφος, τηλ. 242853 <

; ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (;
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ί;

; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ < ί

[ Πλακίδια, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, ©σαγώμενοι και Εγχώριοι. ' J 
; Νεροχύτες πορσελάνης SELLES ΓαΙλλιίας — POZZI GINOFU ! ( 
। Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας ,®μαγιΐέ. ιΜίεγσλη ποικιλιία’ σε κα ί1 
, θρ'έπτιες κρυστάλλινους. 1!

'Μ.ικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής ιμέχριι 10 (· 
, μήνες. Ειδικές πραοφαρές σε πίλαικίδιια Φιλκεράμ1 και πορσε- ' > 
; λάνες IDEAL STANDARD.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ' ί
Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό <

( Εφόδου 6 τηλ. 223233, Αποθήκη <

Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Μαλεβιζίου i

ΣΤ. ΚΑΔΙΑΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. 
ΜΑΤΑΛΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-1983

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρν διαμ/έρρ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1983

ΠΑΠΑ

Οικόπεδα
Κτιιριακίές βΥκιατ'αισιτά'σεις 
υπό 'ανέγερσή Ν. 1262)32 
Έξοδα ιδρύαιεως και οργ)'σεως

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

14.146.623

10.320.034
140.000

Τ αιμείσν 3.393.343

Σύνολον Ενεργητικού 28.000.000

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΤΟΣ Ιον
ΕΝΑΡΞΕΩΣ

14.146.623

8.642.400

210.977

23.000.000

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 1983 ΕΝΑΡΞΕΩΣ

Μετοχικόν Κεφάλαιιον
Μακ-ρ)θεσμες Δανίδοτήσεις

25.000.000
3.000.000

23.Ό00.000

Σύνολόν ΠίαθηΓπιικού 28.000.000 23.000.000

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. και 
Διεθθύνων Σύμβουλος 

Στέφανος Ιακ. Καδιανάκης

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Σταύρος Στεφ. Καδιανάκης

Ο Προ'Γστ. Λογιστηρίου 
Γεώργιος I. Καψαλάκης

(Δ609)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. PICAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
Ψυχοθεραπεία.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279 

Παρελήφθησαν και «ωλούνται 5 
πιΟικάκια από την Σενεγάλη.— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
θέτουν μεγάλη αυλή ή ξενοδο 
χεία.

(Δ587) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εκιιπιλώμένο' 
διαμέρισμα με δυο υπνοδωμά­
τια—σάλα —κουζίνα— λουτρό 
με μεγάλη βεράντα κατ' θέα 
προς την θάλασσα στον Καρτε 

σε απόσιταση 500 μ. απο την 
πλαζ του EOT. Πληροφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—12 και 23173ι1.

(Ε321) 1—5 ’

σμα στην οδό Αντωνίου Γρη, 
γοράκη 11 και Σορβόλου γωνία' 
Πληροφ. τηλ. 222945.
.(Ε323) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5000 τ.μ. εις θέσι Φρού 
δία (Μύλους) Χερσονήίσαυ. 
Πληροφ. τηλ. 2348'63 ώρες απο 
γειυμαΐννές.

(Π357) 1—2
ΠΩΑΕβΤΑΙ άγράκ'τηΐυα j |15 
στρεμμάτων ολόκληρο ή -τειμά 
χια σε απόσταση 7 χλμ. από το 
'Ηράκλεια. Πληροφ. τηλ. 236-
736—,282165. 

(11355) 1—6
ΤίΩΑΕΤΤΑΙ α: τοκίι ητο κ)λού 
βα TOYOTA 1600 CC μοντ.
80. Πληροφ. τηλ. 28'6824. 

(Π356) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . μοτοσυκλέττες: 
HONDA: CM 200 CC, XL 185 
CC, XL 500 CC. Πάπιες 50 CC 
VESPA 150 CC. Και μοτοποδή 
λατα PUCH. ΙΠλήροφ. τηλέφ.
288844,.

(Π353) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στιην οδό Έ- 
βανς 67—69 ο 4ος όρο- 
φος της οικοδομής Κ. Κα 
μόρα, εμιβαδοό 210 τ.μ. 
περίποΊ», 'αποτιελοάμενηι a 
no 5 Γραφεία: και κοινο- 
χρήστους χώρους. Πληρο 
φορίες: τηλ. 282407 και 
282078.

(Π354)

Ο ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗ - ΝΙΚΑ
Ο Επιμένων Ελλη - ΝΙΚΑ με NISSAN — SUNNY

Οι Ευρωπαίοι στη Διεθνή έκθεση Φιλιππούπο- 
λης, του έδωσαν το χρυσό βραβείο του καλλίτε­
ρου αυτ)νήτου ανάμεσα σε επτά ΕυρωπαΤκές 
και πέντε Ιαπωνικές Αυτοκινητοβιομηχανίες, για 
τη ποιότητά του, την εμφάνιση, τη σταθερότη­
τα, την αντοχή, την οικονομία του.

Στην Ελληνική αγορά κατέχει σταθερά τη πρώ­
τη Θέση στη προτίμηση των Ελλήνων, γιατί έχει 
πάντα τη χαμηλότερη τιμή, τα περισσότερα και 
φθηνότερα ανταλλακτικά και όπως όλα τα NIS­
SAN, τη μικρότερη δαπάνη σε καύσιμα και συν­
τήρηση.

Αγοράζοντες το πεντατάχυτο SUNNY της NIS­
SAN, σίγουρα κάνετε τη καλλίτερη αγορά. Σί­
γουρα βοηθάτε και σεις το υπέροχο αυτό αυτοκί 
νητο αύριο να γίνει πραγματικά ελληνικό. Σίγου­
ρα βοηθάτε στην ανάπτυξη της Ελληνικής αυτό 
κινητοβιομηχανίας, στην ανάπτυξη του τόπου 
μας.

NISSAN — SUNNY: Είναι πάντα το καλλίτερο. 
Είναι πάντοτε το φθηνότερο. Ευκολίες πληρω­
μής. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος
Τηλ. 285802 — 221593

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταδυός
Νηπιαγωγείο

UI ΕφηνοιίΗα
Το πρότυπο νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» έχοντας 
καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέσεων 
κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 17 έως 
30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές καθη­
μερινά στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 από 9—1 
π.μ.
Για τις εγγραφές θα τηρηθεί σειρά προτεραιότη­
τας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 288742

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

■F

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επί 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.
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ΝΕΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΠΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ

β mn BMEmt
ill IBS HAUKH IimiJ ΕΥΡΩΕΚΛΟ^ΕΣΙ

Ι^ες πιστώσεις ύψους 1 
2 εκατομμυρίων δρχ. χορη 

στον Νομό μας γ.α 
Π984 από το πρόγραμμα ε 
f κλίμακας· Αναλυτικά: 
ί^-Με απόφαση τον Υπουργεί 

g6v)*75 Οικονομίας εγκριθη 
^,στωση δρχ 2.000.000 για 

k Παγκρητιου Βενιζε,τλισμο

Lpi'i0t'·
Πανανείου Γεν. No

ίδια αττόφοση εγκριΓ την
. ι-πισης πίστωση, 1 δις € 

Γ 5ρχ για μελέτη ανέγερση 
Γίξοπλισμο Πανεπιστημιακού

|ΕΡΑ πανηγυρις

.Κύριο Κυριακή 20 τρεχ. μη 
. εορτή της

ΠΑΧ ΚΑ1 ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
1 ΦΩΤΕΙΝΗΣ

, μεθαύριο Δευτέρα 21 τρέχ.
Βρίή τωνΑΓΙΩΝ ΕΝΔΟΞΩΝ

ΚΑΙ ΙΣΑ ΠΟΣΤΟΛΩΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ϊνη^ριζει το αριστερό κλιτός

Ιερού Ναού της του ©εού 
ζάαί Νέα>ν Κλαζομενών.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

Ναγνλριςπ: ςηματειου

δυνάμει της υπ’ αριθ. 91) 
984 αποφάσεως του ΠαλαμΕ- 
,κ Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
^ουσίας Δικαιοδόσΐας) avs- 
«υρίσιθη σωματείσν υπό την ε 
,(oWiav «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΡΑ 
ΤΟΡΗΝ ΓίΡΟ-ΠΟ ΝΟΜΟΥ 
{Ρ ΑΧ ΛΕΙΟΥ», ρ·ε έδρα το· Η 
κίκλειο και σκοπο την μελέτη, 
■ρΒ®τασία .και προώνωνή των 
ίικών, οικονομικών και επαγ 
ΐλματικών συμφερόντων των 
ιελοιν του, ως επίσης και την 
ινάπτυξιν· πνεύματος αλληλεγγώ 
ις και συναδελφώσεως μεταξύ 
•ων κλπ.
Εν Ηρακίλείω τη 17-5-1984
0 πληρεξούσιός δικηγόρος 
Γεώργιος Μ. Περτσινάκης

Νοσηλευτικού Συγκροτήματος Η 
ρακλείου Κρήτης. Ο συνολικός 
προϋπ)σμος του (SVou αυτου 
είναι 6,3 δις εκ. δργ.

Οι εργασίες στην Πανεπιστη 
μιακη Κλινική άρχισαν το Δ) 
6ριο -ίου 1983 και προθλέπεται
η αποπεράτωση της μέσα 
36 μήνες.

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ 
ΣΕ ΟΑΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

σε

—Επίσης εγκριθηκε πίστωση 
110.000.000 δρχ για προμηθει 
a 300 ασθενοφόρων αυτοκινη 
των που θα διατεθούν στα No 
σοκομεια και στα Κέντρα Υγει 
ας της χωράς. Ο συνολικός προ
υπσλογισμός της 
των ασθενοφόρων 
000000.

Η εγκατάσταση

προμήθειας 
είναι 300.

των εογολά
6ων στα 3 Κ.Υ του Νομού μας, 
έγινε στα μέσα Απριλίου και 
οι εργαοπες προχωρούν με ικα 
νσποιητικο ρυθμό. Προ6λέπεται 
δε να αποπερατωθούν μέσα σε 
11 μήνες από την. ημέρα της 
εγκατάστασης τους.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤ1ΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΏΝ, ΩΡΟΛ)ΠΟΙΩΝ 
ΚΑΙ ΩΡΟΛΙΤΕΧΝΙΤΩιΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ:
Από τον Σόνβεοβτο Κατασίτη1 

^αταρχών ΧρΗσαχόων ,»—Ωρο 
λογισποιών Ν. Ηρακλείου γίνε 
ται γνωστό ότ-ι τα καταισιτή,μα: 
τα του Συνδέσμου θα παραρεί
vow κλειστά 
Μα'ιου λόγω 
δέισιμου.

Εκ του Δ.

την Δευτέρα 21 
εορτής του Συν

Συμβουλίου

Η ηλιακη ενέργεια και οι ε 
φαρμογές της ήταν το θέμα μι 
ας πολύ Ιενδιαφέρουσας συνά­
ντησης—ημερίδας για την α­
κρίβεια —που οργάνωσε χθες 
στο Αμφιθέατρο του ΤΕ Ι, το 
Τμήμα Ηλεκτρολόγων της Σχο 
λης Τεχν.Εφαρμογών του ΤΕΙ 
Ηρακλείου, σε συνεργασία με 
την ΠΕΠΥΤΕΜ.

Την ημερίδα παρακολουθη 
σαν επαγγελματιες παν ενδια 
φέρονται άμεσα για την ηλιακη 
ενέργεια κατ πολλοί σπουδαστές 
του ΤΕΙ Ηρακλείου.

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
Τα θέματα της ημερίδας ανα 

πτυχθηκαν από ειδικούς και ή 
σαν:

• «Αντλίες θερμότητας και 
ηλιακή ενέργεια». Το θέμα ανα 
πτυχθηκε από τον Τεχνολογο— 
Μηχ)γο κ. Ευάγγελο Μπροφίδη.

•«(Επίπεδοι συλλέκτες». Το 
θέμα ειση,γηθηκε ο Τεχνολόγος

Μηχανολόγος κ. Σωτηρης Νικο 
λαίδης.

•«Σωλήνες κενού—παραδολο- 
ειδη κάτοπτρα». Το θέμα ανέ­
πτυξε ο Διπ)χος Μηιχανσλογσς 
Ηλεκτρολόγος κ. Δήμος Μαγγλά 
ρας.

•«Φωτοβολταϊκή μετατροπή
της ηλιακης ενέργειας σε 
κτρονικη». Αυτή που ήτα» 
η τελευταία εισ.ηγηση έγινε 
τον Διπ)χο Μηχαναλογο

ηλε 
και 

από 
Ηλε

κτρολόγο κ. Δράκο Δασκαλσκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΤΜ)Ρ1Ο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΖΗΤΑ

ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΜΑΣ

ΓρήγοράΠαρασκευήΛέγεται

ΟΤΑΝ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΛΙΑΨΕΥΛΟΥΝ ΤΑ TVNQHMATA

■ \ \ I LN 1ΚΗ ΔΗΜ ΟΚ Γ ΑΤΙ Α 
ΚοΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
■\ΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
■ΐΙΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

1 ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Η Για την αγορά αγροτεμαχίου 
II για τη δημιουργία νέου 
| Νεκροταφείου 

■ 0 Δήμος Ηρακλείου 
I Προτιιθέμενος να προβεΤ στην 
Μπ· >;ώ κατάλληλου αγροτεμαχί 
Μ -/·α δηιμα·ουριγία νέου Νεκρό 
Η-ιιφείου
■ Προσκαλεί τους ενδιαφερομέ 
Η»·· ς όπως μέσα· σε προθεσμία 
■ιίκοσι (20) ηιμερών από της 
■ όημιισιεύσεως της παρούσας εκ 
■ιίη/.ώσουν το ενδιαφέρον τους 
■ κιιπώέτοντας στο Πρωτόκολλο 
Η-11·· Δήμου σχετική προσφορά. 
|| Το υπό αγορά αγροτεμάχιο 
■ μ πρέπει:
η α) Να βρίσκεται· κατά ιπροτϊ 
Β μηση μέσα στα διοικτ|ΐτικ.ά όρια 
Β-ου Δήμου ή έξω· από τα διοι 
■ κητικά όρια του Δήμου και σε 
■ ΐΓ·:->-αση όχι Γμ·εγ·αλώΤειρη από 
Β- 10 χλ|μ.. από τις παρυφές 
Β-(ΐι· Σχεδίου Πόλης.
■ β) Να 'έχει έκταση area 50 μ® 
Βχρι 100 στρέμματα, να είναι 
■ - .ωι-:ο άσι,μα προς τον εθνικό 
Βόρόμο ή επαρχιακό ή αγροτικό 
Β δρόμο.
■ γ) Να είναι ελεύθερο στο σύ 
■ νολό του από κάθε δεσίμευιση ή 
Β ενοικίαση..
Η ό) Γίνονται δεκτές και προσ 
Β φορής {για ιιδιοκτησίες· που α 
Β ιήκουν και σε περισσότερους α 
Β πό ένα ιδιοκτήτες με μικίρότερη 
Β έκταση αγροτεμαχίου, αρκεί τα 
Β 'γ ροτεμάιχια που προσφέρουν 
S να βρίΐσκονται σε επαφή μετά 
■ ξύ τους και να συγκεντρίώ- 
Β '.τιλ· το- απαιτούμενο εμβαδόν.
Ι Ανώτατο όριο προσφοράς ο 
Β οίΣεται το ποσό των 500.000 
■ δρχ. ανά στρέμμα.
I Περισσότερες Ηληροφορίες 
Β και λεπτοιμέριειες για τους ό- 
■ ι’ω ς της Διακήρυξης της δήμο· 
Β πρασίας οι ενδιαφερόμενοι μπο 
Β ρουν να παίρνουν από το Δήμο· 
Η ίΓραφ. Δημαρχιακής Είπιτρο- 
■ πης) τηλ. 282652 εσωτ. 28.I Ηράκλειο 18-5-1984
| Ω-ίΔήμαρχος Βρακλείου
Ι Μανόλης Καρέλλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Σω 
ματείου Ιεροψαλτών Νομού Η 
ρακλεί.συ σε ετήσια Γενική Τα 
κτικη Συνέλευση στις 23 Μαΐου 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30 
μ.μ. στην αίθουσα του Ιερού 
Ναού Αναληψεως με θέματα η 
μερησιας διάταξης.

1) Λογοδοσιοι Διοικητικού Συ 
μδουλιου

2) Εγκριση απολογισμού και 
προϋπολογισμού

3) Αρχαιρεσίες
4) Λοιπά θέματα.
Το Διοικητιϊκό Συμβουλ-ίο

κη (το γένος Καλοκύρη) είναι 
13 χρονών και πάσχει από Λεο 
χαίιμία. Στην Ελλάδα δεν υπά 
•ρχουν δυνατότητες να της γί­
νει θεραπεία, γιατί χρειάζεται 
να γίνει μεταμόσχευση μυελού 
κατά την γνωμάτβυση των για 
τρόιν.

Η οικογένεια της, ζητά την 
βοήθεια της κοινωνίκχς μας. 
Στην Εθνική Τράπεζα, έχει α 
νοιχθεί λογαριασμός υπ αριθ. 
204)743943—1 στον οπ<οίο μπο· 
ροών να καταθέσουν όσοι θέ­
λουν να βοηθήσουν.

Τσ Επαγγελματικό και Βιοτε 
χνικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
προκειμίένου να αναθέσει σε 
δημοσιογράφο μιε μίσθωση, έρ 
γου τη σύνταξη του ενημερωτι 
κού του Δελτίου —που θα εκδί 
δεται τουλάχιστο ανά τρίμηνο 
—μ®1 /ειδικόκειρες υποχρεώσεις 
τη δημοσιογραφική επεξεργασία 
της ύλης του Δελτίου και τις 
διορθώσεις των δοκιμίων, την 
όλη επιμέλεια της έκδοσης του 
Δελτίου, τη σύνταξη άρθρων, 
κβιμένων και γενικά ύλης που 
θα εκιφράζουν τις θέσεις του Ε 
πιμελητηρίου, καλεί τους δήμο 
σιογράφους που είναι διατεθει­
μένοι για το έργο αυτό όπως 
εκδηλώσουιν ενδιαφέρον μΐέχρι 
15 Ιουνίου 1984.

Σημειώνεται ότι, η εργασία 
θα γίνειταΊ σε χρόνο και τόπο 
της επιλογής του δημοσιογρά­
φου ο οποίος θα· μπορεί να κά 
νει και χρήση γραφείου και τη 
λεφώνου του Επ^ιμΒλη'τηρίου 
και, τέλος, με την υποχρέωση 
να έχει προσωπική επικοινωνία 
με τη Διοικητική Επιτροπή του 
Ειπιμελητηρίόυ τουλάχιστον μια 
φορά τη βδοιμάδα.

Ο Πρόεδρος 
Ν. Βελιγραντάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
■ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΝΩ ΑΚΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ανω, Ακριών

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μεωόο 

τιχό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξ·εις του Ν. 1Ο65)·198Ο του Π. 
Δ. 28):198Ο όπως τροποποιήθη- 
■καν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν. 889)79 που εξακολου­
θούν να εφαρμόζονται σήμ(φω 
να με το άρθρο 27 του Ν.1418) 
84, καθώς και οι διατάξεις αυ 
τού του Νόμου που κπχ ίΰουν a 
πό τη δημοσώι -ση του (27-2-84) 
|μα ενσ|φράγιστας. .^(ρσσφορέ'ς 
•και με έκπτωιση σε ακτραιες 
μονάδες επί τοις εκατό στις τι 
μιές του τιμολογίου και του προ 
«παλογισίμού της μαλίέτ,ης η ε 
•κτέλαση του eptyou κατασκευή 
εσωτερικού δικτύου προύιπολο 
γισμού 3.7ΟΟ.ΟΟΟ.

ΔιατιΙθειμένη . πίστωση 1.100. 
000. Ό διαγωνισμός θα· γίνει 
την 5 Ιουνίου ημέιρα Τρίτη και 
στα· γραφεία της Κοινότητας 
ώρα 11—12. Λήξη υποβολής 
προσφορών 12 μεσημέρι.

Λεκ-οί στο διαγωνισμό έργο 
ληπτικές επιχειρήσεις εγγεγρμμ: 
μόνες στο· Μ.Ε.ιΕ.Π Α .και άνω- 
τάξης για έργα υδραυλικά ό­
πως και κάτοχοι παλαιών έργο· 
ληιίετικών πτυχίων Δ.Ε. κατα- 
τάσσονται αυτοδικαίως στις αν 
τίστοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ.

Η εγγύηση συμιμκτοχής ορίζε 
ται σε 110.000 δρχ,. σε εγγυητι 
κή επιστολή Τράπεζας ή Γραμ. 
μάτια, του Ταμείου ΠαραΚαταθη 
κών και Δανείων.

Πληροφορίες άτό β^αφείο 
της Κοινότητας Άνω Ακρίων 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλείου καπά τις εργσσιΐμίες ηιμέ 
ρες και ώρες.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Κων. Βασμαριδάκης

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΚΩΝ I ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος.

Δέχεται Έμσνς 15 

αχό 9—12 «.μ 5.30—8.30 
και επί συνεντεύδετ 

Τηλ. ιατρβίου: 22207·

» οικίας: 234418

ΣΥΝΘΗΜΑ 1: ■*
Η ένταξη περιοιρίζει την άσκη 

ση ανεξάρτητης εξωτερικής πάλι 
ΤΛκής. Οι απϋφάισκ-ις ΓΓαίρνονται 
•στις Βρυξέλλες.

Τι έγινε;
• Η ΕΟΚ ούτε it -.όδ σε ούτε 

υποχρέωσε τον κ. Καψή να υπο­
γράψει τή συμφωνία γ.α τις βά­
σεις.

• Κανείς δεν υσς ζήτησε, ούτε 
όταν είχαμε την προεδρία της Ε. 
Ο.Κ., να αναγνωρίσσυμε πλήρως 
το Ι σραήλ με το οποίο π Κο. νότη 
τια έχει στενές σχέσεις. Ούτε κα 
■νείς τσ ζητά από την Ισπανία για 
να γίνει μέλος.

• Η Ισλανδία δεν υποχρεώθη · 
κιε να ιμάε» στο ΝΑΤΟ υε την έντα 
ξή της στην ΕΟΚ ούτε επιιβλήθη 
καν κυρώσεις στη Γαλλία, όταν a 
ποχώρπσε από τσ στρατιωτιικό 
ΝΑΤΟ.

• Η ΕΟΚ δεν μας εμπόδισε να 
συνσωουμε τη μεγαλύτερη οιικο 
νομική συμφωνία στην ιστορία 
των σχέσεων Ελλάδας — Σοβιετι 
κής Ένωσης.

• Στην Προεδρία της ΕΟΚ ο 
Έλληνας Πρωθασαυργός πήρε 
πρωτοβουλίες καί διατύπωσε α­
πόψεις πολύ διαφορετικές από 
την πλειοψηφίσ των συντηρητι 
κών Δυτικοευρωπαϊκών κυβερνή 
σεων (αναβολή εγκατάστασης ευ 
ρωπυραύλων. Πολωνικό, Τζάμ­
πα· κ.ά.)

Αυτό δεν εμπόδισε όλους ανε- 
ξσίρετα· τους ηγέτες των 9 να πα 
ρσδεχτούν την επιτυχή άσκηση 
της ελληνικής Προεδρίας.

Συμπέρασμα:
• Είναι ψέμα πως π ΕΟΚ απα 

γορεύει ή υπαγορεύει την άσκηση 
της εξωτερικής μας πολιτικής.

• Η πολιτική συνεργασία είνα ι 
άτυπη και λειτουργεί με σμσφω 
via.

• Η πολιτική της χώιρας μας ε- 
ξσρτάται από τί κυβέρνηση έχου 
με στην Ελλάδα. Κυβέρνηση υπο 
τελή στους Αμερικανούς και στο 
ΝΑΤΟ άρα. σύμμαχο του Κολ και 
της θάτσερ, ή κυβέρνηση εκφρα 
στή των συμφερόντων του λαού 
μας που ανωνϊζετσι για την ει ρή

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ αΐξυριπΌΐηισε τη θιέση που ΕΣΥ του 
έδωους στο· Ευρωπε', κό Κοινοβούλιο, για την αγων.στ.ική 
Γ.ροιβώή και διεκιδίκτρη· των δίκΌ,ων αιτημάτων του Έλλη­
να εραζέιρΛόυ οπ» χω','.-ό και ατην πάλη, της Ελληνίδας, 
του νέου.

Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ
• Έκαμε τ.ρε ς φορές περ οοότερες παιρΌΐ.'βάσεις από ο- 

nccininoTi όΛιλοι Ευρωιθο.υΥ-ιιυιτιή Έλληνα ή ξένο.
* Μετείχε ενεον ά ο; rep οσότερες, από κάβε άλλον, Επι­

τροπές ταυ Ευιρωικοινοιβοιυλίου (Πολιτική, Περιφερεοκή. 
Προυτιολογ ομού, σνόσειων με χώρες ΑΚΉ κ.ά.) κια στη 
Γραμμαιτιεία της Κομμουνιστιικιής Ομάδας.

Στις 17 Ιούνη, ψήφ:σε ΞΑΝΑ και φέρε νέους ψηφοφόρους 

οτι;ν ιάλπη του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ.

' Ρ. ο οτην προσπάθιιΌ του ψ- 
πιερναλιισμού να τιον ανόβιώσει, 
είνοι μια παΛουκοστρατ'.'-.τ-χή 
συμμαχία όπου υττέχουν «αιί κύ 
ρκτρχούν οι ΗΠΑ.

• Η ΕΟΚ είναι μά οικονομική
ολοκίλήρωοπ δυτίκοευρωπαΊ'-

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι

ξη αικοναμικών σχέσεων με τ:ς a · Η ΕΟΚ επιδοτεί τις εξαγωγές 
νατολίκές χώρες. βασικών .αγροτικών μας προϊόν

Τί έγινε: των προς τις ανατολικές χώρες.
• Πράγματι καταργήθηκον σι Για· παράδειγμα φέτος για κιάθε 

συμφωνίες κλήριγκ που υπήρχαν «ιλό πορτοκάλια που πήγαν στη
σκόμη, (με την ΕΣΣΔ καιι Γ.©υγκο 
σλαβία είχαν κατορνηθεί από· το 
1977 με δκή τους πρωτοβουιν<ι) 
κάτι ότιιως που το ζητούοαν και 
οι σνατολιικοί (και το ΚΚΕ) από 
ΤΟ 1971.

• Πράγματι υποχρεωθήκαμε 
νσμετώσουμε τις ε σαγωνές κρι-ά 
των από Γιουγκοσλαβία, Παλω 
via κΐπ. κα>ι να τις κάνουιμε τώ­
ρα από ν.ώρες της ΕΟΚ σε μεγαιλύ 
τερες μάλ στα τιμές.

Σοβίιετ'.ική Ένωση πλήρωσαν 21 
δρχ. οι Σσθιφτιιικόi wen 11 η ΕΟΚ 
κι® για κιάθιε κιλό κρασί αντίσιτοιι 
χα 7 δρχ. οι ΣοΒιιετικοί καιι 14,5 
η ΕΟΚ.

Συμπέρασμα:
• Είναι ψέμα πως η ΕΟΚ εμπο 

δίζει ή απαγορεύει γενικά τς αν

Από την άλλη όμως μεριά:
• Ο όγκος του ίλ’,ηνοσοβιετι 

κού εμπορίου την τριετίρ 80—82 
•αυξήθηκιε 2,8 φορές ενω το '83 
έφτασε τα 620 εκ. ρούβλια που 
είναι ρεκόρ στην ιστορία των αν 
ταλλανών μας μιε την ΕΣΣΔ (Δή 
λωση σοβίετιικαύ υφυπουργού ε- 
ξωτ. εμπορίου).

• Υπογράιφηκε η u-ιγάλη συμ
φωτ-ία γ:ια την αλουμίνια καιι 
TG-τής ου .φωνία Ελλάδας —

Συτμ φωνήθη κε προοφαιτα

η
Ε

ο

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΧ <
Χειρ. Ορθοπεδικός ’

Δέχεται έπί τής όδού Κα- ] 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- ] 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικσ). < 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας ■ 
241873.

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευοοχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσσκομ'ί- 
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις εγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες. κλπ.ΐ καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 Ήράιλκι· 

Τηλ. 283483

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.-~ 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ους 1, 
νά και 
Τμήμα 
κλείου.

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντι από το 

Ασφαλείας Ηρα-

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές κοί μαι 
ξυτικές έπεμβόσεις μι-
κρών καί 
Κούοεμο 
ν ιατρικά 
μβόλια. 
Δέχεται

μεγάλων ζώων, 
σκυλιών. Κτη 

φά ρμ α κα καί ί

κοΟηιμερινίι έκ-
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 ρεση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γοφύ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ 

284164—234448.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, ύι 
κίας 243851.

1—25

«ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ Α.Ε.»
5ος Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1983 (Διαχειριστική Περίοδος 1-1-1983 μέχρι 31-12-1983)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ Π Α θ Η Τ I Κ 0 Ν
λ* ΠΑΓΙΟΝ•••κ··········
ΧηχανιΙματα'Κρτοστβαίου 4·427·758
Metov ’Αποσβέσεις 2.179.919 2.528.681

Α. ΚΕΦΑΛΑΙΟ»■«■■••«•••■■■••■•■Μ*··
Μετοχικόν Κεφίλαιον

ΛΛΛΑ. —L2-L?-

Εργαλεία 224.
’λποσβίσος ...142x22?

Εζοδα ’ίδρύσβως I4O.77C
80.421 ΙΙ4.Ο69 650 X 10.000

β Υποχρεώσεις

6.500.000 6.500.000

4«?ον "Αποσβ/σεις

β*_κϊκλοφορουν

Ιλικί 2.444.286
Προμηθευταί 0

?.69Ι 
-’.266.051

2.444.286

— L21241 
2.676.597

1.455.752 
I.000.000

Γραμμίτια Πληρωτία 
Προμηθευταί 
Πελίται Πρ/λαί 
Κρατήσεις Τρίτων

0 
556.501 
J00.000 

__928.Ι22 1.764.474

117.752
655.420
5θο.οοο

1.047.586

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
ΤαμεΓον

Ζτμία. είς Νίον_
525.400

5.250.757
8.264.474

155.508 
_3:352.9ΟΙ 
8.618.558 8.264.474

■ J

8.618.558

ΑΝΑΛΤΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ * ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΒΟΣ ’

'ΐλίνιί
ΜισΡοί Ημερομίσθια Προσωπικού

' ’Αμοιβαί Τεχν.Διευθυντών
’Εργοβοτικαί Είσφιοαί
Γενικά ’Εξοδα

’Αποσβίσεις

Κίρ6ος χρώσεως 1983

890.258 I
1.547.807 I
1.080.000

645.455
247.282

.4^452^ ...
4.845.176 5 

.122.144

.515.971 

.481.400 
900.000 
570.06? 
255.529

J221222 
.129.969 

0

ΠωλιΙοεις Κατασκευαί 
’Επισκευαί

Ζημία χρώσεως 982

4.965.520

0

4.559.255

—Η2ίΖϊύ
4.965.520 5 .129.969 4.965.520 5.129.969

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ιωάννης Μαραγχάκης

Ό Αντ)δρος του Δ.Σ. 
Κων)νος Λυγεράκης

Ο Λογίσιτής
Αντ. Μαυράκης

κών χωρών χωρίς κομμά οτρα 
τιωτιχή αρυοδιότητα, μι περυο- 
ρΊσμένη μο» άτυπη (δεν προιβλέ 
πεταΊ.από τ·ις συνθήκες), ηαλ.'ΤΊ 
κή λ'ιιΤΌυργί'α.

• Στην ΕΟΚ δεν ,μετέχουν οι 
ΗΠΑ, ενώ ένα μέλος'της, η Ιρ­
λανδία, δεν μετένει στσ ΝΑΤΟ 
και ένα άλλο , η Γαλλία, δεν μίετε 
χε·ι στο στρατιιωτηκό σκέλος ταυ 
ΝΑΤΟ.

• Στο οικονομικό πεδίο ΕΟΚ 
κιαίι ΗΠΑ έχρυν αντανων'.στ:κιές 
σχέοεις ενώ καιι στο πιολπιικιό πε 
δ ίο παρά την συμπάρευαη των 
περίοσότειρων1 χωρών της ΕΟΚ 
σε κύρια θέματα με τις ΗΠΑ (πύ 
ριαυλιοιΐ Γίέρο.νγκ κα; Κραυζ π.χ.) 
υπάρχουν καιι αρκι-τες δ.αφορες 
(ιπι.χ. σχέσως Ανατολής - Δύσης, 
σχέσεις μιε Τρίτο Κόσμο·, Μεσα- 
νατολιικό).

• Στους θεσμούς της ΕΟΚ (π.
ταλιλαινές μιας με τς ανστοΚΛές χ. Βυρωκοιναβούλ'») μπορούν να

τριπλά σ-ασμιός των συναλλαγών 
•μας με τη Λ.Δ. Γερμανίας.

• Υποχρεωθήκαμε από την Ε. 
Ο.Κ. να εφαρμόσοιυιμΕ το· δικό 
της εξωτερική δσσμολόνιισ που

νη κοι την ανάπιτίυιξη της φιιλίας για τις ανστολιικές χώρες ήταν πε

χώρες.
• Αντίθετα μετά την ένταξη 

οι ανταλλαγές αυτές αυξήθηκαν 
σημαντ.ΐ'κά.

• Η ΕΟΚ δεν ακολουθεί τους 
ΑμεριΛΜους που θέλουν πράγμα 
τι να ·υε,'ωιειθ'ύν οι οκοναυκές 
σχέσεις Ανατολής - Δύσης (παρά 
δείγμα ο σοβιετικός αγωγός αερί 
ου) και επιδοτεί εξαγωγές προς 
την Ανατολή.

• Υπάρχουν ανεικιμ^τάλλευτα 
περ'ΐθώριια παραπέρα ανάπτυξης 
των οχέσεων μας με τις ανατιοι'.ι 
κές χώρες όμως είναι αυταπάτη 
•να στη,ρίξουμε εκεί τη λύση ό­
λων των προβλημάτων της ο.κο 
νομός μας.

ΣΥΝΘΗΜΑ 3:
ΕΟΚ κα: ΝΑΤΟ το ίδιο συνδι­

κάτο.
Τί συμβαίνει:

• Το ΝΑΤΟ, δημιούργημα τ_ j 
ψυχρού πολέμου και βασικό όρ-

niapEppaivow με τον αγώνα τους 
οι λαοί ενώ σίτο ΝΑΤΟ υπάρχουν 
τα οτρατιωιτΐκά σ:τ®γανά.

Συμπέρασμα:
• Η ταύτ.οη ΕΟΚ και ΝΑΤΟ 

αποτελεί βάναυσή διαοτρέβλωση 
τ ης π ρ α γ μ ο τεκιότ ησας.

• Η αμερικανική επιρροή στην 
Ευρώπη, πολύ ·μ.κ·ρότερη από 
την εποχή ίδρυσης της ΕΟΚ, π·α 
•ραυιένειι πολύ (μεγάλη, ιαλλά Δυτ. 
Ευρώπη κα,ι ΗΠΑ δεν όναιι· το ί- 
δ'.ιο πράγμα.

• Το ι σχυρά μαζ κό κίνημα καιι 
οι καταχτημένες δηιμοκραιτυκές ε- 
λειυοερίιες στη Δυτ. Ευρώπη μπο 
ρούν να π αίξουν οόλο - κλε οί 
στην πάλη γ:.α την ύφ ·αη και την 
ειρήνη στον αγώνα για· το· ξεπέ 
ράισμά των συνασπισμών και της 
λογικής των υπφδυνάιμχΛ'.

και συνεργασίας με όλους τους 
λαούς;

ΣΥΝΘΗΜΑ 2:
Η ΕΟΚ εμποδίζει την ανάπτυ

Μέσα στην εβδομάδα θα 

λειτουργήσει το Εκλογικό 
Κέντρο του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕ­
ΡΙΚΟΥ στην Πλατεία Κορ 
νάρου, δίπλα στο ξενοδο 
χείο «OLYMPIC».

Η

ρίπου στα μισό των δασμών που 
εφάρμοζε η Ελλάδα πριν την έντα 
ξπ μιε^συνέπειιια την αύξηση των 
Βίσσγωγών μιας σε πόιλλούς το­
μείς.

• 'Οπου υπήρξε μιείωση ΟΜΠαλ 
λαγών (εκτός το κρέας), αυτή ο- 
φείλεται στα ονκονομ ικά προβλή 
ματα των ίδιων των ανατολικών 
χωρών που π. συρρειτοχή τους 
■στο διεθνές εμπόρ.ο μΕώθηικιε το 
τελευταία χρόνιο.

ΓΙΑΤΙ στη συνέλευση των 
Νσμ. Συμβουλίων Αττι­
κής, όπως και στο Λασίθι, 
δεν δόθηκε ο λόγος σε μέ 
λη τους που ανήκουν στσ 
ΚΚΕ Εσωτ.;
ΓΙΑΤΙ δεν επιτράπηκε να 
δκιφημιστεί από την τη- 
λεόραση η καινούργια «ΑΥ 
ΓΗ» της Κυριακής. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

«ΑΥΓΗ» της Κυριακής 32 σελίδες. Νέο σχήμα. Νέα Ύλη.

'λ'Χγ'. Iή ;'·''y λ· · ■ ■ ■ ·ν···'-ς·έώ^·^ — ι«χώ-χ«4<»* -

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 Μετοχές 
ικιών Γραμμών. Πληροφ. 
284855.

(Π358)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι 
για γαρύφαλλα 15 δρχ.

MiKPksX λγγιε^ικς: φ βμικζ»βχ
■ ’ 1:   •VW**·*»··*»**-

Μινω 
τηλ.

1-3

μικροί 
ο ένας

και είδη ανθοπωλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 284041

(Π324) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομιμω 
τηρίου σε άριστη κατάσταση 
πλήρης απατέλούμκνος από 2 
σεσουάρ ενσωματωμένα με πο 
λύθρόνα διπλή τουαλέτα με πε 
ριστρεφόμενες πολυθρόνες, λου 
τήρας αυτόματος, πολυθρόνα 
σαλόνι κομπλέ. Τιμή 150.000
λόγω αλλχχγής 
Τηλ. 234256.

(Π271)

επαγγέλματος.

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση μεγάλης αξίας 
κ/Λσικού τύπου σχεδόν αμ^Τα- 
χείριστη σε τιμή λογική. Πλη
ροφ. τηλ. 242550. 

(Π341)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - πιτσα­
ρία στην οδό Δαιδάλου 35. 
Πληιροφ. τηλ. 241950.

(Π310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 Μαζώρ 
σε πολύ καλή κατάσταση δριχ. 
180.000 λόγω ανάγκης. Τηλέφ.
282974 3 μιμ. 
στα

(Π342)

•11 μ.μ. κ. Κώ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ρισχή Πάλαιά ΚΑΤΕΕ. Πλη­
ροφ. τηλ. 241605—281054.

(Π339) ϊ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ EADA STESION 
1200 μοντ. 1975 σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 220085
από 6.30—9.30 μ.μ.

(Π337 )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί, 
ροφ. τηλ. 234896.

(Π340)

1—3
Πλη-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 280341.

(Π225) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο βιτρίνες δια 
στάσεων: 1η 3.80X2.20 ύψος. 
2η πάγκος δίμετρος κρύσταλ­
λα με καθρέπτες. Τηλ. 242657

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιποικίνητο μάρκας 
SUBARU φτιαγμένο χρώματος 
μαύρο. Πληροφ. τηλ. 223329 α 
πό 14.30—16.30.

(Π344) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ξυλου 
ργικών μηχανημάτων σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 283806

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ 
ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181 
καί 225481.

(Π3Ο2) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισιμκ- 
νες VESPES PIAGGIO νέο μο 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(άκρες καταστημάτων) 
Μηνά 7.

(Π326)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

οδ. Αγ. (Π213) 1—20

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MERLIN στην οδό Έβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

με 850.0000 δρχ. εντός 
σιμού Καλλιθέας πλησίον
περιοχής αυτοτελές 
με κάλυψη 60σ)ο 
φους. Πληροφ. κ. 
τηλ.' 286403.

(Π327)

325 τ.μ (Π3Ο7) 1—10

και 
σε 2

οιικι- 
βιομ. 
άρτιο 
ορό-

Σφακτανάκη

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρ®μ 
•μάτων εις θέσι νΑνισαρά Χερ 
σονήισου και επί της Εθνικής ο 
δού. Πληροφ. τηλ. 282440 και 
ώριες από 1.30—-5 μ.ιμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώέον αυτό· 
κίνητ-ο κλούβα TOYOTA 1600 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 241842 ώρες καταστηιμιά- 
των.

(Π335) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρική περιοχή. Τηλ. 284075

(Π325) 1—10

(Π332) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επιφά­
νειας 78 τ.μ. με πρόσοψη στην 
ασφαλτοστρωιμένη λεωφ. Κυκλά 
δων 53 δίπλα στο Ζαχαροπλα­
στείο «ΓΑΡΔΕΝΙΑ» αξίας δρχ 
3.600.000. Πληροφ. τηλ 233018

(Π330) 1—101—6(Π328)1—3

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
OVAMA
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ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 256.500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30, Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 223433, 241516



Ο ΟφΗ παίζει αϋριο σιήν Ιεράπετρα

Μήνυμα τού κ. Παπανδρέου πρός 
τούςΈλληνεςγιά τις Εύρωεκλογές

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ ΤΟ Ε.Γ. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Ο ΠΡΩΤΟΣ όροφος του Μουσείου Ηρακλείου, ο όραφ0 I 
τ.ς τοιχογραφίες, έκλιε.ισε πριν δυό περίπου χρόνια via να ν' I 
διάφορες εργασίες. Ο.ι εργαισίιες τελείωσαν, ο όροφος είναιι έτο° J 
αλλά δεν avcivia. 0 λόγος; Δεν υπάρχουν (ή δεν στέλνονται) '/'Ι 
λάκες...

ΑΥΡΙΟ Κυριακή ο ΟΦΗ θα δώ 
σει φιλικό αγώνα στην Ιεράπε- 
τρα με την τοπική Αναγέννηση. 
Στην Ιεράπετρα θα πάνε όλοι οι 
ποιδοισφιαιΐ'ριστές που βρίσκονται 
αυτή τη στιγμή στη διάθεση 
του Συλλόγου.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΤΗΝ Τετάρτη στην Αλικαρνασ 
σό c ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώ 
να με τον Ηρόδοτο.

ΤΟΝ αγώνα αυτό 6α παραικο 
λουθήισει και ο νέος τεχνικός του 
ΟΦΗ κ. Πετρόπουλος ο οποίος 
θα έλθει στα Ηράκλειο το πρωί 
της Τετάρτης.

ΕΞ άλλου την άλλη Κυριακή ο 
ΟΦΗ θα δώσει φιλικό ματς στο

γήπεδό του με την αμάδα της 
Χωροφυιλιαικής (κιεντρι κής υπηρε­
σίας) που έχει στη δύναμή της 
πολλούς διειθνείς.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ οι ποδοο^φαιιρτοτές του 
ΟΦΗ πραπονήθηλιάν υπό τηινεπί 
βλέψη των κ.,κ. Τζσνή και Βασι 
λείου.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο Χέλ 
μουτ Κίριισιιτς — που φεύγει σή 
μέρα για την Αυστρία — δεξιώ 
θηκε τους ποδοσφαιριστές στην 
αίθουσα τελετών του νππέδου, 
στην συνέχειια δε συγκινημένος 
τους απσχα'ΐρ'έτισε.

ΜΕΤΑ ο Κίριιισιτς δήλωσε στη 
στήλη: «Νοιώθω παράξενα που 
φεύγω από τον ΟΦΗ, που τόσο 
πολύ αγάπησα, όπως ιαιγάιπησα 
καί' τους υπέροχους ιοιιλάθλσυς 
του, που ,με πεοιβάλλ α νε με στορ 
γη. Παοοωπ.κς λόγοι με αναγκά 
ζουν να πάω στην Αυστρία όπου 
ίσως αγωνιστώ στην Ίνσμπου- 
ργκ. Αν υπήρχε περίπτωση να μιεί 
νω στην Ελλάδα, τότε θα παρέμε 
να στον ΟΦΗ. Δεν θα ξεράσω πο 
τέ την Κρήτη και μόλις μοιυ δίνε 
ται η ευκα οία θα την επισκέπτο 
μαιι. θα1 διατηρήσω πάντα επα­
φές με το νησί σας καιι θέλω να
μαθαίνω πάντα καλά νέα 
τον ΟΦΗ και εύνομαι στη 
περίΌδο να πάει καλύτερια».

για 
νέα

Ό 'Ηρόδοιος θ’ αντιμετωπίσει αύριο 
στην 'Αλιλαρνασσό τον ’Εθνικό ’Αστέρα

ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ αγων:ιστιικές πριν 
από το τέλος του ποωταθλήμα 
τος της Γ' Εθνικής Κατηγορίας 
αύοτο ·καιι ο ΗσόδιοτΌς υποδέχε 
ται στο γήπεδο της Αλιικιαιρνσσ- 
συύ τον Εθν. Αστέρα.

ΜΟΝΟΜΕΡΕΣ το βαθμολογικό 
•ενδιαφέρον αιφιού ο Ηρόδοτος 
δεν κυνηγάει βαθμούς, αντίθετα 
με τον Εθν. Αστέρα που θέλει βα 
θμσύς νιια να σινουρέψιει την πα 
ραμονή του στη Γ' Εθνική.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ όμως παρά το 
μοωμένο βαθμολογικό ονδι.ιαφέ- 
ρον που έχει προβλέπετσι να « κτυ 
πήσει» το παιχνίδι γιατί θέλει μια 
νίκη γοήτρου αω' ενός και αφ' 
ιετιέρου θέλει να δύσει μι» συνέ 
χεια στις τελευταίες καλές εμφα 
νίαας του.

ΜΕ ενδεκάδα ανάγκης θα παρα 
ταχθεί καιι αυτή την Κυρ.αική η 
ομάδα της Αλικαρνασσού αφού 
τιμωρίες και τρααματισμοί δεν 
επιτρέπουν σε βοσιικά στελέχη να 
ανωνιΐιστούν. Συνκεικοτμένα θ’ a 
παυσιάσαιυν ο; Μιπακούσης, Μιι- 
χιαλάκης, Κυριαικάκης, Πατεμ- 
τζής, καιι Πρωτογεράκης.

ΠΑΡΑ τα προβλήματα που αν 
τιμετωιπίζει ο Ηρόδοτος α.σιοδο 
ξεί ότι την Κυριακή θα πα.ρετ μια 
ακόμη νίκη.

ΔΕΚΑ τέσσερεις ποδοσφαιρι­
στές κόλεσε ο κ.,Μίανταλόπουλος 
να βρίσκονται την Κυι, ακή στο 
γήπεδο και συγκιεκριμένα:

Γιαμαλάικης, Τερλάκισς, Χα- 
τζησπύρου, Σεκιέρης, Μαργε 
τας, Ασλάνης, Αποστολΐάικιης

Κεφαλούκος Ν., Ν.όπλ ας. 
Χουχουλής, Κοιλιάριας, Λάμ 
πρου, Ψωιμάς, Αγαπηιτός.

ΤΗΝ τελευταίια προπόνηση της 
εβδοιμιάδας έκαναν χτες οι παί- 
ικτες του Ηροδότου στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσιού. Απόντες ή­
ταν οι Χουχουλής, Νιόπλιας, Πα 
τειμτζής, Πρωτσγεριάκης καιι Κυ 
ριιιακάικης. Στο· τέλος της πριαπό 
νησης παίχτηκε εκπαιδευιτιιικό δί- 
τεριια οτο· μισό γήπεδο και ση 
μειώθηκαν πολλά γκολ.

Ο αγώνας Ηρσδότσυ — Εθν. 
Αστέρια θα αρχιισει στις 5,30 μ. 
μ. και θα τον διευθύνει ο κ. Map 
ικόικης του Συνδέσμου Διαιτητών 
ιΠειρσιά. Στο· παιχνίδι του α' γύ 
ρου ο Ηρόδοτος είχε κερδίσει μιε 
3—2.

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)—
Υπό την .Προεδρία του Προέ 

δρο·υ τουΠΑΣΟΚ κ. Α. Παπαν 
δρέου συνάδρίασβ σήμερα το 
πρωί για πρώτη φορά το νέιο Ε 
κτελεσ,τικό Γραφείο της Κεντρί 
κής Επιτροπής του Κινήματος 
σε πλήρη· σύνθεση.

Κατά την συνεδρίαση αναφέ 
ρετιαι σε σχετική ανακοίνωση, 
συζητήθηκαν η υλοποίηση των 
αποφάσεων του Συνεδρίου και 
η τελική διάταξη των δυνάμε­
ων του Κινήματος στη μάχη 
των Ευρωεκλογών.

ΕπίΙση ςι^ιοφασίστηικ.ε ότι ο 
κ. Κώστας Δαλιώτης μέλος του 
Εκτίελεστίκού Γραφείου της Κε 
ντρικής Επιτροπής .του Κινήμα 
τος Θα είναι ο εκπρόσωπος του 
ΠΑΣΟΚ στην δισκομιματική Ε 
πιτροπή για την τηλεόραση, Α 
ναιπληρωτής το υορίστηκι: ο δη 
μιοσιογράφος Γιώργος Τσαλα- 
κίος Γραιματέας του Γραφείου 
Τύπου του Κινήματος.

Μετά τη συνεδρίαση του Ε- 
κ τελεστικού Γραφβίου εκδόθη- 
κε το ακόλουθο μήνυμα του 
Προέδρου κ. Παπανδρέου και 
του Ε.Τ. του Κινήματος για Τις 
ΕΙυροβικλογές:

«Μπροστά στην αναμέτρηση 
των εκλογών, εκφράζοντας τις 
αποφάσεις του Συνεδρίου τοι 
ΠΑΣΟΚ απειίθυνόμαστε στις Ελ 
ληνίδες και στους Έλληνες, 
μέσα ,κιαι έξω από την Πατρίδα 
με την βεβαίωση μιας καινούρ

γιας νίίκης τοιυ λαού.
Μιας νίκης, που θα στηρίξει 

καθοριστικά την Αλλαγή, που 
συντελείται στην Ελλάδα, και 
θα υποστηρίξει αποφασιστικά 
τον αγώνα για την Αλλαγή ικαι 
στις σχέσεις μας με την ΕΟΚ.

Απε/,πισ|μένα, αλλά μάταια η 
Δεξιά επιχειρεί να γυρίσει πίσω 
την χώρα, μας στις μέρες και
σίτα έργα της, που Totao «χετ
νιώσει ο_ λαός στην ίδια 
ζωή του.

Προσπαθεί η, Ν.Δ. να 
φέρει την χώρα μιας στο

την

ξανα 
άρμα

τη ςεξάρτησης στους ξένοι,ς, 
στην υποταγή στην ΕΟΚ, στη· 
λιτότητα για τους εργαζόμενους 
στον αυταριχί’σέμά, στην χλιδή 
για τους λίγους, στον διχασμό
του
του 

Ο
ση.

λαού, στην αποδυνάαωση 
ΈΘνους.
λαός έχει μνήμη και κρί 

Και βα 0<όσι:ι για μια ακό
μη <ρορά «Λοσιτομωτιική απάντη, 
σιη στα φαντάσματα του παρελ

θάντος.
•—· Για να κατοχυρώσει τις 

δημοκρατικές κατακτήσεις.
— Για να περιφρουρήσει τις 

αλλαγές από την επίθεση της 
Δεξιάς ικαι του κατεστηιμιένου.

— Για να ακούγεται πιερήφα 
νη η φωνή της Ελλάδας, η φω 
νή της ανεξαρτησίας, της Ειρή 
νης και της Δημοκρατίιας.

— Για να συνεχίσομμί: τώρα 
τη μάχη της πατρίδάς μας ενάν 
•τια σε δομές και λειτουργίες 
Της ΕΟΚ που δεν κιαιλμπτουν 
του ς αγρότες ,μας, που δεν προ 
στιατεύουν την βιομηχανία μας 
κα ιτούς ,μϊκροιμεσαίους, που ει 
σάγουν την ανεργία στην χώρα 
μας.

•Μπορεί η Ελλάδα της Αλλα 
γής να δώσει τη· μάχη της αυ 
τοδυναμης οικονομικής ανάππυ 
ξης από καλλίτερες θέσεις και 
να νικήΐσει.

Και αυτή η νίκ η θα'είναι νί 
κη< ταυ λαού».

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ και πσιδιικό βιβλίο· της Σοφίας Ζαραμπούκο f I 
παρουσιάζει από σήμερα· ο Δήιμος Μοιρών, στο Κέντρο Avc , ·Ο| 
Προστασίας των Μοιρών. Η έκθεση θα· εγκαινιαστεί σήμε·ρ0 
6.30 μ.μ., οργανώνεται δε μιε την 'συνεργίασία της γκαλερί χΤθυ 1 
κάκη. Το έργο της Σοφίας Ζαραμπούκα θα· προλογίσει ο ζωγρά Έ 
Αζαρίας Μσδανιάν. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 25 του Μάη^ί 
θάναι ανοικτή καθημερινά από 8—1 π.μ. και 5—9.30 μ.μ I

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις σιά τοπικά
. ΓΙΑ τα τοπίικά πρωταθλήιμα- 

τα και το>ν τριών Κατηγοριών 
θα διεξαχθούν σήμερα, αύριο 
και την Τετάρτη οι παρακάτω α 
γώνες:

διαιτητής ο. κ. Χυντηρά'κης, ε

’Επιστολές

ΪΜΦ1Ρ11100 M1V0 ΝΙΡΟΪ
ΙΟ ΠΡΟΑΠΙΟ Μ MUIM1

Από τον κ. Γ. ΛιαΜΐόίκη, 
πήραμε την παρακάτω επι 
στολή:

Α' Κατηγορία
Κυριακή
Θύελλα—Διαγόρας, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 10.30' π.μ., διαι 
τητής ο κ. Ευαγγέλου και επό­
πτες γραμμών οι κ,ικ. Ακσυμια 
νάκης και Νταναλάκης.

Μ'ινωική—ίΠΟΑΛ, γήπεδο Ε 
ργοτέλη, ώρα 6 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Κσυκουλάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βιλανάκης και Γαρβφαλά 
κης.

Ρωμανός—ιΠοσειδώνας, γήπε 
δο Ελπάς, ώρα 10.30' πρωί, δι 
αιτητιής ο κ. Τζιράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Φραντζεσίκάκης και Τα 
βερνα ράκης.

Γιούχτας—Εθνικός γήπεδο Α 
ρχανών, ώρα 6 μ.μ., διαιιτητής 
ο κ. Φραντζεσίκάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Λεοντάκης και Σα 
ι τάκης.

Τύλισσος—Ηρακλής, γήπεδο 
Τυλίσου, ώρα 10.30' π.μ. διαι 
τητής ο κ. Ακουμιανάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης 
και Φούκάκης.

Νέάπολις—Α.Ο. ' Καμινίων, 
γήπεδο· Μαλλιών, ώρα 1,0.30' 
π.μ., διαιτητής ο κ. Καφετζά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Δαβάκης 
και Καλογιαννάκης.

ΠΑΝΟίΜ—Θιέρισσος, γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Παχυγιαννάκης, και επό 
πτες οι κ.ικ. Δαβάκης και Καλό 
γιαννάκης.

Α.Ό. Τυμπακίου —Δαίδαλος, 
γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 6 ,μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Λαγούδάκης, ε 
πάπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Βι 
σκαδσυράιρης.

Δωριές—Κόρακας, γήπεδο Κα 
στελλίου, ωρα 6 μ.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Θέμελης, επάπτεε οι κ.κ. 
Σα'ι'τάκης και Χυντηράκης.

Μαρα'θό>νας—ΑΕΚ, γήπεδό 
Καλεσσίων, ώρα 10.30 π.μ., δι 
αιτητής ο κ. Τριαλώνης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπανδρέου και

πόπτες οι κ.κ. ΚΛιογιαννάκης 
και Ακομμεανάκης.

•Γαρί,πα —Μπεντειβή, γήπεδο 
Γαρίιπας, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Λκοντάκης, ειπάπτές οικ.ικ. 
Νταναλάκης και ΣαΤ'τάκης.

Γ' Κατηγορία
Σάββατο
Αρκαδία—ΑνβΒστΤων, γήπεδο 

Καστελλίον, ώρα 6 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Βιβάκης, επόπτες οι 
κ.ικ. Χυντηράικης και Φοάκόκης

Ραύκος—Χουδέτσι, γήπεδο· Ε 
ργο'τέιλη, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Λεοντάκης, επόπτες οι κ.κ 
Καλίεσίων, ώρα 6 μ.μ διαιτητής 
Αίκίουμιανάκης και Δαβάκης.

ΟΦΑ·Μί —Δαμάστα, γήπεδο 
ο κ. Τα'βερναράκης, επόπτες οι 
ικ.κ. Θάμελης και Τζιράκης.

Λύττος— Κ. Ασίτες, γήπεδο· 
Αγ. Παρασκιών, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Παπανδρέου, επό

ΙΕΡΟΠΡΑΞΙΕΣ 
ΤΟΥ ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Λάμπης 
ικαι Σφακίων ικ,.κ. Θεόδωρος 
θα· χοροστατήσει:

1) Το απόνβμμα του Σαββά­
του 19 Μα'ί’ου κατά τον εόπε

πτες οι κ.κ. Τριαλώνης 
ναλάκης.

και Ντα

ρινό στον 
της Αγ. 
(ιπλησίον1 
Συβριτιου).

υπό ανέγερση Ι.Ν.
Φωτρινής Αμρρίου

της αρχαίας πόλε ως

Αστερούσια—Μοίρες, 
Ασημιού, ώρα 6 μ.ιμ., 
τής ο κ. ΚαλιΟΎΐαννάίκη/

γήιπεδο 
διαιτη- 
; ικαι e

πόπτες οι κ,ικ. Φραντζεσίκάκης 
και Καφιετζάκης.

Ζαρός—ιΑπόιλλων, γήπεδο Τυ 
μπάκίου, ώρα. 6 μ.μ.., διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζίδης, επόπτες οι 
κ.ικ. Λαγούδάκης και Βισκαδου 
ράκης.

Τετάρτη
Πετροκίεφάλι. — Αμουργέλες, 

γήπεδο Τιιμπακίδυ, ώρα 6 μ.ιμ. 
διαιτητής ο κ. Γαρεφαιλάκης, ε 
πάπτες οι ·κ .κ. Παπαδόβασιλά 
κης και Μπαλταΐζί&ης.

Ή ’Εθνική Ερασιτεχνική
■ΜΕ τις αυναντήοιετς της 32ης 

ιαγωνοτιικής ημέρας συνεχίζεται 
αιΰρι» το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηιγορίας και οι 
•ομάδες του Ηροκλείο-υ που αγωνί 
ζανταιι σ' αυτό έχουν το ακόλου 
Θό πρόγραμμα:

2) Το πρωί της Κυριακής 
της Σαμαρείτίδας (20 ΜαΤου) 
κατά τον άρθρο και την Θεία 
Λειτουργία στον 1. Ενοριακό 
Ναό της Παναγίας (Νεφς) Α 
μαρίου, όπου ικαι θά απονείιμει 
τα οφφίκια του Σταυροφόρου 
Πρωτοπρεσβυτέρου εις τον Αι 
δεσ. Αρχιερατικό Τοιυ (Επίτρο 
πο π. Νικόλαο Καλογεράκη.

3) Το απόγευμα της Κυρία 
κής 20 Μα ιου κατά τον εσπε 
ρινιά στον εορτάζοντα Ι.Ν. των 
Αγίων Κών)·νου και Ελένης 
της ενορίας Καισοδάσους Σφα 
κίων και

4) Το πρωί της Δευτέρας 21 
Μαιου εις τον πανηγυρίζοντα 
περικαλλή I. Ενοριακό Ναό 
των Αγ. Κων)νου και Ελένης 
Αοχριάς Αμαρίου.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΕΚΤΟΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΓΟΝΑΥΤΗ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Αρνοναύ 
τη αγωνίζεται ο Ερνοτέλης ο ο­
ποίος ποέπιει, 6α πρέπει να κιειοδί 
σει, για να διατηρήισιει ελπίδες να 
«π. άσε;» ταν Αίαιντα στην κόρα 
φή του βαθμολογικού nivaw.

ΣΤΟ ματς Αρνοναύτη — Ερ 
να τέλη Θα σφυρίξίΐι ο κ. Λιάικος 
ταυ ξί/νδΐομου βοιωτίας.

ΣΤΟΝ α’ γύρα ο Εργοτέλης εί­
χε κερδίσ® τον Αρνοναύτη με 
2—0.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

ΣΤΗ Σαλαιμιίνα παίζει ο ΠΟΑ 
με τον πρωιτοιπόρο· Αίαντα. Προ 
βλιέπ-τα.ι να γίνει συναιρπαστιική 
«μάχη» στο ματς αυτό, αφού ο 
ΠΟΑ έχει τα φόντα να· φτάσει α 
κόμη ·κιαιΐ μέχρι τη νίκη υιπιο την 
ιπροίυ'πόθιΒση· ότι σι παδιασφιαιιιριι 
στές του θα «πΐίσσουν» την από 
δόση που επιτρέπουν ·οι δυνατό 
τητές τους.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θ·α σφυ 
ρίξιει ο· κι. Τριίπης (Δωδεκανήισιου)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ 
υπέρ του Αίανται

Ο ΕΓΟΗ ΜΕ 
ΤΗΝ ΙΩΝΆ

ΣΤΟ γήπεδο του 
και με διαιτητή τον

γύρου 1—0

Ατσαλένιου 
κ. Ιωάνναυ

(Ρεθύμινου) ο ΕΓΟΗ θα αντιμιειτω 
ιπίσει την Ιωνία από την οποία 
στον α’ γύρο είχε χάσει με 3—0.

Μ.παλτατζίδης.
Τετάρτη
Δαίδαλος—

ΠΟΑ, ώιρα 6 
.κ. Βιλανάκης,

Ρωμανός, γήπεδο 
μ.ιμ., διαιτητής ο 
ειπόιπτες οι κ.κ.

Τριαλώνης ικαι Βισκαδοιιράκης 
Α.Ο. ΙΚαμινίιων·—ν ιΜινωική, 

γήπεδο Εργοτέλη, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Κωνιωτάκης, ε 
πάπτες οι κ.κ. Στίιβακτάκης και 
Βιίδάκης.

Β' Κατηγορία
Σάββατο
Ολύμπιακός X.—Δειλινά, γή 

πεδο ιΜαλίων, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Διβινής, επόπτες οι 
κ.κ. ΣαΤτάκης και Στιβακτά- 
κης.

Κυριακή
Ασήμι—ΟΑΟΚ, γήπεδο Αση 

μίου, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτητής ο 
κ. Παναγιωτάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Ταβερναράκη.ς και Στιιβακτά 
κης.

Αστέρας —Κόροιιβος,· γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, ώρα 10.30' π. 
μ., διαιτητής ο κ. κ. ΣαΤτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Βι 
σκαιδυοράκης.

Γαρίπα — Τριτωνία, γήπεδο 
Γαρίπας, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. ΦΟ'ύκάιαης, επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Μπαλτατζίδης.

Τετάρτη
Ολυμπιακός ·Ηρ.—ιΠΑΟΚ, γή 

πεδο ΠΟΑ, ώρα 4.15' μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Δαβάκης, ράπτες οι 
κ.κ. Τσα ί'νης και Ταβερναρά- 
κης.

Αστέρας— Τριτωνία, γήπεδο 
Αρχανών, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Παπανδρέου, επόπτες' 
οι κ.κ. Φσυκάκης και Κωνιωτά 
κης·

Κόροΐιβος—ΟΦΑ, γήπεδο Α­
γίων Παρασκιών, ώρα 6 μ.μ·,

Μικρά αλλά
• ΜΕ θρίουβο ξεκϊνησιε η ΓΕΗ 

τους προ'κιρί’ματιικού'ς του Πανελ 
Αήνιου πρωταθλήμστος Μπάσκΐτ 
Εφήβων. Κέρδ σε χθες βράδυ τη 
Ρόδο με 1Q4—'531 Την Κυρυαχή 
θα παίξει με την Μυτιλήνη. Εξ 
άλλου για τους προκραοΓΜούς 
των Πανελλ ηνίων στις Γυναίικιες 
ο Ο.Α. Χανιών κέρδισε τον Απόλ 
λωνα Πατριών με 55—54 στην πα 
ράταση. Κανονικός αγώνίας 48

• ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ για την ανά 
δειξη νέου Δ οικ. Συμβουλίου και 
Ε.Ε.. θα διιεξαχθούν στις 20 Ιού 
νη στον Φιλαθλιητ'.ικό Όμιλο Ε- 
νόργανης Γ υιυΜαισπκής Ηραικιλιεί- 
ου «Αριάδνη». Οσιοι θέλουν να εί 
ναι υποψήφιοιι θα πρέπει να το 
δηλώσουν στα γραφιεία του Ουί 
λου τηλέφωΜΟ1 239190.

• ΔΥΟ φιλικούς αγώνες προ-

ενδιαφέροντα
γραμμιάτιαε η Μικτή Ηρακλείου. 
Στις 26 Μάη θα παίξει εδώ μιε την 
Αγγλική Χάμλι.ν και στις 30 στα 
Χανιά μιε την τοπική Μ ικτή.

• ΑΓΩΝΑ αυτακΛήτου «Ράλλυ 
σπρντ» άιοιργανώνει αύριο Κυ­
ριακή c Α.Ο. Κρήτης στην πιεριο 
χή Κεριαιμιούτσι. Στον ανώνια· αυ 
τό που η διιαδριομή του! θαι είναι 
περ ίπο'υ 8 χλμ. ©α συιμμιετάσχουν 
24 πληρώματα·.

® ΜΕ την παρουισϊια του Ομο 
σπανδιακοΰ προπονητή παδηλα 
ο.ας κ. Γούυπβρη θια γίνουν αύ 
pro στην πόλη μας ποδηλατιιικοί 
αγώνες που τους διοργανώνει ο 
ίίοδηλατ :<ός Ομιλος Ηρακλείου 
«•ΚΑΣΤΡΟ». Στο μεταξύ οι πσδη 
λάτες του «ΚΑΣΤΡΟ» Μιχ. Κάβα 
λάκιης και Ν ικ. Κιοιυμπενάικης οτο 
Όΐιρκουί 60 χλμ. γύρος Αθήνα· — 
Πανεπ.στφ:ιαύπα·λη κατάλιαιβαν 
την 9η και 14η θέση αιντίοπιοι.ιχα.

ΣΩΜΑΤΕίΐΟ ΕΜΠΌΡΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 
ΔΙΚ ΥΚ ΛΩΝ—TP ΙΚ Υ·Κ ΛΩΝ 
Ν. ΗιΡΑ,ΚΛΕΙΌΎ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητοί Συνάδελφοί.-
Το ΔιοιίκηιτιΙκιό Συιμίβούλίσ 

τού Σωματείου μας σας καλεϊ 
στην έκταικίτη Γενική Συνέλέυ 
ση που θα γίνει στις 22 Μα ί'ου 
1984 ημέρα Τρίτη και ιίτρα 9 μ. 
μ. στην αίθουσα του EHEH 
στην οδό Ζωγράφου 13 με θέ 
μα:

Την ιδιεξαγωγή· ψηφοφορίας 
για την ανάδειξη Νέου Διοικη 
τιικού Συμβουλίου.

Σημειώσατε δε ότι η παρου 
σία όλων των συναδέλφων εί 
ναι απαραίτητη για. την διεξά 
γωγή της ψηφοφορίας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ό Πρόεδρος
Γετοργιάδης Γιώργος 
Ο Γεν. Γραμιματέσς 
Σαραντινίδης Νίκος

Κύριε Διευθυντή
Σας είναι γνωστό το πρό 

βλήμα -ης έλλειψης νερού στη 
Συνοικία Μιασταμπ.ά.

Πολλίές διαμαρτυρίες έχουν 
κατά καιρούς δηιμοσιευτεί στον 
ημερήσιο τύπο της πόλης και α 
ρκετές παρουσιάσεις επιτροπών 
και μημονωμέινων ατόμων· έχουν 
γίνει στο ν κ. Δήμαρχο και στην 
αρμόδια υπηρεσία ύδρευάης του 
Δήμου ιαλλά 'δυστυχώς το ζή'τη1 
μα παραμένει άλιυιτιο, ο Μαστα 
μπάς στερείται νερού. Κάθε 2 ή 
3 μέρες (έρχειται μια μικρή ποσό­
τητα, σχεδόν δε πάντοτε κατά 
τας μίεσιανυκτίόυς ώρας, που 
δεν ειπαρκεί γιια τις στοιχειώ­
δεις ανάγκες ενός νοικοκυριού. 
Και έτσι πολλοί αναγκάζονται 
•να αγοράζουν από ιδιώτες επαγι 
γελίματιες πωλήσεως και διάνο· 
μής το νερό που τους είναι α 
πολύτως απαραίτητο.

Εύλογα λοιπόν οι κάτοικοι 
της συνοικίας αυτής διηρωτών 
ται γιατί δεν δίδεται λύση στο 
σοβαρότατο τούτο πρόβλημα; 
Δεν υπάρχει καμιά λύση; Εμείς 
πιστεύομίε ότι θα υπάρίχει'εΐστωι 
και κάποια υποφερτή· λύση, αρ 
κεί να δοθεί η απαιτόυιμενη α 
πό την αρμόδια υπηρεσίά~του· 
Δήμου προσοχή.

Εις τις εκάστοτε ανακοινώ­
σεις που κάνει ο Δήμος δια 
του τύπου γιια τα θέματα που 
πρόκειται να συζητηθούν σε κά 
•θε προσεχή συνεδρίαση του 
Δηιμοτικίού Συμβουλίου σε κα 
μιά δεν διαβάσαμε να συιμπερι 
λαμβάνεται το θέμα ύδρευσης

ΜΑΪΤΑΜΙΙΑ
Όλοι λοιπόν οι Δηιμοτίικοί 

Σύμβουλοι έχουν άγνοια του 
γεγονότος ώστε ουδετς να το 
θίξει;

Κύριε Διέυθυντή. Για μας 
που όιμμένοι μ:: ιστόν Μάστα- 
ΐμίπά το υπό συζήτηση πρόβλη 
ίμια είναι το πρώτο που μας α 
παιηχολεί.

•Παραίκαλούμ1® λοιπόν, βοηθή, 
αετέ μας και σείς εις το να 
βρεθεί λύση.

Ο τύπος πολλές φοριω· υπο 
•δεικίνύει λύσεις για διάφορα 
προβλήματα που βοηθούν τις εν 
γένει ·α·ρχ;ές για την επίλυση· 
αυτών.

Τον κ. Δήμαρχο παρακαλού 
με αν του είναι δυνατόν να 
δώσει ·δια του τύπου μια απάντη 
ση· στους κατοίκους ΜΑΣΤΑ- 
•ΜΠΑ, μια απάντηση, εις την α 
κούλουθη ερώτησή μας: Πού ο 
φείλεται η αναχμαλία της έλλει 
ψης νερού για τον ΜΑΣΤΑ- 
ιΜΠΑ και .πότε πρόκβιται να δίσ 
ιριθωβεί η ανωμαλία αότή; 
Γιατί οι προφορικές δίικαιολογί 
•ες ποιυ μας δίβορν τα αρμόδια 
όργα να του Δήμου (υδρονήμοι- 
και εσωτερικοί υπάλληλοι) 'αλ 
Χστε ότι πρόκειται περί βλάβης 
των μηχανημάτων αντλήισεως 
Του Θραψανού ήι μείωσης της 
ποσότητας των αποθεμάτων του 
νερού του Θραψανού, ή τέλος 
περί1 βλάβης του εσωτερικού δι 
κΤύού ύδρευίσης του Μαΐσταιμπά 
επιτρέψτε, μας να εκφίέροιμε 
τ·η γνώμη ότι δεν είναι ειπαρ- 
κώς πειστικές.

Φιλικότατα
Γεώργιος Δ. Αιοντάκης 
κάτοικος Μαισταιμπά

Πλ, Παναγίας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Η Εφηβική αμάδα· της ΓΕΗ η οποία μπήκε

ν,

·. . . ;. ·. '.·■ λ ;

Η απόδοση των Καθηγητών 
και Δασκάλων δεν είναι άσχετη 
από τα μέσα που διαθέτει το σχο 
λείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε­
πικοινωνίας διδάσκοντος και δι 
δασκομένων εξασφαλίζεται από­
λυτα με τη νέα ξηρογραφική φω 
τοαντιγραφική μηχανή DEVE­
LOP 20. Αυτοί που την προμη­
θεύτηκαν ξέρουν...

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
μια. τέλεια ξηρογραφική μηχανή 
που φωτοαντιγράφει βιβλία ή» κι 
νητά φύλλα, χειρόγραφα ή δα­
κτυλογραφημένα έντυπα, από τη 
μιιά ή και τις δυό όψεις σε κοινό 
χαρτί ή διαφάνειες, με ταχύτητα 
12 στο λεπτό.

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
η πιο· μικρή και οικονομική φωτο 
αιντιγραφιική μηχανή της αγοράς, 
από τη Δυτ. Γερμανία.

Η DEVELOP 20 στο γύρισμα 
κουμπιού μετατρέπεται σε πολύ 
γραφο, χωρίς μελάνια και μεμ­
βράνες, αλλά μόν ομε ξηρό γρα 
φίτη σας δίνει όσα αντίγραφα θέ 
λετε μέχρις εξαντλήσεως της δε 
σμίδας των 200 φύλλων που δέχε 
ται στη κασέττα της.

Για επίδειξη τηλεφωνήστε μας 
τώρα 282805, Δημ. Σαλούστρος 
Χάνδακος 18.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την επιτυχία της περσινής εκδρομής του Συλλόγου 

μας προς Μ. Ασία, 'αποφασίσαμε εφέτος ναι πραγματοιποιιή- 
σομιε δύο· (2) εκδρομές προς Μ. Ασία, για να· .ικανοποιιήσο- 
με όλες τις επιθυμίες των φίλων μιας.
Τα συνοπτικά προγράμματα είναι τα παρακάτω:

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση Κυριακή 1η Ιουλίου 1984 

•Αθήνα — Θεσσαλονίκη — Αλεξανδρούπολη· — (Δίαν) ση) — 
Κωνσταντινούπολη (3 Διανίσεις) —Νικομήδεια— Προύσα 
(Διαν)ση) — Σμύρνη. (12 Δτανλσειις) — Έφεσος — Κουσάν- 
ταση — Λιθρί — Πυργί — Γκισύλμπαξ'ες — Βούρλα — Κα- 
ραμπουρνού — Τσεσμέ (3 Δισν)σεις) — Αλάτσατα— κλπ. 
Ημέρες 14 — Επιιστροφή στις Τ4-7-84.

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση Σάββατο 14η Ιουλίου 

1984. Πειραιάς — Χίος — Τσεσμέ — Σμύρνη (2 Δισν)σεις) 
— Έφεσος — ·Κουσάνταση — Μποτζάς — Λιθρί — Γκιούλ 
μπαξές — Πυργί — Βουρλά —Καιράμπουρνα — Τσεσμέ (3 
Δίαν)σεις) — Αλάτσατα — κλπ., επιστροφή από Χίο— Πει 
ραιά στις 23)7)84.

Πληροφορίες: Στα Γραφεία1 του Συλλόγου μας, Λεωφ. 
Κνωσού, Αμπελιόππκσι·, (έναντι· ταβέρνας Μπαλαχούιτιη) κα­
θημερινά 4—7 εκτός Κυριακές, καιι στα τηλέφωνα·: 233-947 
και 286-177 και 244-481 και 280-575 και 231-335 και 231-953.

Τελευταία μέρα εγγραφής 1ης εκδρομής: 15-6-84.
Τελευταία μέρα εγγραφής 2ης εκδρομής: 30-6-84.

Ηράκλειο 17-5-1984
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4
Από Δρχ. 13.420

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμηδδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

χθες στη «μάχη» 
των αγώνων του Πανελλήνιου πρωταθλήματος. Διακρίνονται α-
no c ς στερά Διχ λεκτσκης, Καλα ι'τζάκης, Πιτράκης, Γεωργακάκης, 
Λατζουράκης (όρθιοι), Τακάχης, Αρχοντουλάκης, Σσατσάκης, Πε- 

ραντωνάκης, Ποπαηλιόκης (κοθιστοΐ).

1—3

ΑΠΩΑΕΣΘΗ άλογο (θηλυκό) χρώ 
,ματος ψαρί, στην περιοχή από 
Αη Γιάννη, μέχρι Βαθυιπέτρου. 

ίΠίαιραικιαίλιείται όποιιος γνωρίζει κά 
τι, να τηλεφωνήσει στο τηλέφω 
νο 286808 ή 236591.

1—3

ΚΗΔΕΙΑ
Tcv ‘αγαπημένο μας σύζυγο1, πατέρα, αδελφό wr παππού 

ΑΝΤΩΝΙΟ ΚΩΝ. ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ
Συντ)χο Εκτελωνιστή — Ετών 73

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 19-5-84 στις 11 π.μ. (σιικια: οδόό 
Μονής Αγιχαοάθου 1). Η νεικρώσιυη ακολουθία θα ψαλεί 
οτιην εκκλτισό του Αγ. Δηιμητρίου, Λιμάνι. Καλούμε συν 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα· Κουμπενάκη.
Τα παιδιά: Τάκης και Αθηνά Κομμπενάικη, Μανώλης καίΚαλ 
λιόπη. Κου'μπενόικη, Φάνης και Αιικατίερίνη Κουμπενάικη.
Τα αδέλφ ια: Χριστόφορος και· Στέλλα Κομμπενάικη, Ριρί'κα 
«air Γιάννης Σηφάικης, Αΐ'κατίερί’νηι καιι. Χρόστος Μανδέκης, Χα 
ρ ικλιεοχα Βασ. Μίαλτΐζόπουλόυ, Ν,ικόλαος καιι θάσω Τζανα 
κιάκιη.
Τα. εγγάΐ',ο, σι λοιποί συγγΕνείς.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ στο καράτε. Ναι, ναι αυτή η πιτσιρίκα π I 
βλέπετε στη φωτογραφία ήρθε πρώτη σε έναν δι.'ογων.ισμό η Έ 
έγινε στην Αμερική, ανάμεσα σε 125 παιδιά απ' σλο τον κόομ^Ι 
•Πήρε το Α' βραβείο του διαγωνισμού — κι όπως Βλέπετε είνα Ι

πίό μεγάλο από την ‘ιδία. Το ενδιαφέρον ταυ θέματος όμως, δεν I 
οταματά μόνο εδώ. Προχωρεί πιο πέρα·, αφού, η μόλις 9χριονη' I 
πιτσιρίκα, πρώτον είναι Ελληινϊδαι και δεύτερον Ηρσκλειώτιισσα. I 
Ονομάζεται Δήμητρα ιΚαλλΙέργη κιαιι κατάγεται από τον Άγιο θω I 
μά.

ΔΕΝ ήταν υόνσ cm άνδρ®ς τσυ «Ζάκρας» or σδηγαί, or άν- 
δρες του Λιμενορχείομ παύδωσαν σκληρή· μάχη για να σώσουν 
τους τρεις άτυχους νέους. Ηταν — και το επιιόημοίνσμε —και· α 
άνδριες της Πυρασβεσίτικής Υπηρεσίας.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ύς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 21-5-84
1. Από 08.00 ιμέχιριι· H1.00 στη· περϊαχ.ή Κάτω Φορτέτσας α­

πό πλάτεία μέχρι· Τσιχλάκη μετιάι παρόδιων.
2. Από 11.00 μέχρι. 13.00 οδοί Ανθέωνκσι Χρυσοβαλάντου 

μ-τά παρόδων.
ΤΡΙΤΗ 22-5-84

1. Από 08.00 μέχρι 1 ΐ.οο στη περιιοχή Άμμαυιδάρο Ξεν. Τσα 
γκαράκη.

2. Από 08.30 μέχρι 15.00 στην περιιοχή Κακίκΐνι Χάνι
ΤΕΤΑΡΤΗ 23-5-84

1. Από 11.00 μέχρι. 13.00 ίστην αδό Σταδίου μετά παρόδων 
στα Γεωιργιικά Αλίΐ,κιαρνασασύ.

2. Από 12.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Αμπελοκήπων από 
■Μπαλαχόάτιη μέχρι Νεκροταφείο κα ι οδό Αρχ. Ευγενίου 
μετά παρόδων.

ΠΕΜΠΤΗ 24-5-84

1. Από· 08.00 μέχρι 10.00 στη Λ. 62 Μαρτύρων περιιοχή Στα 
•ρίδσ και νότ α τής ΚαρέΥΤα.

2. Από 10.00 μέχρι. 11.00 οδοί: Πριάνσου — Αντιγόνης στη
•Μ χ. Αρχαγγέλου· από Δ:ον. Φριαγκίϋαίδάκιη ·μέχρ·ι Μι'νωος 
κα: Δ»ν. Φραγκιαδάικη οπό Λυσού μέχρι Ανωγιείων.

3. Από 12.00 μέχρι· 14.00 περιοχή Μέσαμπελκς Αγίου Ιωάν­
ναυ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-5-84

1. Ana C8.CO μέχρί'111.00 στη Λεωφ. Ιωνίας από ΜπεΤειινάίκη 
μέχρι Μεγ. ΑΛεξόνδροιυ.

2. Από 10.00 μέχρΊ 15.00 οδοί: Σικελίας—Ροδόπης — Μή­
λου — Χίου— Κατρέ και· οδοί Κορυτσάς — Αργαροικιά- 
στρου — Φλωρίνης από Ροδόπης ιμέχρι· Κράπης.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί Δραμουντάνη, Ματάλωνκαι 
c^ci Δ ον. Φ'ραγκ.αδάίκη — Λεβήνου1 από Δραμουντάνη 
μέχρι Μίατάλων.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ό5αν ορΟ _ ,ψο*»00

Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρΐτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αυτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.
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